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Galaxy - Zeni

Refrigeratori di liquido e pompe di calore ad aria ad alta efficienza, per esterno

High efficiency air-cooled liquid chillers and heat pumps for outdoor
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Il costruttore si riserva il diritto di apportere qualsiasi modifi ca al prodotto senza alcun preavviso

The manufacturer reserves the right to make any changes to the product without prior notice
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CATATTERISTICHE GENERALI _ MAIN FEATURES

GALAXY
Refrigeratori d’acqua ad alta efficienza con condensazione ad aria
per installazione esterna.

ZENIT
Pompe di calore aria- acqua ad alta efficienza per installazione
esterna

Disponibiliin una estesagamma di modelli multi compressore con
potenzialita frigorifera da 40 a 180 kW circa.

Tutti i gruppi sono equipaggiati con compressori di tipo Scroll,
utilizzano il refrigerante tipo R410A e sono dimensionati per
ottenere ottime efficienze energetiche, particolarmente elevate in
funzionamento a carichi parziali.

La compattezza e la presenza di una estesa gamma di
equipaggiamenti ed accessori, permettono l'utilizzo delle unita
Galaxy e Zenit in qualsiasi contesto impiantistico.

Grazie alle soluzioni costruttive adottate, le attivita di installazione e
manutenzione risultano particolarmente facilitate permettendo
risparmio di tempo e denaro agli addetti ai lavori.

SILENZIOSITA’ DI FUNZIONAMENTO

Tutti i modelli, in esecuzione standard, prevedono il

posizionamento dei compressori in un vano isolato acusticamente.

L'emissione di rumore é contenuta ed assolutamente compatibile
con glistandard di silenziosita normalmente richiesti.

Per esigenze di emissioni acustiche particolarmente basse, &
disponibile la versione SLN sulla quale, oltre al potenziamento
dell'insonorizzazione del vano compressori, vengono utilizzati
ventilatori a ridotta velocita di rotazione e superfici di scambio
termico maggiorate per garantire comunque elevate efficienze
energetiche.

VARIETA’ DI EQUIPAGGIAMENTI ED ACCESSORI

Sia nella versione Standard che silenziata tutte le unita possono
essere integrate con dispositivi opzionali che ne permettono
I'adattamento alle varie necessita di carattere impiantistico.

- sezioneidronica con singola pompa

- sezione idronica con doppia pompa

- sezione idronica con pompa (singola /doppia)

e serbatoio inerziale

- serbatoio inerziale con collegamento in serie
allimpianto o equipaggiato con 4 attacchi con funzione
di separatore idraulico tra unita ed impianto utilizzatore
- recupero di calore totale (solo x unita Galaxy)

- recupero di calore parziale (solo x unita Galaxy)

- Kit Free Cooling (solo x unita Galaxy)

- Valvola termostatica elettronica

- Controllo “adattativo” per impianti senza serbatoio
inerziale

ALTRI ACCESSORI
- Supporti antivibranti di appoggio
- Batterie con aletta preverniciata oin rame
- Griglie diprotezione batterie
- Soft starters elettronici per ridurre la corrente
di spunto dei compressori
- Manometri HP - LP lato refrigerante
- Kitventilazione / riscaldamento quadro elettrico
- Kit condensatori di rifasa mento
- Kit controllo modulante della ventilazione
- Interfaccia seriale RS 485 Modbus

GALAXY - ZENIT

GALAXY
High efficiency air cooled water chillers, for outdoor
installations.

ZENIT
High efficiency air to water heat pumps for outdoor installation

Available in a wide range of models with multi-compressor and
cooling capacity 40 up to 180 kW.

All units are equipped with scroll compressors, with refrigerant
R410A and are designed for optimal energy efficiency,
particularly high operating at partial loads.

The compactness and the presence of an extensive range of
equipments and accessories, allow the use of the Galaxy and
Zenith units in any plant environment.

Thanks to the construction solutions adopted, installation and
maintenance activities are particularly facilitated allowing
saving time and money to the installation personnel.

QUIET OPERATION

All standard models have the compressors assembled into a
soundproofed compartment.

The noise emission is very low and itisin compliance with
the required normal standard.

For particularly low noise requirements, a Low Noise version
(SLN) is available. In addition to strengthening insulation of
the compressor compartment, low speed fans and increased
heat exchange surfaces are used in order to ensure high
energy efficiency.

WIDE RANGE OF EQUIPMENTS AND ACCESSORIES

Both Standard and Low Noise version, can be integrated with
options that allow adaptability to various needs of plant
character.

- Water section with single pump

- Water section with double pumps

- Water section with pump (single or double) and buffer tank.

- Buffer tank to be connected in series to the user plant or,
with 4 connections, in order to be used as hydronic
separator between the unit and the user plant

- 100% heat recovery condenser (Galaxy chiller only)

- Partial heat recovery condenser (Galaxy chiller only)

- Freecooling section (Galaxy chiller only)

- Electronic thermostatic expansion valve

- "Adaptive” contro system to be used in case of missed

buffer tank.

OTHER ACCESSORIES
- AV.mounts
- Condensing coils with epoxy coated or copper fins
- Condensing coils protection grid
- Compressor electronic soft starter
- Refrigerant pressure gauges
- Ventilation and heating elements for control panel
- Powrfactor correction kit
- Winter control (modulating fan speed)
- RS 485 Modbus seriel interface module




CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE

Struttura. le unita sono assemblate su struttura autoportante in
lamiera zincata completa di pannellatura rimovibile, il tutto
verniciato con polveri poliesteri essiccate a forno di colorazione Ral
9018 dopo aver subito un ciclo di fosfatazione, lavaggio e
asciugatura. L'esecuzione garantisce un facile accesso ai componenti
per la relativa manutenzione.

Compressore ermetico Scroll di primaria marca particolarmente
indicato per I'applicazione nel condizionamento civile, in grado di
garantire una elevata efficienza e, nel contempo, livelli di rumorosita
e vibrazioni decisamente contenuti. Tutti i modelli sono forniti di
supporti antivibranti, olio poliestere, valvola di sovrapressione e di
protezione termoamperometrica motore.

Condensatori di raffreddamento di tipo a pacco alettato sono
generosamente dimensionati per garantire il funzionamento
dell'apparecchiatura anche in condizioni gravose. Vengono realizzati
con tubi in rame mandrinati in un pacco alettato in alluminio
contenuto in un telaio di supporto in acciaio zincato.

L'utilizzo di tubi rigati ed alettatura turbolenziata permette di
ottenere un’ottima efficienza di scambio termico.

Scambiatori ad espansione secca di tipo a piastre saldo brasate in
acciaio inox Aisi 316 isolato con materassino anticondensa a cellule
chiuse di elevato spessore. Provvisto di attacchi idraulici filettati o
victaulic per un agevole collegamento all'impianto utilizzatore. Su
richiesta & possibile la fornitura della resistenza di sicurezza antigelo.
Sezione ventilante composta da ventilatore/i elicoidali a bassa
velocita di rotazione con pale riportate e motore direttamente
accoppiato di tipo a statore rotante, con grado di protezione I1P54,
protetto da klixon di sicurezza. Ogni ventilatore & alloggiato in un
boccaglio aerodinamico ed € equipaggiato con griglia di protezione
antinfortunistica in acciaio zincato verniciato.

Circuito frigorifero completamente cablato con collegamenti
realizzati in tubo di rame comprendente: filtro deidratore, indicatore
di liquido ed umidita valvola termostatica con equalizzazione
esterna, pressostati di sicurezza su lato alta e bassa pressione, prese di
pressione per riempimento e scarico liquido frigorigeno ed eventuale
collegamento dei manometri di controllo. Il lato bassa pressione
viene isolato con materassino anticondensa a cellule chiuse di
elevato spessore.

Quadro elettrico completamente cablato all'interno di una scatola
stagna in acciaio, realizzato secondo le piu rigorose normative
europee. Il circuito di potenza alimentato a 400/3/50 V/ph/Hz &
provvisto di sezionatore generale completo di dispositivo blocco
porta.

Regolazione e controlli sono gestiti da una unita a microprocessore
in accoppiamento ai dispositivi di sicurezza previsti a bordo
macchina o collegati esternamente.

Principali funzioni della regolazione:

- Controllo dell'inserimento compressori in funzione della
temperatura acqua di ritorno o su richiesta in mandata

all'impianto.

- Segnalazione allarmi ottica ed acustica con visualizzazione a display
del tipo di allarme intervenuto o, se piu di uno, della

sequenza degli stessi in ordine temporale.

- Possibilita di gestire una/due pompe esterna o a bordo macchina

- Conteggio del tempo di funzionamento per il compressore e

la pompa.

- Memorizzazione dei dati di programmazione in caso di

mancanza di alimentazione al sistema.

- Memorizzazione storici allarmi

- Possibilita di controllo dinamico in funzione della temperatura
esterna

- Morsetti per il controllo on/off remoto dell’'unita tramite

I'utilizzo di contatto privo di tensione

- Morsetti per I'inversione estate /inverno (modelli Zenit)

tramite |'utilizzo di contatto privo di tensione

- Contatto pulito di allarme generale disponibile in morsettiera

the perfect

GALAXY - ZENIT

TECHNICAL FEATURES OF THE UNIT

Supporting frame - the units are mounted on self-supporting frame
galvanised steel made complete with removable panelling, entirely
painted with stove-dried polyester powder colour RAL 9018.
Compressor - Hermetic Scroll Compressor of a leading brand
particularly suitable for applications in air-conditioning able to ensure
high efficiency and, at the same time, limited levels of noise and
vibrations. All models are equipped

with overload motor protection and cut-off taps.

Condenser coils - finned type made with copper tubes mechanically
expanded on aluminium fins. Supporting frame galvanized steel
made. On request, a version with pre-painted or copper fins is also
available for installation in particularly agressive environments.

User side heat exchanger - Brazed plate type stainless steel made
AlSI 316 insulated with anti-condensation, closedcell thick jacket.
Fitted with threaded, hydraulic attachments for easy connection to
the user’s system. On request, anti-freeze safety el. elements may be
supplied.

Fan section - axial fans with inserted blades and direct-coupled motor
of the rotating stator type. Each fan is fitted with a safety protection
grille in galvanised, painted steel.

Refrigerant circuit - fully wired with connections made in copper
piping inclusive of:

filter dryer, humidity and liquid indicator, thermostatic valve

with external equalisation, safety pressure switches on the high and
low pressure side, pressure tubes for filling up and draining off the
refrigerant liquid and connections for control pressure gauges if
foreseen. The low-pressure side is insulated with an
anti-condensation, closed-cell thick jacket.

The Zenit heat pump models are, moreover, supplied with the
following components: cooling cycle inversion valve, check valves,
liquid receiver to balance the refrigerant charge over the two seasons.
Electric panel - fully wired inside a sealed, steel box, made In
compliance with the strictest European legislation. The power circuit is
designed for a power supply of 400/3/50 V/ph/Hz . The auxiliary circuit
has separate overload thermal protection.

Adjustment and controls are made by a microprocessor unit in
combination with the safety devices fitted on the unit or

externally connected.

The programming and setting of the operating parameters is
performed directly on the display module positioned on the

outside of the electric panel.

Main adjustment functions:

Main adjustment functions:

- Control of compressor cut-in depending on the temperature

of the return water or on demand on the inlet side of the

system.

- Visual and acoustic alarm signals with visual display of the type of
alarm occurring or, if more than one, of the sequence of such alarms in
temporal order.

- Possibility of controlling an external pump or one on the

machine.

- Operating time counter for the compressor and the pump.

- Memorisation of programming data in the event of power

cuts to the system.

- Storage of alarms history up to a maximum of 50

entries.

- Possibility of controlling activation of the compressor

depending on the outside temperature (dynamic set point).

—
.
-
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GALAXY - ZENIT

CONFIGURAZIONE: CODES EXPLANATION:

GALAXY/P1/FC/LN 154 A GALAXYIP1IFCILN 154 A
P1/P2

GALAXY AP1S/AP2S GALAXY P1/P2
ZENIT AP1P/AP2P  /FC /SLN 154 A ZENIT AP1/AP2 /FC /SLN 154 A
OPZIONI ENERGY
TIPO SEZIONE LIVELLO TIPO UNIT WATER NOISE REFRIG.
, ENERGY SIZE SAVING SIZE
UNITA IDRONICA| | ¢avinG | | RUMORE REFRIG. TYPE SECTION| | Sbrions LEVEL TYPE
CODICE GAMMA PRODOTTI PRODUCTS RANGE CODE
GALAXY Refrigeratore d’acqua con condensazione aria per esterno GALAXY  Air cooled chiller for outdoor
ZENIT Pompa di calore aria-acqua reversibile per esterno ZENIT Reversible air to water heat pump for outdoor
VERSIONI VERSIONS
/- Versione standard (senza kit idronico) Standard version (without hydronic kit)

/P1/P2 Versione solo pompa (e) di Circolazione (senza Version with circulation pump (s) only (no storage) including
accumulo), comprende i seguenti dispositivi: the following devices:
(vers./P2: 2da pompa: logica stand by) (vers. IP2: 2nd pump: stand by logic)
1. unao due pompe di circolazione acqua; 1. one or two water circulation pumps;
2. flussostato di sicurezza; 2. safety flowmeter;
3. vaso di espansione; 3. expansion valve;
4. valvola di sicurezza da 600kPa; 4. 600kPa safety valve.

/AP1S/AP2S Versione serbatoio accumulo e pompa (e) in serie, Version with storage tank a pump (s) serial connection,
comprende i seguenti dispositivi: includes the following devices:

1. una o due pompe di circolazione acqua; 1. one or two water circulation pumps;
2. serbatoio di accumulo acqua; 2. water storage tank;

3. flussostato di sicurezza; 3. safety flowmeter;

4. vaso di espansione; 4. expansion valve;

5. valvola di sicurezza 600kPa; 5. 600kPa safety valve.

/AP1P/AP2P come sopra macon pompa (e) in parallelo as above but with pump (s) parallel connection.
(serbatoio 4 attacchi per separazione circuito (storage tank with 4 connections in order to divide the
primario / secondario) primary to the secondary loop )

/FC opzione Free Cooling con scambiatore aria acqua Free Cooling option including air to water heat exchanger
e valvola di commutazione a 3 vie and 3 way valve

/HRT opzione con recupero di calore di condensazione 100%  opzion with 100% condensing load heat recovery
/HRP opzione con desurriscaldatore (recupero di calore di opzion with partial condensing load heat recovery

condensazione parziale)

/SLN versione silenziata a bassa emissione acustica Low noise version

A Refrigerante R410A Refrigerant R410 A

w



GALAXY - ZENIT

CONFIGURAZIONI KIT IDRONICO WATER SECTION CONFIGURATION

UNITA" STANDARD

Tubi di collegamento allo scambiatore forniti di serie
Water piping to the heat exchanger supplied as standard

VERSIONE P1-P2

Versione con 10 2 pompe di circolazione (senza accumulo
inerziale) comprendente protezione contro la mancanza
di flusso acqua, valvola di sicurezza 6Bar, vaso di espansione

Version with 1 or water pumps (without buffer tank)
including water flow protection device, safety valve (6 Bar),
expansion vessel

VERSIONE AP1S - AP2S

Versione con 10 2 pompe di circolazione con accumulo
inerziale comprendente protezione contro la mancanza
di flusso acqua, valvola di sicurezza 6Bar, vaso di espansione.

Il serbatoio di accumulo ¢é inserito in serie alla tubazione di
mandata acqua all'impianto.

Version with 1 or 2 water pumps with buffer tank including
water flow protection device, safety valve (6 Bar), expansion
vessel. The buffer tank is connected in series to the leaving
water pipe suppling the user plant

VERSIONE AP1P - AP2P

Versione con 10 2 pompe di circolazione con accumulo

inerziale comprendente protezione contro la mancanza

di flusso acqua, valvola di sicurezza 6Bar, vaso di espansione.

Il serbatoio di accumulo e provvisto di 4 attacchi 2 dei quali

sono collegati in parallelo allo scambiatore tramite la sezione
idronica installata a bordo. | rimanenti 2 attacchi sono utilizzabili
per il collegamento all'impianto utilizzatore.

Version with 1 or 2 water pumps with buffer tank including
water flow protection device, safety valve (6 Bar), expansion
vessel. The buffer tank is equipped with 4 connections .
Two of them are connected to the heat exchanger through
the water section assembled on board. The free two

connections have to be used for the connection to the user
plant




DATI TECNICI GENERALI
Unita STANDARD

_ MAIN TECHNICAL DATA
STANDARD unit

GALAXY - ZENIT

. CHILLER GALAXY

MODELLI _ MODELS 082 A 102 A 122 A 152 A 123 A
g Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kw 39,5 49,7 58,4 75,9 84,5
§ Potenza ass. totale _ Total power input kw 15,9 19,4 22,7 29,1 34,1
5 Potenzialita Rec. Calore _ HRT Heating capacity kw 52,8 66,3 78,2 99,9 113,2

EER (EN 14511-2009) (**) 2,5 2,6 2,6 2,6 2,5
o Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kw 54,1 68,1 80,2 103,9 115,9
§ Potenza ass. totale _ Total power input kw 16,6 20,4 23,9 30,9 35,8
@ Potenzialita Rec. Calore _ HRT Heating capacity kw 68,1 85,6 101,0 129,7 146,3
< EER (EN 14511-2009) (**) 3,3 3,3 3,4 3,4 3,2

Corrente max - Max current input A 36.0 40.6 48.8 65.8 75.3

Corrente di spunto - Starting current A 112.8 1311 142.2 172.5 166.4

Compressori scroll - Scroll Compressors n° 2 2 2 2 3

Circuiti frigoriferi - Refrigerant Circuits n° 1 1 1 1 1

Gradini di parzializzazione - Capacity steps n° 1 1 1 1 1

Tensione di alimentazione - Supply voltage V/Ph/Hz 400/3/50

Potenza sonora Lw - Noise power level Lw dB(A) 82.4 82.4 82.7 85.6 85.7

Pressione sonora Lp - Noise pressure level Lp dB(A) 50.4 50.4 50.7 53.6 53.7

Refrigerante - Refrigerant R 410A

SCAMBIATORE LATO IMPIANTO - USER PLAN HEAT EXCHANGER

Scambiatore a piastre - Brazed plate heat exchanger n° 1 1 1 1 1

Portata acqua - Water flow (A35/W7) I's 1.89 2.37 2.79 3.63 4.04

Perdite di carico - Pressure drops (A35/W?7) kPa 21.6 26.8 25.7 25.4 18.7

RECUPERATORE DI CALORE OPZIONALE - HEAT RECOVERY CONDENSER (OPTIONAL)

Scambiatore a piastre - Brazed plate heat exchanger n° 1 1 1 1 1

Portata acqua - Water flow I/s 2.10 2.64 3.11 3.98 451

Perd. di carico - Press. Drops kPa 26.8 42.3 46.1 30.6 39.2

SEZIONE VENTILANTE

Ventilatori - Fans n° 1 1 1 2 2

Portata aria - Air Flow m®/h 21800 21200 21200 44400 44400

Velocita di rotazione - Fan speed min™t 880 880 880 880 880

Potenza assorbita unitaria - Power input (single fan) kW 1.9 1.9 1.9 1.9 19

Corrente assorbita unitaria - Current input (single fan) A 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2

DIMENSIONE E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHT

Lunghezza - Length mm 1955 1955 1955 3005 3005

Larghezza - Width mm 1123 1123 1123 1123 1123

Altezza - Height mm 1954 1954 1954 1954 1954

Peso - Weight Kg 528 553 559 703 780

KIT IDRONICO OPZIONALE - WATER SECTION (OPTIONAL)

Serbatoio di accumulo - Storage water vessel | 150 150 150 300 300

Vaso di esp. lato imp. - Exp. vessel _user plant side_ | 6.0 6.0 6.0 10.0 10.0

Pressione max lato acqua - Water max pressure kPa 600.0 600.0 600.0 600.0 600.0

Press. Precarica azoto - Nitrogen precharge pressure kPa 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0

Peso kit idronico 1 pompa - Weight 1 pump water section Kg 52 52 52 80 80

Peso kit idronico 2 pompe - Weight 2 pump water section Kg 73 73 73 104 104

*Peso kit idr.1 pompa_accum.Serie - Weight 1 pump water section_accum.Series Kg 81 81 81 120 120
*Peso kit idr.2 pompe_accum.Serie - Weight 2 pump water section_accum.Series Kg 101 101 101 144 144
*Peso kit idr.1 pompa_accum.Parall. - Weight 1 pump water section_accum.Parallel Kg 88 88 88 129 129
*Peso kit idr.2 pompe_accum.Parall. - Weight 2 pump water section_accum.Parallel Kg 109 109 109 154 154

POMPA LATO IMPIANTO ST _ USER PLANT WATER PUMP ST n° 1 1 1 1 1

Prevalenza esterna utile - Available externe pressure kPa 139 130 125 117 117

Potenza assorbita - Power input kw 1.1 1.1 11 1.3 1.3

Corrente assorbita - Current input A 21 21 21 4.5 4.5

POMPA LATO IMPIANTO HIGH _ USER PLANT WATER PUMP HIGH n° 1 1 1 1 1

Prevalenza esterna utile - Available externe pressure kPa 172 160 154 156 157

Potenza assorbita - Power input kW 1.4 1.4 14 1.8 1.8

Corrente assorbita - Current input A 2.7 2.7 2.7 6.1 6.1

*Peso a vuoto - Empty weight

~
.
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GALAXY - ZENIT

DATI TECNICI GENERALI MAIN TECHNICAL DATA

Unita STANDARD _ STANDARD unit % CHILLER GALAXY

MODELLI - MODELS 133 A 153 A 134 A 154 A 126 A
~ Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kw 93,3 112,6 129,4 151,8 173,55
5 Potenza ass. totale _ Total power input kw 37,0 42,2 50,2 57,9 66,9
5 Potenzialita Rec. Calore _ HRT Heating capacity kw 124,8 149,0 173,5 201,3 232,1
EER (EN 14511-2009) (**) 2,5 2,7 2,6 2,6 2,5
o Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kw 127,9 154,2 177,3 207,9 238,0
g Potenza ass. totale _ Total power input kw 39,0 44,9 53,2 61,6 71,0
X3 Potenzialita Rec. Calore _ HRT Heating capacity kw 161,3 193,3 224,3 261,0 300,0
< EER (EN 14511-2009) (**) 3,3 3,4 3,3 3,4 3,4
Corrente max - Max current input A 81.7 94.5 110.4 127.4 146.4
Corrente di spunto - Starting current A 166.4 201.2 188.7 231.8 235.2
Compressori scroll - Scroll Compressors n° 3 3 4 4 6
Circuiti frigoriferi - Refrigerant Circuits n° 1 1 1 2 2
Gradini di parzializzazione - Capacity steps n° 2 2 2 2 2
Tensione di alimentazione - Supply voltage V/Ph/Hz  400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Potenza sonora Lw - Noise power level Lw dB(A) 86.0 86.0 86.0 87.4 87.5
Pressione sonora Lp - Noise pressure level Lp dB(A) 54.0 54.0 54.0 55.4 55.5
Refrigerante - Refrigerant R 410A
SCAMBIATORE LATO IMPIANTO - USER PLAN HEAT EXCHANGER
Scambiatore a piastre - Brazed plate heat exchanger n° 1 1 1 1 1
Portata acqua - Water flow (A35/W7) Is 4.46 5.38 6.18 7.25 8.29
Perdite di carico - Pressure drops (A35/W7) kPa 22.8 22.9 31.3 35.8 34.4
RECUPERATORE DI CALORE OPZIONALE - HEAT RECOVERY CONDENSER (OPTIONAL)
Scambiatore a piastre - Brazed plate heat exchanger n° 1 1 1 2 3
Portata acqua - Water flow I/s 4.97 5.93 6.91 8.02 9.24
Perd. di carico - Press. Drops kPa 28.4 40.5 39.1 43.7 42.7
SEZIONE VENTILANTE
Ventilatori - Fans n° 2 2 2 3 3
Portata aria - Air Flow m°/h 44400 43400 42400 66000 62580
Velocita di rotazione - Fan speed min? 880 880 880 880 880
Potenza assorbita unitaria - Power input (single fan) kw 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9
Corrente assorbita unitaria - Current input (single fan) A 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2
DIMENSIONE E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHT
Lunghezza - Length mm 3005 3005 3005 4255 4255
Larghezza - Width mm 1123 1123 1123 1123 1123
Altezza - Height mm 1954 1954 1954 1954 1954
Peso - Weight Kg 782 864 943 1054 1259
KIT IDRONICO OPZIONALE - WATER SECTION (OPTIONAL)
Serbatoio di accumulo - Storage water vessel | 300 300 300 300 300
Vaso di esp. lato imp. - Exp. vessel _user plant side_ | 10.0 10.0 10.0 18.0 18.0
Pressione max lato acqua - Water max pressure kPa 600.0 600.0 600.0 600.0 600.0
Press. Precarica azoto - Nitrogen precharge pressure kPa 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0
Peso kit idronico 1 pompa - Weight 1 pump water section Kg 52 52 52 80 80
Peso kit idronico 2 pompe - Weight 2 pump water section Kg 73 73 73 104 104
*Peso kit idr.1 pompa_accum.Serie - Weight 1 pump water section_accum.Series Kg 81 81 81 120 120
*Peso kit idr.2 pompe_accum.Serie - Weight 2 pump water section_accum.Series Kg 101 101 101 144 144
*Peso kit idr.1 pompa_accum.Parall. - Weight 1 pump water section_accum.Parallel Kg 88 88 88 129 129
*Peso kit idr.2 pompe_accum.Parall. - Weight 2 pump water section_accum.Parallel Kg 109 109 109 154 154
POMPA LATO IMPIANTO ST _ USER PLANT WATER PUMP ST n° 1 1 1 1 1
Prevalenza esterna utile - Available externe pressure kPa 105 84 111 80 96
Potenza assorbita - Power input kW 1.3 1.3 1.8 1.8 2.2
Corrente assorbita - Current input A 4.5 4.5 6.1 6.1 8.2
POMPA LATO IMPIANTO HIGH _ USER PLANT WATER PUMP HIGH n° 1 1 1 1 1
Prevalenza esterna utile - Available externe pressure kPa 146 127 152 123 154
Potenza assorbita - Power input kw 1.8 1.8 2.2 2.2 3.2
Corrente assorbita - Current input A 6.1 6.1 8.2 8.2 6.1

*Peso a vuoto - Empty weight




GALAXY - ZENIT

DATI SPECIFICI UNITA’ SILENZIATA (SLN)

LOW NOISE UNIT (SLN) SPECIFIC DATA Eg CHILLER GALAXY SLN

MODELLI _ MODELS 082 A 102 A 122 A 152 A 123 A
g Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kw 38,7 47,8 59,0 73,0 85,4
5 Potenza ass. totale _ Total power input kw 15,5 19,6 23,2 28,9 32,6
§ Potenzialita Rec. Calore _ HRT Heating capacity kw 52,2 65,2 78,7 99,0 113,8
EER (EN 14511-2009) (**) 2,5 2,5 2,5 2,5 2,6
o Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kW 53,0 65,4 81,0 100,0 117,1
g Potenzialita Rec. Calore _ HRT Heating capacity kW 67,2 83,8 101,7 126,9 147,2
@ Potenza ass. totale _ Total power input kW 16,3 20,6 24,5 30,8 34,3
< EER (EN 14511-2009) (**) 3,3 3,2 3,3 3,2 3,4
Potenza sonora Lw - Noise power level Lw dB(A) 77,0 77,0 77,4 80,2 81,0
Pressione sonora Lp - Noise pressure level Lp dB(A) 45,0 45,0 45,4 48,2 49,0
SEZIONE VENTILANTE - FAN SECTION
Ventilatori - Fans n° 1 1 1 2 2
Portata aria - Air Flow m®h 17800 16800 35000 35000 33600
Velocita di rotazione - Fan speed min™ 690 690 690 690 690
Potenza assorbita unitaria - Power input (single fan) kw 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3
Corrente assorbita unitaria - Current input (single fan) A 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
DIMENSIONE E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHT
Lunghezza - Length mm 1955 1955 3005 3005 3005
Larghezza - Width mm 1123 1123 1123 1123 1123
Altezza - Height mm 1954 1954 1954 1954 1954
Peso - Weight Kg 545 570 681 721 797
Peso kit idronico 1 pompa - Weight 1 pump water section Kg 52 52 66 80 80
Peso kit idronico 2 pompe - Weight 2 pump water section Kg 73 73 89 104 104
*Peso kit idr.1 pompa_accum.Serie - Weight 1 pump water section _accum.Series  Kg 81 81 101 120 120
*Peso kit idr.2 pompe_accum.Serie - Weight 2 pump water section _accum.Series  Kg 101 101 122 144 144
*Peso kit idr.1 pompa_accum.Parall. - Weight 1 pump water section _accum.Parallel ~ KQ 88 88 109 129 129
*Peso kit idr.2 pompe_accum.Parall. - Weight 2 pump water section _accum.Parallel ~ Kg 109 109 131 154 154

*Peso a vuoto - Empty weight




DATI SPECIFICI UNITA’ SILENZIATA (SLN)
LOW NOISE UNIT (SLN) spPeciFic DATA

GALAXY - ZENIT

E®] CHILLER GALAXY SLN

MODELLI - MODELS 133 A 153 A 134 A 154 A 126 A
~ Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kW 92,7 109,5 130,7 146,6 160,8
E Potenza ass. totale _ Total power input kW 35,7 42,1 49,6 57,8 68,2
§ Potenzialita Rec. Calore _ HRT Heating capacity kw 1242 147,0 174,2 297,8 221,9
EER (EN 14511-2009) (**) 2,6 2,6 2,6 2,5 2,4
o Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kw 127,1 150,1 179,2 200,7 220,7
g Potenzialita Rec. Calore _ HRT Heating capacity kw 160,6 190,3 225,5 255,7 285,3
L3 Potenza ass. totale _ Total power input kw 37,8 44,9 52,6 61,7 71,9
< EER (EN 14511-2009) (**) 3.4 3.3 3.4 3,3 31
Potenza sonora Lw - Noise power level Lw dB(A) 81,0 81,0 83,0 83,0 84,0
Pressione sonora Lp - Noise pressure level Lp dB(A) 49,0 49,0 51,0 51,0 52,0
SEZIONE VENTILANTE - FAN SECTION
Ventilatori - Fans n° 2 2 2 3 3
Portata aria - Air Flow m°/h 33600 33400 49600 47600 47600
Velocita di rotazione - Fan speed min? 880 880 880 880 880
Potenza assorbita unitaria - Power input (single fan) kW 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3
Corrente assorbita unitaria - Current input (single fan) A 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
DIMENSIONE E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHT
Lunghezza - Length mm 3005 3005 4255 4255 4255
Larghezza - Width mm 1123 1123 1123 1123 1123
Altezza - Height mm 1954 1954 1954 1954 1954
Peso - Weight Kg 799 852 1052 1078 1282
Peso kit idronico 1 pompa - Weight 1 pump water section Kg 80 84 89 95 95
Peso kit idronico 2 pompe - Weight 2 pump water section Kg 104 112 118 124 124
*Peso kit idr.1 pompa_accum.Serie - Weight 1 pump water section_accum.Series ~ Kg 120 124 129 135 135
*Peso kit idr.2 pompe_accum.Serie - Weight 2 pump water section_accum.Series  KQ 122 152 158 164 164
*Peso kit idr.1 pompa_accum.Parall. - Weight 1 pump water section_accum.Parallel Kg 129 133 139 144 144
*Peso kit idr.2 pompe_accum.Parall. - Weight 2 pump water section_accum.Parallel Kg 154 109 168 174 174

*Peso a vuoto - Empty weight




GALAXY - ZENIT

DATI TECNICI GENERALI MAIN TECHNICAL DATA

Unita STANDARD _ STANDARD unit ﬁa HEAT PUMP ZENIT

MODELLI _ MODELS 082 A 102 A 122 A 152 A 123 A
E Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kw 38,7 48,7 57,3 74,4 82,8
w Potenza ass. totale _ Total power input kw 16,1 19,8 23,1 29,6 34,7
2 EER (EN 14511-2009) (**) 2,4 2,5 2,5 2,5 2,4
@ Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kwW 53,0 66,7 78,6 101,8 113,6
% Potenza ass. totale _ Total power input kW 16,9 20,7 24,3 31,5 36,4
2 EER (EN 14511-2009) (**) 3,1 3,2 3,2 3,2 3,2
0 Potenzialita termica _ Heating capacity kw 47,8 55,0 66,8 91,8 104,0
E Potenza ass. totale _ Total power input kW 12,7 14,4 17,8 23,9 27,7
< cop (EN 14511-2009) (**) 3,8 3,8 3,7 3,8 3,8
@ Potenzialita termica _ Heating capacity kw 45,9 52,9 64,3 81,5 99,8
E Potenza ass. totale _ Total power input kW 15,6 17,9 22,1 28,8 34,1
< cop (EN 14511-2009) (**) 2,9 3,0 2,9 2,8 2,9
0 Potenzialita termica _ Heating capacity kw 41,8 48,1 58,6 78,7 91,1
E Potenza ass. totale _ Total power input kw 13,1 14,9 18,5 23,9 28,6
< COP (EN 14511-2009) (**) 3,2 3,2 3,2 3,3 3,2
& Potenzialita termica _ Heating capacity kw 41,1 47,4 57,6 71,2 89,2
E Potenza ass. totale _ Total power input kw 15,4 17,6 21,7 28,1 33,5
< COP (EN 14511-2009) (**) 2,7 2,7 2,6 2,5 2,7

Corrente max - Max current input A 36,0 40,6 48,8 65,8 75,3

Corrente di spunto - Starting current A 112,8 131,1 142,2 172,5 166,4

Compressori scroll - Scroll Compressors n° 2 2 2 2 3

Circuiti frigoriferi - Refrigerant Circuits n° 1 1 1 1 1

Gradini di parzializzazione - Capacity steps n° 2 2 2 2 3

Tensione di alimentazione - Supply voltage V/Ph/Hz 400/3/50

Potenza sonora Lw - Noise power level Lw dB(A) 82,4 82,4 82,7 85,6 85,7

Pressione sonora Lp - Noise pressure level Lp dB(A) 50,4 50,4 50,7 53,6 53,7

Refrigerante - Refrigerant R 410A

SCAMBIATORE LATO IMPIANTO -USER PLAN HEAT EXCHANGER

Scambiatore a piastre - Brazed plate heat exchanger n° 1 1 1 1 1

Portata acqua - Water flow (W30/W7) IIs 1,89 2,37 2,79 3,63 4,04

Perdite di carico - Pressure drops (W30/W?7) kPa 21,6 26,8 25,7 25,4 18,7

RECUPERATORE DI CALORE - HEAT RECOVERY CONDENSER

Scambiatore a piastre - Brazed plate heat exchanger n° 1 1 1 1 1

Portata acqua - Water flow IIs 2,10 2,64 3,11 3,98 4,51

Perd. di carico - Press. Drops kPa 26,8 42,3 46,1 30,6 39,2

SEZIONE VENTILANTE

Ventilatori - Fans n° 1 1 1 2 2

Portata aria - Air Flow m3h 21800 20600 20600 43600 42000

Velocita di rotazione - Fan speed min* 880 880 880 880 880

Potenza assorbita unitaria - Power input (single fan) kw 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9

Corrente assorbita unitaria - Current input (single fan) A 4,2 4,2 4,2 4,2 4,2

DIMENSIONE E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHT

Lunghezza - Length mm 1955 1955 1955 3005 3005

Larghezza - Width mm 1123 1123 1123 1123 1123

Altezza - Height mm 1954 1954 1954 1954 1954

Peso - Weight Kg 553 578 584 727 805

KIT IDRONICO OPZIONALE - WATER SECTION (OPTIONAL)

Serbatoio di accumulo - Storage water vessel | 150 150 150 300 300

Vaso di esp. lato imp. - Exp. vessel _user plant side | 6,0 6,0 6,0 10,0 10,0

Pressione max lato acqua - Water max pressure kPa 600,0 600,0 600,0 600,0 600,0

Press. Precarica azoto - Nitrogen precharge pressure kPa 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0

POMPA LATO IMPIANTO ST - USER PLANT WATER PUMP ST n° 1 1 1 1 1

Prevalenza esterna utile - Available externe pressure kPa 139 130 125 117 117

Potenza assorbita - Power input kW 11 11 11 1.3 13

Corrente assorbita - Current input A 2.1 2.1 2.1 4.5 45

POMPA LATO IMPIANTO HIGH - USER PLANT WATER PUMP HIGH n° 1 1 1 1 1

Prevalenza esterna utile - Available externe pressure kPa 172 160 154 156 157

Potenza assorbita - Power input kw 1.4 14 1.4 1.8 1.8

Corrente assorbita - Current input A 2.7 2.7 2.7 6.1 6.1

N.B. i pesi kit idronici sono gli stessi della Galaxy -

the weight are the same as water section Galaxy mm o~
N—r



GALAXY - ZENIT

DATI TECNICI GENERALI _ MAIN TECHNICAL DATA
Unita STANDARD _ STANDARD unit E HEAT PUMP ZENIT

|[MODELLI - MODELS 133 A 153 A 134 A 154 A 126 A
E Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kw 914 110,4 126,8 148,7 170,0
g Potenza ass. totale _ Total power input kw 37,6 42,9 51,1 58,9 68,7
< EER (EN 14511-2009) (**) 2,4 2,6 2,5 2,5 25
S Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kw 125,3 1511 173,8 203,7 233,2
% Potenza ass. totale _ Total power input kW 39,7 45,7 54,2 62,7 72,3
£ EER (EN 14511-2009) (**) 3,2 3,3 3,2 3,2 3,2
o Potenzialita termica _ Heating capacity kW 113,5 132,8 154,7 177,1 202,0
E Potenza ass. totale _ Total power input kW 29,7 33,9 39,8 45,8 53,4
< COP (EN 14511-2009) (*¥) 3,8 3,9 3,9 3,9 3,8
L Potenzialita termica _ Heating capacity kW 105,7 118,3 1425 157,7 194,3
= Potenza ass. totale _ Total power input kW 36,5 41,3 49,0 55,8 66,3
< COP (EN 14511-2009) (**) 2,9 2,9 2,9 2,8 2,9
0 Potenzialita termica _ Heating capacity kW 98,6 114,0 1341 152,1 177,2
E Potenza ass. totale _ Total power input kW 30,4 34,0 40,5 45,9 55,4
< COP (EN 14511-2009) (**) 3,2 3,4 3,3 33 3,2
L©  Potenzialita termica _ Heating capacity kW 93,7 103,5 125,9 138,0 173,9
E Potenza ass. totale _ Total power input kW 35,8 40,3 48,0 54,4 65,2
< COP (EN 14511-2009) (**) 2,6 2,6 2,6 2,5 2,7

Corrente max - Max current input A 81,7 94,5 110,4 127,4 146,4
Corrente di spunto - Starting current A 166,4 201,2 188,7 231,8 235,2
Compressori scroll - Scroll Compressors n° 3 3 4 4 6
Circuiti frigoriferi - Refrigerant Circuits n° 1 1 2 2 2
Gradini di parzializzazione - Capacity steps n° 3 3 4 4 6
Tensione di alimentazione - Supply voltage V/Ph/Hz ~ 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Potenza sonora Lw - Noise power level Lw dB(A) 86,0 86,0 86,0 87,4 87,5
Pressione sonora Lp - Noise pressure level Lp dB(A) 54,0 54,0 54,0 55,4 55,5
Refrigerante - Refrigerant R 410A

SCAMBIATORE LATO IMPIANTO -USER PLAN HEAT EXCHANGER

Scambiatore a piastre - Brazed plate heat exchanger n° 1 1 1 1 1
Portata acqua - Water flow (W30/W7) I/s 4,46 5,38 6,18 7,25 8,29
Perdite di carico - Pressure drops (W30/W7) kPa 22,8 22,9 31,3 35,8 34,4
RECUPERATORE DI CALORE - HEAT RECOVERY CONDENSER

Scambiatore a piastre - Brazed plate heat exchanger n° 1 1 1 2 3
Portata acqua - Water flow I/s 4,97 5,93 6,91 8,02 9,24
Perd. di carico - Press. Drops kPa 28,4 40,5 39,1 43,7 42,7
SEZIONE VENTILANTE

Ventilatori - Fans n° 2 2 2 3 3
Portata aria - Air Flow mh 42000 42000 41200 62600 56800
Velocita di rotazione - Fan speed min’? 880 880 880 880 880
Potenza assorbita unitaria - Power input (single fan) kw 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9
Corrente assorbita unitaria - Current input (single fan) A 4,2 4,2 4,2 4,2 4,2
DIMENSIONE E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHT

Lunghezza - Length mm 3005 3005 3005 4255 4255
Larghezza - Width mm 1123 1123 1123 1123 1123
Altezza - Height mm 1954 1954 1954 1954 1954
Peso - Weight Kg 807 889 968 1079 1284
KIT IDRONICO OPZIONALE - WATER SECTION (OPTIONAL)

Serbatoio di accumulo - Storage water vessel | 300 300 300 300 300

Vaso di esp. lato imp. - Exp. vessel _user plant side_ | 10,0 10,0 10,0 18,0 18,0

Pressione max lato acqua - Water max pressure kPa 600,0 600,0 600,0 600,0 600,0
Press. Precarica azoto - Nitrogen precharge pressure kPa 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0
POMPA LATO IMPIANTO ST - USER PLANT WATER PUMP ST n° 1 1 1 1 1
Prevalenza esterna utile - Available externe pressure kPa 139 130 125 117 117
Potenza assorbita - Power input kw 11 11 11 13 1.3
Corrente assorbita - Current input A 2.1 2.1 2.1 4.5 4.5
POMPA LATO IMPIANTO HIGH - USER PLANT WATER PUMP HIGH n° 1 1 1 1 1

Prevalenza esterna utile - Available externe pressure kPa 172 160 154 156 157
Potenza assorbita - Power input kw 1.4 1.4 1.4 1.8 1.8
Corrente assorbita - Current input A 2.7 2.7 2.7 6.1 6.1

N.B. i pesi kit idronici sono gli stessi della Galaxy -

the weight are the same as water section Galaxy mm o~
N—r




DATI SPECIFICI UNITA’ SILENZIATA (SLN)
LOW NOISE UNIT (SLN) sPECIFIC DATA

GALAXY - ZENIT

E<] HEAT PUMP ZENIT SLN

MODELLI _ MODELS 082 A 102 A 122 A 152 A 123 A
E Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kw 37,9 46,8 57,8 71,6 83,7
w Potenza ass. totale _ Total power input kw 15,8 20,0 23,7 29,5 33,2
2 EER (EN 14511-2009) (**) 2,4 2,3 2,4 2,4 2,5
@ Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kW 51,9 64,1 79,4 98,0 114,8
% Potenza ass. totale _ Total power input kW 16,6 21,0 24,9 31,4 34,9
2 EER (EN 14511-2009) (**) 3,1 31 3,2 31 3,3
0 Potenzialita termica _ Heating capacity kW 48,4 54,3 68,7 87,3 105,0
E Potenza ass. totale _ Total power input kW 12,0 14,1 18,2 23,1 26,2
< cop (EN 14511-2009) (**) 4,0 3,9 3,8 3,8 4,0
@ Potenzialita termica _ Heating capacity kW 46,5 52,4 65,9 78,1 100,6
E Potenza ass. totale _ Total power input kw 14,9 17,6 22,4 28,1 32,6
< cop (EN 14511-2009) (**) 3,1 3,0 2,9 2,8 3,1
0 Potenzialita termica _ Heating capacity kw 42,3 47,6 60,2 75,1 91,9
E Potenza ass. totale _ Total power input kw 12,4 14,6 18,8 23,1 27,2
< COP (EN 14511-2009) (**) 3,4 3,3 3,2 3,2 3,4
& Potenzialita termica _ Heating capacity kw 41,5 47,0 58,9 68,4 89,9
E Potenza ass. totale _ Total power input kw 14,7 17,3 22,0 27,4 32,0
< COP (EN 14511-2009) (**) 2,8 2,7 2,7 2,5 2,8

Potenza sonora Lw - Noise power level Lw dB(A) 77,0 77,0 77,4 80,2 81,0

Pressione sonora Lp - Noise pressure level Lp dB(A) 45,0 45,0 45,4 48,2 49,0

SEZIONE VENTILANTE - FAN SECTION

Ventilatori - Fans n° 1 1 2 2 2

Portata aria - Air Flow m°/h 16800 16800 36000 34400 34400

Velocita di rotazione - Fan speed min’t 690 690 690 690 690

Potenza assorbita unitaria - Power input (single fan) kw 1,3 1,3 1,3 1.3 1,3

Corrente assorbita unitaria - Current input (single fan) A 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

DIMENSIONE E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHT

Lunghezza - Length mm 1955 1955 3005 3005 3005

Larghezza - Width mm 1123 1123 1123 1123 1123

Altezza - Height mm 1954 1954 1954 1954 1954

Peso - Weight Kg 570 595 706 746 822

N.B. i pesi kit idronici sono gli stessi della Galaxy -

the weight are the same as water section Galaxy

1




DATI SPECIFICI UNITA’ SILENZIATA (SLN)
LOW NOISE UNIT (SLN) sPECIFIC DATA

GALAXY - ZENIT

[

a HEAT PUMP ZENIT SLN

|[MODELLI - MODELS 133 A 153 A 134 A 154 A
E Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kw 90,9 107,4 128,2 143,6
g Potenza ass. totale _ Total power input kw 36,4 42,9 50,5 58,9
< EER (EN 14511-2009) (**) 2,5 2,5 25 2,4
S Potenzialita frigorifera _ Cooling capacity kW 124,6 1471 175,7 196,7
% Potenza ass. totale _ Total power input kW 38,5 45,8 53,6 62,9
£ EER (EN 14511-2009) (**) 3.2 3,2 3,3 3,1
o Potenzialita termica _ Heating capacity kW 110,1 134,0 150,0 178,7
E Potenza ass. totale _ Total power input kW 29,1 324 39,9 44,0
< cop (EN 14511-2009) (**) 3,8 4,1 3,9 4,0
L Potenzialita termica _ Heating capacity kW 103,0 119,2 143,6 159,0
= Potenza ass. totale _ Total power input kW 35,9 39,8 49,1 54,0
< cop (EN 14511-2009) (**) 2,9 3,0 2,9 2,9
8 Potenzialita termica _ Heating capacity kW 95,9 115,0 135,2 153,4
E Potenza ass. totale _ Total power input kW 29,7 32,5 40,6 44,0
< cop (EN 14511-2009) (**) 3,2 3,5 3,3 3,5
v Potenzialita termica _ Heating capacity kW 91,5 104,3 126,9 139,1
E Potenza ass. totale _ Total power input kw 35,2 38,8 48,6 53,3
< cop (EN 14511-2009) (**) 2,6 2,7 2,6 2,7

Potenza sonora Lw - Noise power level Lw dB(A) 81,0 81,0 83,0 84,0
Pressione sonora Lp - Noise pressure level Lp dB(A) 49,0 49,0 51,0 52,0
SEZIONE VENTILANTE - FAN SECTION

Ventilatori - Fans n° 2 2 3 3

Portata aria - Air Flow m3h 34400 33400 49200 47000
Velocita di rotazione - Fan speed mint 690 690 690 690
Potenza assorbita unitaria - Power input (single fan) kw 1,3 1,3 1,3 1,3

Corrente assorbita unitaria - Current input (single fan) A 2,0 2,0 2,0 2,0

DIMENSIONE E PESI - DIMENSIONS AND WEIGHT

Lunghezza - Length mm 3005 3005 4255 4255

Larghezza - Width mm 1123 1123 1123 1123

Altezza - Height mm 1954 1954 1954 1954

Peso - Weight Kg 834 877 1077 1307

N.B. i pesi kit idronici sono gli stessi della Galaxy -
the weight are the same as water section Galaxy
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GALAXY - ZENIT

PRESTAZIONI UNITA’ STANDARD _ STANDARD UNIT PERFORMANCE
b AMEN TS Conme E8] CHILLER GALAXY
Te 20 25 30 35 40 45
Tu BE Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT
4 430| 98 | 11,7 ]| 406 109 ]| 128 | 385 | 12,2 | 141 | 36,6 | 13,6 | 155 34,8 | 152 | 17,1 | 33,0 | 16,9 | 18,8
5 42| 98 | 11,7 | 418 11,0 129 | 39,6 | 12,3 | 142 | 37,7 | 13,7 | 156 | 35,7 | 15,3 | 17,2 | 339 | 17,1 | 19,0
6 455 99 | 11,8 429 | 11,1 ] 13,0 | 40,7 | 124 | 143 | 386 | 13,9 | 158 | 36,6 | 155 | 17,4 | 34,7 | 17,2 | 19,1
< |7 468 | 99 | 118|441 11,1130 418 | 125 | 144 | 39,5 14,0 | 159 | 376 | 156 | 17,5 | 35,7 | 17,4 | 19,3
N 8 481 | 98 | 11,7 | 454 | 11,2 | 13,1 | 429 | 126 | 145 | 40,8 | 14,0 | 159 | 38,6 | 15,7 | 17,6 | 36,6 | 17,5 | 19,4
o |9 494 | 98 | 11,7 | 466 | 11,3 ]| 13,2 | 441 | 12,7 | 146 | 418 | 142 | 16,1 | 39,6 | 158 | 17,7 | 37,5 | 17,7 | 19,6
10 50,7 99 | 11,8 | 47,8 11,4 | 13,3 | 45,2 | 12,8 | 14,7 | 429 | 143 | 16,2 | 40,6 | 160 | 17,9 ]| 38,4 | 17,9 ] 19,8
12 540 10,0 119 | 50,8 | 11,5 13,4 | 480 129 | 148 | 455 | 144 | 16,3 | 43,0 | 16,1 | 18,0 | 40,7 | 18,0 | 19,9
15 59,1 10,1 ] 12,0 | 55,6 | 116 | 13,5 52,5 | 13,0 | 149 | 49,7 | 146 | 16,5 | 46,9 | 16,3 | 18,2 | 44,3 | 18,2 | 20,1
18 646 | 10,3 | 122 | 60,7 | 11,7 | 13,6 | 57,2 | 13,2 | 151 | 54,1 | 14,7 | 16,6 | 51,1 | 16,5 | 184 | 48,2 | 18,4 | 20,3
20 68,3 | 104 | 123 | 64,1 119 13,8 60,4 | 13,3 | 152 | 57,1 | 149 | 16,8 | 53,8 | 16,6 | 18,5
Te 20 25 30 35 40 45
Tu RE Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT
4 540 12,3 | 142 | 51,1 13,7 | 15,6 | 484 | 153 | 172 | 46,1 | 17,1 | 19,0 | 43,7 | 19,0 | 209 | 41,5 | 21,1 | 23,0
5 556 | 12,3 | 142 | 52,6 | 13,8 | 15,7 | 498 | 154 | 17,3 | 47,3 | 17,2 | 19,1 | 449 | 192 | 21,1 | 426 | 21,4 | 23,3
6 572 | 124|143 | 54,0 139 | 158 | 51,1 | 156 | 175 | 48,6 | 17,4 | 19,3 | 46,1 | 19,4 | 21,3 | 43,7 | 21,6 | 23,5
< |7 588 | 124 | 143 | 555 139 | 158 | 525 | 15,7 | 176 | 49,7 | 17,5| 194 | 47,3 | 195 | 21,4 | 448 | 21,8 | 23,7
a [[8 605|125 14,4 | 570 140 159 | 54,0| 158 | 17,7 | 51,3 | 17,6 | 195 485 19,7 | 21,6 | 46,0 | 21,9 | 23,8
- 119 62,1 | 12,6 | 145 | 58,6 | 14,1 | 16,0 | 554 | 159 | 17,8 | 526 | 17,8 | 19,7 | 49,8 | 199 | 21,8 | 47,2 | 22,2 | 24,1
10 63,8 12,7 | 146 | 60,1 142 | 16,1 56,9 | 16,0 | 179 | 53,9 179 | 19,8 | 51,1 | 20,0 | 21,9 | 48,3 | 22,4 | 24,3
12 679 | 12,8 | 14,7 | 639 | 144 | 16,3 | 60,4 | 16,2 | 18,1 | 57,2 | 18,1 | 20,0 | 54,1 | 20,2 | 22,1 | 51,2 | 22,6 | 24,5
15 743|130 149|699 145 16,4 | 66,0 | 16,3 | 18,2 ]| 62,4 | 18,3 20,2 | 59,0 | 20,4 | 22,3 | 55,7 | 22,9 | 24,8
18 81,2 132 | 151 | 76,3 | 14,7 | 16,6 | 720 | 16,5 | 18,4 | 68,1 | 185 | 20,4 | 64,2 | 20,7 | 22,6 | 60,6 | 23,1 | 25,0
20 858 | 134 | 153|806 | 149 16,8 | 76,0 | 16,7 | 18,6 | 71,8 | 18,6 | 20,5 | 67,7 | 20,8 | 22,7
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT
4 63,8 | 14,7 ]| 166 | 60,2 | 16,3 | 18,2 | 57,0 | 18,2 | 20,1 | 54,11 20,2 | 22,1 | 514 | 22,5 | 24,4 | 48,8 | 25,1 | 27,0
5 656 | 14,7 ]| 166 | 61,9 16,4 | 18,3 | 58,6 | 18,3 | 20,2 | 55,7 | 20,4 | 22,3 | 52,8 | 22,8 | 24,7 | 50,1 | 25,3 | 27,2
6 674 | 148 | 16,7 | 63,6 | 16,5 18,4 | 60,1 | 18,5 | 20,4 | 57,1 | 20,6 | 22,5 | 54,2 | 23,0 | 249 | 51,4 | 25,6 | 27,5
< |7 69,3 | 14,8 | 16,7 | 653 | 16,6 | 18,5 61,8 | 18,6 | 20,5 | 58,4 | 20,8 | 22,7 | 55,6 | 23,2 | 25,1 | 52,7 | 25,8 | 27,7
N 8 712|149 ]| 168 | 67,1 16,7 | 18,6 | 63,5 18,7 | 206 | 60,3 | 20,9 | 22,8 | 57,1 | 23,3 | 25,2 | 54,1 | 26,0 | 27,9
- |19 7421 150] 169 | 68,9 | 16,8 | 18,7 | 65,2 | 18,9 | 20,8 | 61,9 | 21,1 | 23,0 | 58,6 | 23,6 | 25,5 | 55,5 | 26,3 | 28,2
10 751 151|170 70,8 169 | 18,8 |1 66,9 | 19,0 | 209 | 63,5 21,3 | 23,2 | 60,1 | 23,8 | 25,7 | 56,9 | 26,5 | 28,4
12 798| 152 | 171 | 752|171 | 19,0 | 710 | 19,2 | 21,1 | 67,4 | 215 | 23,4 | 63,7 | 24,0 | 25,9 | 60,2 | 26,8 | 28,7
15 872 154 | 173 | 822 | 17,3 | 192 | 776 | 19,4 | 21,3 | 73,5 21,7 | 23,6 | 69,4 | 24,3 | 26,2 | 65,5 | 27,1 | 29,0
18 952 | 156 | 175 89,7 | 175 19,4 | 84,7 | 19,7 | 216 | 80,2 | 22,0 | 23,9 | 756 | 24,5 | 26,4
20 100,6| 15,8 | 17,7 | 94,7 | 17,7 |1 19,6 | 89,4 | 19,9 | 21,8 | 84,6 | 22,2 | 24,1 | 79,7 | 24,7 | 26,6
Te 20 25 30 35 40 45
Tu BE Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT
4 918 | 184 | 22,2 | 83,6 |1 20,2 | 24,0 | 76,4 | 22,4 | 26,2 | 70,2 | 246 | 28,4 | 64,3 | 27,1 | 30,9 | 59,0 | 29,8 | 33,6
5 94,1 185223859204 |242]785]| 226 26,4 722|248 28,61 663]| 27,3| 31,1 60,9 | 30,1 33,9
6 96,4 | 18,7 | 225 88,0 206 | 24,4 | 80,6 | 22,8 | 266 | 74,2 | 25,1 | 28,9 | 68,1 | 276 | 31,4 | 62,7 | 30,4 | 34,2
< |7 98,8 | 188 | 22,6 | 90,3 | 20,8 | 246 | 82,8 | 23,0 | 26,8 | 759 | 253 29,1 | 70,1 | 27,8 | 31,6 | 64,6 | 30,6 | 34,4
N 8 101,4| 19,0 | 22,8 | 92,71 20,9 | 24,7 | 85,1 | 23,1 | 26,9 | 78,5 | 255 29,3 | 72,2 | 28,1 | 31,9 | 66,5 | 30,9 | 34,7
- 1|9 1074 19,11 229 | 950 21,1249 | 87,3 | 23,4 | 27,2 ]| 80,5 25,7 295 74,1 | 28,3 | 32,1 68,3 | 31,2 | 35,0
10 106,3| 19,3 | 23,1 | 974 | 21,3 | 251 | 89,5 | 23,6 | 27,4 | 826 | 26,0 | 29,8 | 76,1 | 286 | 32,4 | 70,1 | 31,5 | 35,3
12 112,5] 19,5 | 23,3 [ 103,2] 21,5] 25,3 94,9 | 23,9 | 27,7 | 87,7 | 26,3 | 30,1 | 80,9 | 29,0 | 32,8 | 74,6 | 31,9 | 35,7
15 122,41 19,8 | 23,6 | 112,5] 21,9 | 25,7 [ 103,5] 24,2 | 28,0 | 95,7 | 26,7 | 30,5 | 88,3 | 29,4 | 33,2 | 81,4 | 32,4 | 36,2
18 132,7| 20,1 | 23,9 [ 122,0] 22,2 | 26,0 | 112,4] 24,6 | 28,4 |103,9] 27,1 | 30,9 | 95,8 | 30,0 | 33,8 | 88,3 | 33,0 | 36,8
20 139,4( 20,3 | 24,1 [128,2| 22,5 | 26,3 [118,1]| 24,9 | 28,7 | 109,1| 27,5 | 31,3 [100,5]| 30,3 | 34,1
Te 20 25 30 35 40 45
Tu BE Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT
4 922|214 | 252 | 87,0 23,7 | 275 82,4 | 26,5 30,3 | 783|295 333|743 | 328 36,6 | 70,6 | 36,5 | 40,3
5 949 214 252 | 895|239 | 27,7 84,7 26,7 305 80,5 29,7 | 335 76,3| 33,1 36,9| 72,5| 36,9 | 40,7
6 974215 253|919 240 278 87,0| 26,9 | 30,7 | 82,6 | 30,0 33,8 | 783 | 33,5 37,3 | 74,3 | 37,3 | 41,1
< |7 100,2| 21,6 | 254 | 945 241|279 | 894 | 27,1 30,9 | 84,5 30,3 | 34,1 80,4 | 33,7 375 76,3 | 376 | 414
Q 8 103,0| 21,7 | 25,5 | 97,1 | 24,3 | 28,1 | 91,8 | 27,2 | 31,0 | 87,2 | 30,4 | 34,2 | 82,6 | 340 | 37,8 | 78,3 | 37,9 | 41,7
- |19 113,11 21,8 | 256 | 99,7 | 244 | 28,2 | 943 | 27,5 31,3 | 89,5 30,7 | 345 | 84,7 | 34,3 | 38,1 | 80,2 | 38,3 | 42,1
10 108,5| 22,0 | 25,8 [ 102,3] 246 | 28,4 | 96,8 | 27,7 | 31,5 91,8 | 31,0 | 34,8 | 86,9 | 34,6 | 38,4 | 82,2 | 38,7 | 42,5
12 115,3| 22,1 | 25,9 | 108,7| 24,8 | 28,6 [ 102,7| 28,0 | 31,8 | 974 | 31,3 | 35,1 [ 92,1 | 35,0 | 38,8 | 87,0 | 39,0 | 42,8
15 126,1| 22,4 | 26,2 | 118,9| 25,1 | 28,9 | 112,3] 28,3 | 32,1 | 106,3| 31,6 | 35,4 [100,4]| 35,3 | 39,1 | 94,8 | 39,4 | 43,2
18 137,7| 22,7 | 26,5 | 129,7| 25,5 | 29,3 [122,5] 28,7 | 32,5 | 115,9| 32,0 | 35,8 [109,3| 35,7 | 39,5 | 103,0| 39,8 | 43,6
20 145,4| 23,0 | 26,8 [ 137,0] 25,8 | 29,6 | 129,3] 28,9 | 32,7 | 122,3]| 32,3 | 36,1 [115,3| 36,0 | 39,8
Legenda Legend
Te[°C] temperatura aria esterna outside air temperature
Tu[°C] temperatura acqua uscita scambiatore impianto plant exchanger outlet water temperature
Pf (kW] potenza frigorifera cooling power
Pa [kw] potenza assorbita compressori compressors absorbed power
PaT [kW] potenza assorbita totale total absorbed power




GALAXY - ZENIT

PRESTAZIONI UNITA" STANDARD _ STANDARD UNIT PERFORMANCE
RAFFREDDAMENTO _ COOLING E‘E CHILLER GALAXY

Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 106,2] 23,7 | 27,5] 98,8 | 26,2 | 30,0 | 92,1 | 29,1 | 32,9 | 86,3 | 32,2 | 36,0 | 80,8 | 35,8 | 39,6 | 75,7 | 39,6 | 43,4
5 109,1] 23,8 | 27,6 | 101,5] 26,4 | 30,2 | 94,7 | 29,4 | 33,2 | 88,8 | 32,5| 36,3 | 83,1 | 36,1 | 39,9 | 77,9 | 40,0 | 43,8
6 111,91 239 | 27,7 |104,1| 26,6 | 30,4 | 97,2 | 296 | 33,4 | 91,2 ]| 32,9 | 36,7 | 854 | 36,5 | 40,3 | 80,0 | 40,5 | 44,3
< |7 114,9] 24,1 ] 27,9 |107,0] 26,7 | 30,5 99,9 | 29,8 | 336 | 93,3 | 33,2 | 37,0 | 87,7 | 36,8 | 40,6 | 82,2 | 40,8 | 44,6
@ |18 118,1] 24,2 | 28,0 | 109,9| 26,9 | 30,7 | 102,7| 30,0 | 33,8 | 96,3 | 33,3 | 37,1 [ 90,2 | 37,1 | 40,9 | 84,5 | 41,1 | 44,9
- |19 126,7] 24,3 | 28,1 [ 112,8] 27,1 | 30,9 | 105,3| 30,3 | 34,1 ]| 98,8 | 33,7 | 37,5 925 | 37,4 | 41,2 | 86,7 | 41,5 | 45,3
10 124,21 24,5 | 28,3 |115,7| 27,4 | 31,2 |108,1| 30,6 | 34,4 |101,4] 34,0 | 37,8 [ 949 | 37,8 | 416 | 88,9 | 41,9 | 45,7
12 131,7] 24,7 | 28,5 | 122,7| 27,6 | 31,4 | 114,7| 30,9 | 34,7 | 107,6] 34,3 | 38,1 [ 100,7| 38,2 | 42,0 | 94,3 | 42,4 | 46,2
15 143,7] 25,0 | 28,8 | 134,0| 28,0 | 31,8 | 125,3| 31,3 | 35,1 | 117,5] 34,8 | 38,6 [ 109,9| 38,7 | 42,5 [ 102,8]| 42,9 | 46,7
18 156,5]| 25,4 | 29,2 | 145,9| 28,4 | 32,2 | 136,4| 31,7 | 35,5 | 127,9] 35,2 | 39,0 [ 119,5| 39,2 | 43,0 [111,6] 43,5 | 47,3
20 164,9] 25,8 | 29,6 | 153,8| 28,7 | 32,5 |143,7| 32,1 | 35,9 | 134,6] 35,6 | 39,4 [ 125,8| 39,6 | 43,4
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT
4 136,2| 27,9 | 31,7 | 124,1| 30,7 | 34,5 |113,4| 33,9 | 37,7 |104,1] 37,2 | 41,0 | 954 | 41,0 | 448 | 87,5 | 45,1 | 48,9
5 139,7] 28,1 | 31,9 |127,4] 31,0 | 34,8 | 116,5| 34,2 | 38,0 | 107,2] 37,6 | 41,4 | 98,3 | 41,4 | 452 | 90,3 | 45,6 | 49,4
6 143,0| 28,3 | 32,1 [ 130,6| 31,2 | 35,0 | 119,6] 34,5 | 38,3 |110,1] 38,0 | 41,8 [101,1| 41,8 | 45,6 | 93,0 | 46,0 | 49,8
< |7 146,7] 28,5 | 32,3 [ 134,1| 31,5 | 35,3 1229 34,8 | 38,6 | 112,6] 38,4 | 42,2 [104,1| 42,2 | 46,0 | 95,8 | 46,4 | 50,2
2 (8 150,4] 28,7 | 32,5 | 137,6| 31,7 | 35,5 |126,3| 35,1 | 38,9 |116,4] 38,6 | 42,4 [107,1| 42,5 | 46,3 | 98,7 | 46,8 | 50,6
< 119 154,01 29,0 | 32,8 | 141,0| 32,0 | 35,8 [ 129,5] 35,4 | 39,2 | 119,5] 39,0 | 42,8 | 110,0| 42,9 | 46,7 | 101,4] 47,3 | 51,1
10 157,7] 29,2 | 33,0 | 144,5] 32,3 | 36,1 | 132,8| 35,7 | 39,5 | 122,6] 39,4 | 43,2 [ 112,9| 43,4 | 47,2 | 104,1] 47,7 | 51,5
12 167,0] 29,6 | 33,4 | 153,2| 32,6 | 36,4 | 140,9] 36,1 | 39,9 | 130,2] 39,8 | 43,6 | 120,0| 43,9 | 47,7 | 110,7| 48,3 | 52,1
15 181,7] 30,0 | 33,8 | 166,9| 33,1 | 36,9 | 153,7| 36,7 | 40,5 | 142,1] 40,4 | 44,2 [ 131,0| 44,6 | 48,4 [120,8] 49,1 | 52,9
18 197,01 30,4 | 34,2 |181,1| 33,6 | 37,4 | 166,8| 37,3 | 41,1 | 154,2] 41,1 | 44,9 [ 142,1| 45,4 | 49,2 [ 131,0] 50,0 | 53,8
20 206,9] 30,8 | 34,6 | 190,3| 34,0 | 37,8 [175,2] 37,8 | 41,6 | 162,0| 41,7 | 45,5 [149,2| 46,0 | 49,8
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT
4 150,0] 33,3 | 37,1 | 138,6| 36,8 | 40,6 | 128,5| 40,8 | 44,6 | 119,7] 45,1 | 48,9 [ 111,4| 49,9 | 53,7 [ 103,8] 55,2 | 59,0
5 154,01 33,5 | 37,3 | 142,4| 37,1 | 40,9 | 132,1| 41,2 | 45,0 | 123,2] 45,5 | 49,3 [114,6| 50,4 | 54,2 | 106,9| 55,8 | 59,6
6 157,9] 33,7 | 37,5 | 146,1| 37,4 | 41,2 |135,6| 41,5 | 45,3 | 126,5| 46,0 | 49,8 [ 117,8| 50,9 | 54,7 | 109,8] 56,4 | 60,2
< |7 162,1] 33,9 | 37,7 | 150,0| 37,6 | 41,4 | 139,3| 41,8 | 45,6 | 129,4] 46,4 | 50,2 [121,1| 51,3 | 55,1 [ 112,9] 56,8 | 60,6
3 |[8 166,4| 34,1 | 37,9 | 154,1| 37,8 | 41,6 | 143,2| 42,1 | 45,9 | 133,7] 46,7 | 50,5 | 124,5| 51,7 | 55,5 | 116,1]| 57,3 | 61,1
- 119 170,5] 34,4 | 38,2 | 158,0| 38,2 | 42,0 | 146,9| 42,5 | 46,3 | 137,2] 47,1 | 50,9 [ 127,8| 52,2 | 56,0 | 119,2]| 57,8 | 61,6
10 174,8] 34,6 | 38,4 | 162,1| 38,5 | 42,3 | 150,7| 42,9 | 46,7 | 140,7]| 47,6 | 51,4 [131,1| 52,8 | 56,6 | 122,3]| 58,4 | 62,2
12 185,3| 34,9 | 38,7 |171,9| 38,9 | 42,7 | 159,9| 43,4 | 47,2 | 149,4] 48,1 | 51,9 [ 139,2| 53,3 | 57,1 [ 129,8] 59,1 | 62,9
15 202,1] 35,4 | 39,2 | 187,6| 39,4 | 43,2 [174,6| 43,9 | 47,7 | 163,1] 48,7 | 52,5 [151,9| 54,1 | 57,9 | 141,5] 59,9 | 63,7
18 219,7] 35,9 | 39,7 | 204,1| 40,0 | 43,8 [189,9| 44,6 | 48,4 |177,3| 49,4 | 53,2 | 165,1| 54,8 | 58,6
20 231,3] 36,4 | 40,2 | 214,8| 40,5 | 44,3 [199,9] 45,1 | 48,9 | 186,6| 50,0 | 53,8 [173,6] 55,4 | 59,2
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 183,6| 37,9 | 43,6 |167,3| 41,7 | 47,4 | 152,8| 46,1 | 51,8 | 140,3] 50,6 | 56,3 [ 128,6| 55,7 | 61,4 [118,0] 61,3 | 67,0
5 188,2] 38,2 | 439 |171,7| 421 | 47,8 | 157,1| 46,5 | 52,2 | 144,4] 51,1 | 56,8 [ 132,5| 56,3 | 62,0 [121,7] 61,9 | 67,6
6 192,7] 38,5 | 44,2 |176,0| 42,5 | 48,2 | 161,2| 47,0 | 52,7 | 148,3]| 51,7 | 57,4 [ 136,2| 56,9 | 62,6 | 125,3| 62,6 | 68,3
< |7 197,7] 38,8 | 44,5 1180,7| 42,8 | 48,5 |165,6| 47,3 | 53,0 | 151,8] 52,2 | 57,9 | 140,3| 57,3 | 63,0 [ 129,1] 63,1 | 68,8
3 (8 202,7] 39,1 | 44,8 | 185,5| 43,1 | 48,8 | 170,2| 47,7 | 53,4 | 156,9] 52,5 | 58,2 [ 144,4| 57,8 | 63,5 [ 133,0] 63,6 | 69,3
- 119 207,6] 39,4 | 45,1 | 190,1| 43,5 49,2 |174,5] 48,1 | 53,8 | 161,0] 53,0 | 58,7 | 148,2| 58,4 | 64,1 | 136,6] 64,3 | 70,0
10 212,6] 39,8 | 45,5 | 194,8| 43,9 | 49,6 [ 178,9| 48,6 | 54,3 | 165,2] 53,5 | 59,2 [ 152,2| 59,0 | 64,7 | 140,3] 64,9 | 70,6
12 225,0] 40,2 | 45,9 | 206,5| 44,4 | 50,1 [ 189,9] 49,2 | 54,9 | 175,5] 54,1 | 59,8 [ 161,7| 59,7 | 65,4 [ 149,2] 65,7 | 71,4
15 244,8] 40,7 | 46,4 | 224,9| 45,0 | 50,7 | 207,1| 49,9 | 55,6 | 191,5] 55,0 | 60,7 [176,6| 60,6 | 66,3 | 162,8] 66,8 | 72,5
18 265,5| 41,3 | 47,0 | 244,1| 45,7 | 51,4 |224,8] 50,7 | 56,4 | 207,9| 55,9 | 61,6 [ 191,6]| 61,7 | 67,4
20 2789] 41,8 | 47,5 | 256,4| 46,3 | 52,0 | 236,2| 51,3 | 57,0 | 218,3| 56,6 | 62,3 [201,1| 62,5 | 68,2
Te 20 25 30 35 40 45
Tu BE Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT
4 189,4]| 43,6 | 49,3 |178,7| 48,4 | 54,1 | 169,2| 54,0 | 59,7 | 160,8] 60,1 | 65,8 [ 152,6| 66,9 | 72,6 | 144,9]| 74,5 | 80,2
5 194,8] 43,7 | 49,4 | 183,8| 48,7 | 54,4 | 174,0| 54,5 | 60,2 | 165,3] 60,6 | 66,3 | 156,8| 67,6 | 73,3 [ 148,8] 75,3 | 81,0
6 200,1] 43,9 | 49,6 | 188,7| 49,0 | 54,7 | 178,6| 54,9 | 60,6 | 169,6] 61,2 | 66,9 [ 160,8| 68,3 | 74,0 | 152,6] 76,1 | 81,8
< |7 205,7] 44,0 | 49,7 | 194,0| 49,2 | 54,9 [ 183,5] 55,2 | 60,9 |173,5]| 61,8 | 67,5 [165,1| 68,8 | 74,5 | 156,6] 76,7 | 82,4
© |[8 211,4] 44,2 | 49,9 | 199,4| 49,5 | 55,2 |188,6| 55,6 | 61,3 | 179,0] 62,1 | 67,8 [ 169,6| 69,3 | 75,0 | 160,7| 77,3 | 83,0
- |19 217,1] 44,5 ] 50,2 | 204,7| 49,9 | 55,6 [ 193,6] 56,1 | 61,8 | 183,7]| 62,6 | 68,3 [ 173,9| 70,0 | 75,7 | 164,7]| 78,1 | 83,8
10 2229 44,8 | 50,5 | 210,1| 50,3 | 56,0 | 198,7| 56,6 | 62,3 | 188,5| 63,2 | 68,9 [178,4| 70,7 | 76,4 | 168,8| 78,8 | 84,5
12 236,8| 45,1 | 50,8 | 223,2| 50,7 | 56,4 [210,9| 57,1 | 62,8 | 200,0] 63,8 | 69,5 [189,1| 71,4 | 77,1 |178,7] 79,6 | 85,3
15 259,0] 45,6 | 51,3 | 244,1| 51,3 | 57,0 [230,5| 57,7 | 63,4 | 218,3| 64,5 | 70,2 | 206,2| 72,1 | 77,8 | 194,6] 80,4 | 86,1
18 282,8] 46,4 | 52,1 | 266,4| 52,0 | 57,7 | 251,5]| 58,5 | 64,2 | 238,0| 65,3 | 71,0 [224,5| 72,8 | 78,5
20 298,6| 47,0 | 52,7 | 281,3| 52,6 | 58,3 [265,5| 59,1 | 64,8 | 251,1] 65,8 | 71,5 [236,7| 73,4 | 79,1
Legenda Legend
Te[°C] temperatura aria esterna outside air temperature
Tu[°C] temperatura acqua uscita scambiatore impianto plant exchanger outlet water temperature
Pf (kW] potenza frigorifera cooling power
Pa [kw] potenza assorbita compressori compressors absorbed power
PaT [kW] potenza assorbita totale total absorbed power
TONONFORTY &
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GALAXY - ZENIT

PRESTAZIONI UNITA" SILENZIATA LOW NOISE UNIT PERFORMANCE
TS TAZION, NI SLENPATA LW G ESJCHILLER GALAXY SLN

Te 20 25 30 35 40 45
Tu PE Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 4211 99 | 11,2398 | 11,1 | 124 | 37,7 | 124 | 13,7 | 359 | 13,8 | 151 | 340 | 154 | 16,7 | 32,3 | 17,2 | 18,5
5 43,31 10,0 | 11,3 | 409 | 11,2 | 125 38,8 | 125| 13,8 | 36,9 | 14,0 | 153 | 350 | 156 | 16,9 | 33,2 | 17,3 | 18,6
6 4451101 | 114 | 420 | 11,3 | 126 | 39,8 | 12,6 | 139 | 37,8 | 14,1 | 154 | 359 | 15,7 | 17,0 | 340 | 17,5 ] 18,8
< |7 458 | 10,1 | 114 | 43,2 | 11,3 | 126 | 40,9 | 12,7 | 140 | 38,7 | 142 | 155 | 36,8 | 15,8 | 17,1 | 349 | 17,7 | 19,0
N8 471 98 | 111|444 | 11,4 ] 12,7 | 420| 12,8 | 141 | 399 | 143 | 156 | 37,8 | 16,0 | 17,3 | 35,8 | 17,8 | 19,1
S |9 484 99 | 112|456 | 115|128 | 43,1 | 129 | 142 | 409 | 14,4 | 15,7 | 388 | 16,1 | 17,4 | 36,7 | 18,0 | 19,3
10 49,7 | 10,0 | 11,3 | 46,8 | 116 | 129 | 443 | 13,0 | 143 | 420 | 145] 158 | 39,8 | 16,3 | 176 | 376 | 18,2 | 19,5
12 528 10,1 | 11,4 | 49,8 | 116 | 129 | 47,0 | 13,1 | 14,4 | 445 | 14,7 | 16,0 | 42,1 | 16,4 | 17,7
15 579|102 11,5 544 | 11,8 131|514 | 13,2 | 145| 486 | 14,8 | 16,1 | 459 | 16,6 | 17,9
18 63,2 | 104 | 11,7 [ 59,4 | 11,9 ] 13,2 | 56,0 | 13,4 | 14,7 | 53,0 | 15,0 | 16,3 | 50,0 | 16,8 | 18,1
20 66,8 | 105 | 11,8 | 62,8 | 12,1 ] 13,4 ]| 59,2 | 13,5 14,8 | 559 | 151 | 16,4 | 52,7 | 16,9 | 18,2
Te 20 25 30 35 40 45
Tu RE Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT
4 52,0 128 | 14,1 | 49,1 | 143 | 156 | 46,6 | 16,0 | 17,3 | 443 | 17,8 | 19,1 | 42,0 | 19,9 | 21,2 | 39,9 | 22,1 | 23,4
5 535|129 | 142 | 505 | 14,4 | 15,7 | 479 | 16,1 | 17,4 | 455 | 180 | 19,3 | 43,2 | 20,1 | 21,4 | 41,0 | 22,3 | 23,6
6 55,0 | 13,0 | 14,3 | 519 145 158 | 492 | 16,3 | 176 | 46,7 | 182 | 19,5 | 44,3 | 20,3 | 21,6 | 42,0 | 22,6 | 23,9
< |7 56,5 | 130 | 143 | 534 | 146 | 159 | 505 | 16,4 | 17,7 | 47,8 | 18,3 | 19,6 | 45,5 | 20,4 | 21,7 | 43,1 | 22,8 | 24,1
a8 58,1 | 13,1 | 14,4 | 549 | 147 | 16,0 | 519 | 16,5 17,8 | 49,3 | 184 | 19,7 | 46,7 | 20,6 | 21,9 | 442 | 229 | 24,2
~ |9 59,7132 | 145|563 | 148 | 16,1 [ 53,3 | 16,6 | 179 | 506 | 18,6 | 19,9 | 479 | 20,8 | 22,1 | 45,3 | 23,2 | 24,5
10 614 | 133 | 146 | 578 | 149 | 16,2 | 54,7 | 16,8 | 18,1 | 51,9 | 18,7 | 20,0 | 49,1 | 21,0 | 22,3
12 652 | 134 | 147|614 ]| 150 16,3 | 58,0 | 16,9 | 18,2 | 55,0 | 18,9 | 20,2 | 52,0 | 21,2 | 22,5
15 715 135|148 | 67,2 ]| 152 | 16,5 | 63,4 | 17,1 | 18,4 | 60,0 | 19,1 | 20,4 | 56,7 | 21,4 | 22,7
18 781138 | 151|734 | 154 | 16,7 | 69,2 | 17,3 | 18,6 | 65,4 | 19,3 | 20,6 | 61,7 | 21,6 | 22,9
20 825|140 153 | 77,5| 156 | 169 | 73,1 | 17,4 | 18,7 | 69,1 | 19,5 | 20,8 | 65,1 | 21,8 | 23,1
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT
4 644 | 146 | 17,2 ]| 60,8 | 16,2 | 18,8 | 57,6 | 18,1 | 20,7 | 54,7 | 20,1 | 22,7 | 51,9 | 22,4 | 25,0 | 49,3 | 25,0 | 27,6
5 66,3 | 146 | 17,2 | 625 16,3 | 18,9 | 59,2 | 18,2 | 20,8 | 56,2 | 20,3 | 22,9 | 53,3 | 22,6 | 25,2 | 50,6 | 25,2 | 27,8
6 68,1 | 14,7 | 17,3 | 64,2 | 16,4 | 190 | 60,8 | 18,4 | 21,0 | 57,7 | 20,5 | 23,1 | 54,7 | 229 | 2555 | 51,9 | 25,5 | 28,1
< |7 70,0 | 148 | 17,4 | 66,0 | 16,5 19,1 | 62,5 | 185 | 21,1 | 59,0 | 20,7 | 23,3 | 56,2 | 23,0 | 25,6 | 53,3 | 25,7 | 28,3
NI 719|148 | 174|678 ]| 16,6 | 19,2 | 64,2 | 186 | 21,2 | 60,9 | 20,8 | 23,4 | 57,7 | 23,2 | 25,8 | 54,7 | 25,9 | 28,5
- |19 746 | 149 | 175|696 | 16,7 | 19,3 | 659 | 188 | 21,4 | 62,5]| 21,0 | 23,6 | 59,2 | 23,4 | 26,0 | 56,0 | 26,2 | 28,8
10 758 | 150|176 | 71,5] 16,8 194 [ 67,6 | 189 | 21,5 64,1 | 21,2 | 23,8 | 60,7 | 23,7 | 26,3 | 57,4 | 26,4 | 29,0
12 806 | 151 | 17,7 | 759 | 17,0 [ 19,6 | 71,8 | 19,1 | 21,7 | 68,0 | 21,4 | 24,0 | 64,3 | 23,9 | 26,5
15 88,1 153|179 830|172 198|784 ] 19,3219 | 743|216 |242| 70,2 | 24,2 | 26,8
18 96,2 | 155 | 18,1 | 90,6 | 17,4 | 20,0 | 856 | 19,6 [ 22,2 | 81,0 | 21,9 | 245 | 76,4 | 24,4 | 27,0
20 101,6] 15,7 | 18,3 | 95,7 | 17,6 | 20,2 | 90,3 | 19,8 | 22,4 | 85,5 | 22,1 | 24,7 | 80,6 | 24,6 | 27,2
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 88,4 | 19,1 21,7]805| 21,1 23,7 | 735|233 | 259 | 675| 256 | 28,2 | 61,9 | 28,1 | 30,7 | 56,8 | 30,9 | 33,5
5 90,6 | 19,3 ]| 219 | 826 | 21,2 238 | 756 | 23,5 | 26,1 | 69,5| 258 | 28,4 | 63,8 | 28,4 | 31,0 | 58,6 | 31,3 | 33,9
6 928 | 195 | 221|847 214|240 | 776 | 23,7 | 26,3 | 71,4 | 26,1 | 28,7 | 65,6 | 28,7 | 31,3 | 60,3 | 31,6 | 34,2
< |7 9511196 | 222|87,0]| 216|242 79,7 ]| 239|265 73,0] 26,3289 675|289 315|621 31,9] 34,5
NI 976 | 19,7 | 22,3893 ]| 218244819 | 24,1| 26,7 755] 26,5| 29,1695 | 29,2 | 31,8 | 64,0 | 32,1 | 34,7
— |9 105,51 19,9 | 225 91,5 22,0 | 246 | 84,0 | 243 | 269 | 77,5] 26,8 | 29,4 | 71,3 | 29,5 | 32,1 | 65,8 | 32,4 | 35,0
10 102,3| 20,1 | 22,7 | 93,7 | 222 | 248 | 86,1 | 245 | 271 | 79,5 | 27,0 | 296 | 73,2 | 29,8 | 32,4
12 108,31 20,3 |1 229 | 99,4 | 224 | 250 | 91,4 | 248 | 27,4 | 84,4 | 27,3 | 299 | 77,8 | 30,1 | 32,7
15 117,8| 20,6 | 23,2 |108,3] 22,7 | 25,3 | 99,7 | 25,2 | 27,8 | 92,2 | 27,8 | 30,4 | 85,0 | 30,6 | 33,2
18 127,8] 20,9 | 23,5 | 117,5] 23,1 | 25,7 | 108,2] 25,6 | 28,2 | 100,0] 28,2 | 30,8 | 92,2 | 31,1 | 33,7
20 134,2| 21,1 | 23,7 | 123,4| 23,4 | 26,0 [ 113,7| 25,9 | 28,5 | 105,1| 28,6 | 31,2 | 96,8 | 31,6 | 34,2
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 932 | 21,2 ]| 238| 87,9 235 26,1 83,3 | 26,2288 79,1| 292|318 751|325 351 71,3] 36,2 | 38,8
5 959 | 21,2238 904|236 262|856 264|290 814|294 (320 772|328 354 73,3]| 36,5]| 39,1
6 98,5 | 21,3 239|929 238|264 |879|266|292]|835]29,7]323]|792]|331]|357]|751]36,9] 39,5
< |7 101,21 21,4 | 240 | 955 239 | 26,5 | 90,3 | 26,8 | 29,4 | 854 | 30,0 | 326 | 81,3 | 334 | 36,0 | 77,1 | 37,2 | 39,8
Q 8 104,1| 21,5 24,1 98,1 ] 24,0 | 26,6 | 92,8 | 27,0 | 29,6 | 88,1 | 30,1 | 32,7 | 83,5 | 33,6 | 36,2 | 79,1 | 37,5 | 40,1
— |9 113,1| 21,6 | 24,2 [100,7]| 24,2 | 26,8 | 953 | 27,2 | 29,8 | 90,4 | 30,4 | 33,0 [ 856 | 34,0 | 36,6 | 81,1 | 37,9 | 40,5
10 109,7| 21,7 | 24,3 |103,4]| 24,4 | 27,0 | 97,8 | 27,4 | 30,0 | 92,8 | 30,7 | 33,3 | 87,8 | 34,3 | 36,9
12 116,6| 21,9 | 24,5 [109,9]| 24,6 | 27,2 [103,8| 27,7 | 30,3 | 98,4 | 31,0 | 33,6 | 93,1 | 34,6 | 37,2
15 127,5| 22,1 | 24,7 |120,1] 24,9 | 27,5 |113,5| 28,0 | 30,6 | 107,5| 31,3 [ 33,9 | 101,5| 35,0 | 37,6
18 139,2] 22,5 | 25,1 | 131,1]| 25,2 | 27,8 | 123,8] 28,4 | 31,0 | 117,1] 31,7 | 34,3 | 110,5| 35,4 | 38,0
20 147,0| 22,8 | 25,4 | 138,4| 25,5 | 28,1 [130,7| 28,7 | 31,3 | 123,6| 31,9 | 34,5 [116,5| 35,6 | 38,2
Legenda Legend
Te[°C] temperatura aria esterna outside air temperature
Tu[°C] temperatura acqua uscita scambiatore impianto plant exchanger outlet water temperature
Pf [kW] potenza frigorifera cooling power
Pa [kW] potenza assorbita compressori compressors absorbed power
PaT [kW] potenza assorbita totale total absorbed power




GALAXY - ZENIT

PRESTAZIONI UNITA’ SILENZIATA _ LOW NOISE UNIT PERFORMANCE
RAFFREDDAMENTO _ COOLING E@ CHILLER GALAXY SLN

Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT
4 105,7| 236 | 26,2 | 98,2 | 26,1 | 28,7 | 91,6 | 29,1 | 31,7 | 859 | 32,2 | 34,8 | 80,4 | 35,7 | 38,3 | 75,3 | 39,5 | 42,1
5 108,5| 23,7 | 26,3 | 100,9| 26,3 | 28,9 | 942 | 29,3 | 31,9 | 88,3 | 32,5 351 | 82,7 | 36,0 | 386 | 77,5 | 40,0 | 42,6
6 111,3] 23,9 | 26,5 [ 103,6] 26,5 | 29,1 | 96,7 | 29,6 | 32,2 | 90,7 | 32,8 | 354 [ 84,9 | 36,4 | 39,0 | 79,6 | 40,4 | 43,0
< |7 114,3| 24,0 | 26,6 |106,4]| 26,7 | 29,3 | 99,4 | 29,8 | 324 | 92,8 | 33,1 | 35,7 | 87,3 | 36,7 | 39,3 | 81,8 | 40,7 | 43,3
@ |18 117,4| 24,1 | 26,7 [ 109,3]| 26,8 | 29,4 [ 102,1]| 30,0 | 32,6 | 95,8 | 33,3 | 359 [ 89,7 | 37,0 | 39,6 | 84,0 | 41,0 | 43,6
- 119 126,4| 24,3 | 26,9 |112,1] 27,1 | 29,7 [104,8| 30,2 | 32,8 | 98,3 | 33,6 | 36,2 | 92,0 | 37,3 [ 39,9 | 86,2 | 41,4 | 44,0
10 123,5| 245 | 27,1 [115,0] 27,3 | 29,9 [ 107,5| 30,5 | 33,1 [100,8]| 33,9 | 36,5 | 94,4 | 37,7 | 40,3
12 131,0| 24,7 | 27,3 |122,1| 27,6 | 30,2 | 114,1| 30,8 | 33,4 |107,0| 34,3 | 36,9 |100,2| 38,1 | 40,7
15 143,0| 25,0 | 27,6 | 133,3| 27,9 | 30,5 [124,6| 31,2 | 33,8 |116,9| 34,7 | 37,3 |109,3| 38,6 | 41,2
18 155,6| 25,4 | 28,0 | 145,1| 28,3 | 30,9 |135,6| 31,7 | 34,3 |127,2| 35,2 | 37,8 |118,8| 39,1 | 41,7
20 164,0| 25,7 | 28,3 | 152,9| 28,7 | 31,3 [142,9| 32,0 | 34,6 | 133,9| 35,5 | 38,1 |125,1| 39,5 | 42,1
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 132,5] 28,7 | 31,3 |120,8| 31,6 | 34,2 |110,3| 34,9 | 37,5 |101,3| 38,3 | 40,9 | 92,8 | 42,2 | 44,8
5 135,9| 28,9 | 31,5 | 124,0] 31,9 | 34,5 |113,4| 35,2 | 37,8 | 104,3| 38,7 | 41,3 | 95,7 | 42,6 | 45,2
6 139,11 29,2 | 31,8 |127,1] 32,2 | 34,8 [ 116,3| 35,6 | 38,2 | 107,1]| 39,1 | 41,7 | 98,4 | 43,1 | 45,7
< |7 142,7] 29,4 | 32,0 [130,4| 32,4 | 35,0 | 119,6| 35,8 | 38,4 [ 109,6] 39,5 | 42,1 [101,3| 43,4 | 46,0
@ |18 146,41 29,6 | 32,2 |133,9] 32,6 | 35,2 [122,9| 36,1 | 38,7 [ 113,3]| 39,7 | 42,3 |104,2| 43,8 | 46,4
~ |9 149,91 29,9 | 32,5 [137,2] 32,9 | 355 [126,0| 36,5 | 39,1 | 116,2]| 40,1 | 42,7 [ 107,0| 44,2 | 46,8
10 153,4| 30,1 | 32,7 |140,6] 33,3 | 35,9 [ 129,2| 36,8 | 39,4 [119,3]| 40,5 | 43,1 |109,8| 44,7 | 47,3
12 162,5| 30,4 | 33,0 [149,0| 33,6 | 36,2 | 137,1| 37,2 | 39,8 | 126,7| 41,0 | 43,6 | 116,8]| 45,2 | 47,8
15 176,8| 30,8 | 33,4 [162,4]| 34,1 | 36,7 |149,5| 37,8 | 40,4 [138,2| 41,6 | 44,2 |127,5| 45,9 | 48,5
18 191,7| 31,3 | 33,9 |176,2| 34,6 | 37,2 [ 162,3| 38,4 | 41,0 | 150,1| 42,3 | 44,9 |138,3| 46,7 | 49,3
20 201,3| 31,7 | 34,3 |185,1| 35,1 | 37,7 [170,5| 38,9 | 41,5 |157,6| 42,9 | 45,5 |145,2| 47,3 | 49,9
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT
4 151,6] 32,8 | 36,7 | 140,1| 36,2 | 40,1 | 129,9| 40,2 | 44,1 |121,1| 44,4 | 48,3 [112,6| 49,2 | 53,1 | 104,9| 54,4 | 58,3
5 155,7| 33,0 | 36,9 | 144,0| 36,5 | 40,4 | 133,6| 40,6 | 44,5 | 124,5| 44,9 | 48,8 | 115,9| 49,7 | 53,6 | 108,0] 55,0 | 58,9
6 159,6| 33,2 | 37,1 | 147,7| 36,8 | 40,7 | 137,1| 40,9 | 44,8 | 127,9]| 45,3 | 49,2 [119,0]| 50,2 | 54,1 [ 111,0] 55,5 | 59,4
< ||7 163,8| 33,4 | 37,3 | 151,7]| 37,0 | 40,9 | 140,9| 41,2 | 45,1 | 130,8| 45,7 | 49,6 [122,4]| 50,6 | 54,5 | 114,2]| 56,0 | 59,9
s |18 168,2| 33,6 | 37,5 | 155,8| 37,3 | 41,2 | 144,8| 41,5 | 45,4 | 135,1]| 46,0 | 49,9 [125,9]| 51,0 | 54,9 [ 117,4] 56,4 | 60,3
~ |9 172,4| 33,8 | 37,7 | 159,8]| 37,6 | 41,5 |148,5| 41,9 | 45,8 | 138,6] 46,4 | 50,3 [129,2]| 51,5 | 55,4 | 120,5] 57,0 | 60,9
10 176,7| 34,1 | 38,0 [163,8| 37,9 | 41,8 | 152,3| 42,3 | 46,2 | 142,2| 46,9 | 50,8 [ 132,6| 52,0 | 55,9
12 187,4| 34,4 | 38,3 |173,8] 38,3 | 42,2 [161,7| 42,7 | 46,6 |151,0]| 47,4 | 51,3 |140,7| 52,6 | 56,5
15 204,3| 34,9 | 38,8 [189,6] 38,8 | 42,7 |176,5| 43,3 | 47,2 |164,8| 48,0 | 51,9 [153,6| 53,3 | 57,2
18 222,1| 35,4 | 39,3 |206,3| 39,4 | 43,3 [192,0| 43,9 | 47,8 |179,3| 48,7 | 52,6 [166,9| 54,0 | 57,9
20 233,9| 35,8 | 39,7 [217,2] 39,9 | 43,8 |202,1| 44,4 | 48,3 | 188,6] 49,3 | 53,2 | 175,5| 54,6 | 58,5
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT | PF Pa PaT
4 177,3| 39,2 | 43,1 | 161,5| 43,1 | 47,0 | 147,6| 47,6 | 51,5 | 135,5| 52,4 | 56,3 | 124,2]| 57,6 | 61,5
5 181,8] 39,5 | 43,4 | 165,8| 43,5 | 47,4 |151,7| 48,1 | 52,0 | 139,5| 52,9 | 56,8 | 128,0| 58,2 | 62,1
6 186,1] 39,8 | 43,7 [170,0| 43,9 | 47,8 | 155,6| 48,5 | 52,4 | 143,3| 53,4 | 57,3 [ 131,6] 58,8 | 62,7
< |7 190,9| 40,1 | 44,0 |174,5]| 44,2 | 48,1 [ 160,0| 48,9 | 52,8 | 146,6| 53,9 | 57,8 |135,5| 59,3 | 63,2
3 |18 195,8| 40,4 | 44,3 [179,1]| 44,6 | 48,5 [164,3| 49,3 | 53,2 | 151,5]| 54,3 | 58,2 [ 139,4| 59,8 | 63,7
- 119 200,5| 40,8 | 44,7 |1 183,6| 45,0 | 48,9 [ 168,5| 49,8 | 53,7 | 155,5| 54,8 | 58,7 | 143,2| 60,4 | 64,3
10 205,3| 41,1 | 45,0 | 188,1]| 45,4 | 49,3 | 172,8]| 50,2 | 54,1 [ 159,5| 55,3 | 59,2 | 146,9| 61,0 | 64,9
12 217,3| 41,6 | 45,5 1199,4| 45,9 | 49,8 [ 183,4| 50,8 | 54,7 | 169,5| 56,0 | 59,9 | 156,2| 61,7 | 65,6
15 236,5| 42,1 | 46,0 [217,2] 46,5 | 50,4 |200,0| 51,6 | 55,5 [ 184,9| 56,8 | 60,7 [170,5| 62,7 | 66,6
18 256,4| 42,8 | 46,7 |235,7| 47,3 | 51,2 [217,1| 52,4 | 56,3 |200,7| 57,8 | 61,7 |185,0| 63,8 | 67,7
20 269,3| 43,3 | 47,2 |247,7| 479 | 51,8 |228,1| 53,1 | 57,0 [210,8| 58,6 | 62,5 [194,2| 64,6 | 68,5
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PE Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 175,6| 45,4 | 49,3 | 165,6| 50,5 | 54,4 | 156,8| 56,3 | 60,2 | 149,0| 62,6 | 66,5 | 141,4]| 69,8 | 73,7
5 180,6| 45,6 | 49,5 | 170,4| 50,7 | 54,6 | 161,3| 56,7 | 60,6 | 153,2| 63,2 | 67,1 | 145,3| 70,5 | 74,4
6 185,5| 45,8 | 49,7 | 174,9] 51,1 | 55,0 | 165,6| 57,2 | 61,1 | 157,3]| 63,8 | 67,7 | 149,1| 71,2 | 75,1
< |7 190,7| 45,9 | 49,8 [179,8]| 51,3 | 55,2 |170,1| 57,6 | 61,5 | 160,8| 64,4 | 68,3 | 153,1| 71,7 | 75,6
Q9 8 196,0| 46,1 | 50,0 | 184,8] 51,6 | 55,5 [174,9| 57,9 | 61,8 | 166,0| 64,7 | 68,6 | 157,2| 72,2 | 76,1
— |9 201,3| 46,4 | 50,3 [189,8] 52,0 | 55,9 | 179,5| 58,4 | 62,3 [170,3| 65,3 | 69,2 |161,2| 72,9 | 76,8
10 206,6| 46,7 | 50,6 |194,8| 52,4 | 56,3 | 184,2| 58,9 | 62,8 |174,7| 65,9 | 69,8 [165,4| 73,6 | 77,5
12 219,5| 47,0 | 50,9 [206,9]| 52,8 | 56,7 | 195,6| 59,5 | 63,4 |185,4| 66,5 | 70,4 |175,3| 74,4 | 78,3
15 240,1| 47,5 | 51,4 |1226,3| 53,4 | 57,3 |213,7| 60,1 | 64,0 |202,4| 67,2 | 71,1 [191,2| 75,1 | 79,0
18 262,1| 48,3 | 52,2 |246,9| 54,2 | 58,1 |233,1| 60,9 | 64,8 [220,7| 68,0 | 71,9 [208,1| 75,9 | 79,8
20 276,9| 49,0 | 52,9 |1260,8| 54,8 | 58,7 [246,1| 61,5 | 65,4 |232,8]| 68,6 | 72,5 |219,5| 76,5 | 80,4
Legenda Legend
Te[°C] temperatura aria esterna outside air temperature
Tu[°C] temperatura acqua uscita scambiatore impianto plant exchanger outlet water temperature
Pf [kW] potenza frigorifera cooling power
Pa [kW] potenza assorbita compressori compressors absorbed power
PaT [kW] potenza assorbita totale total absorbed power




GALAXY - ZENIT

PRESTAZIONI UNITA’ SITANDARD _ STANDARD UNIT PERFORMANCE |
RAFFREDDAMENTO _ COOLING ﬁa HEAT PUMP ZENIT

Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 42,11 10,0 | 11,91 39,8 | 11,1 13,0 37,7 | 125 | 14,4 359 | 139 | 158 | 34,1 | 155 | 17,4 | 32,3 | 17,2 | 19,1
5 4341 100| 11,9] 41,0] 11,21 13,1 38,8 | 126 | 14,5 36,9 | 14,0 | 159 | 350 | 156 | 17,5 ] 33,2 | 17,4 | 19,3
6 446 | 10,1 ] 12,0 | 42,1 ] 11,3 13,21 398 | 12,7 | 146 | 379 | 141 | 16,0 [ 359 | 158 | 17,7 ] 34,0 | 17,6 | 19,5
< |7 458 | 10,1 | 12,0 | 432 ] 11,3 13,2 40,9 | 12,7 | 146 | 38,7 | 143 | 16,2 | 36,9 | 159 | 17,8 | 349 | 17,7 | 19,6
N 4711 9,9 | 118 ] 445|114 13,3 | 421128 14,7399 [ 143 | 16,2 | 37,8 | 16,0 [ 17,9] 359 | 17,9 | 19,8
< |9 4841 99 | 11,8 457 | 115|134 | 432|129 | 148 | 41,0]| 145] 16,4 | 388 | 16,2 | 18,1 | 36,8 | 18,0 | 19,9
10 49,71 10,0 | 11,9 469 | 116 | 135 | 443 | 13,0 149 | 420 ] 146 ] 16,5] 39,8 | 16,3 | 18,2 | 37,7 | 18,2 | 20,1
12 529 | 10,1 | 12,0 | 49,8 | 11,7 | 136 | 47,0 | 13,1 | 15,0 | 44,6 | 14,7 | 16,6 | 42,2 | 16,5 | 18,4 | 39,9 | 18,4 | 20,3
15 579|102 | 12,1]54,5| 11,8 13,7 | 514|133 | 152 | 48,7 | 149 | 16,8 | 46,0 | 16,6 | 18,5 | 43,4 | 18,6 | 20,5
18 63,3 10,4 | 12,3 | 59,5 12,0 [ 13,9 ] 56,1 | 13,4 | 15,3 | 53,0 | 15,0 [ 16,9 | 50,0 | 16,8 | 18,7 | 47,2 | 18,8 [ 20,7
20 669 | 106 | 125 62,8 [ 12,1 ] 14,0] 59,2 | 13,6 | 155 | 56,0 | 152 | 17,1 | 52,8 | 16,9 | 18,8 | 49,8 [ 18,9 | 20,8
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT [ PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 53,0 125 14,4 | 50,1 [ 14,0| 159 | 475| 156 | 17,5 | 451 | 17,4 | 19,3 | 42,8 | 19,4 | 21,3 | 40,7 [ 21,6 | 23,5
5 545|126 | 145|515 14,1] 16,0 | 48,8 | 158 | 17,7 | 46,4 | 17,6 | 195 440 19,6 | 21,5 | 41,8 | 21,8 | 23,7
6 56,0 | 126 | 145 | 529 | 14,1] 16,0 | 50,1 | 159 | 17,8 | 47,6 | 17,7 | 19,6 | 451 | 19,8 | 21,7 | 42,8 [ 22,0 | 23,9
< |7 576 | 12,7 | 146 | 54,4 | 142 ] 16,1 51,5]| 16,0 | 17,9 | 48,7 | 17,9 19,8 | 46,3 | 199 | 21,8 | 43,9 | 22,2 | 24,1
o8 59,3 | 12,8 | 14,7 | 559 | 14,3 | 16,2 | 52,9 | 16,1 | 18,0 | 50,2 [ 18,0 | 19,9 [ 47,6 | 20,1 | 22,0 | 45,1 | 22,4 | 24,3
-~ [[9 609 | 128 | 14,7 | 57,4 | 144 16,3 | 54,3 | 16,2 | 18,1 | 51,5 | 18,1 | 20,0 | 48,8 | 20,3 | 22,2 | 46,2 | 22,6 | 24,5
10 625|129 | 148|589 | 145 | 16,4 | 55,7 | 16,3 | 18,2 | 52,9 | 18,3 | 20,2 [ 50,0 | 20,4 | 22,3 | 47,4 | 22,8 | 24,7
12 66,5| 130| 149|626 | 146 | 16,5592 | 16,5 | 18,4 | 56,1 | 18,4 | 20,3 | 53,0 | 20,6 | 22,5 | 50,1 | 23,1 | 25,0
15 728 | 13,2 | 151|685| 148 | 16,7 | 646 | 16,6 | 185 | 61,2 [ 18,6 | 20,5 | 57,8 | 20,9 | 22,8 | 54,6 | 23,3 | 25,2
18 79,6 | 134 | 153 | 748 | 150 16,9 | 70,5 | 16,8 | 18,7 | 66,7 | 18,8 | 20,7 | 62,9 | 21,1 | 23,0 | 59,4 | 23,6 | 25,5
20 84,1136 | 155 79,0 152 | 17,1 745| 17,0 | 18,9 | 70,4 | 19,0 | 20,9 | 66,4 | 21,2 | 23,1 | 62,6 | 23,7 | 25,6
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 625|150 16,9 | 59,0 | 16,6 | 18,5 | 55,8 | 18,6 | 20,5 | 53,1 | 20,6 | 22,5 [ 50,4 | 23,0 | 249 | 47,8 | 25,6 | 27,5
5 64,3 | 150 | 16,9 | 60,7 | 16,7 | 18,6 | 57,4 | 18,7 | 20,6 | 54,6 | 20,8 | 22,7 | 51,7 | 23,2 | 25,1 | 49,1 ] 25,9 | 27,8
6 66,0 | 151 | 17,0 | 62,3 ] 16,8 | 18,7 | 58,9 | 18,8 | 20,7 | 56,0 | 21,0 [ 22,9 | 53,1 | 23,4 | 25,3 | 50,4 | 26,1 | 28,0
< |7 679|151 ] 170|640 16,9 18,8 60,6 | 19,0 | 20,9 | 57,3 | 21,2 | 23,1 | 54,5 | 23,6 | 25,5 | 51,7 | 26,3 | 28,2
(8 69,8152 | 17,1 | 658 ] 17,0 [ 18,9 ] 62,3 | 19,1 | 21,0 [ 59,1 | 21,3 [ 23,2 | 56,0 | 23,8 | 25,7 | 53,0 | 26,5 | 28,4
-~ [[9 735|153 | 172|676 | 17,1 19,0639 192 21,1 60,6 | 21,5 | 23,4 | 57,4 | 24,0 | 259 | 54,4 | 26,8 | 28,7
10 736 | 154 | 17,3]69,4|17,3 19,2656 | 194 | 21,3 | 62,2 | 21,7 | 23,6 | 58,9 | 24,3 | 26,2 | 55,7 | 27,1 | 29,0
12 782 | 155 | 17,4 | 73,71 17,41 19,3696 | 196 | 21,5 66,0 [ 21,9 | 23,8 | 62,4 | 24,5 | 26,4 | 59,0 | 27,3 | 29,2
15 855 | 157|176 | 806 | 176 ] 195] 76,1 | 19,8 | 21,7 | 721 | 221 | 24,0 | 68,1 | 24,8 | 26,7 | 64,2 | 27,6 | 29,5
18 933|159 | 178|879 17,9] 19,8 83,0 | 20,1 | 22,0 | 78,6 | 22,4 | 243 | 74,1 ]| 250 26,9 | 69,8 | 27,9 | 29,8
20 98,6 | 16,1 | 18,0 | 92,8 | 18,1 ] 20,0 | 87,6 | 20,3 | 22,2 | 82,9 | 22,6 | 24,5 | 78,1 | 25,2 | 27,1 | 73,6 | 28,0 | 29,9
Te 20 25 30 35 40 45
Tu [FTF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 90,0 | 18,8 | 22,6 | 82,0 [ 206 | 24,4 | 749 | 22,8 | 26,6 | 68,8 | 25,1 | 28,9 | 63,0 | 27,6 | 31,4 | 57,8 | 30,4 | 34,2
5 92,2 | 189 | 22,7 | 84,1] 20,8 | 246 | 77,0 | 23,0 | 26,8 | 70,8 [ 253 [ 29,1 [ 64,9 | 27,9 | 31,7 | 59,7 | 30,7 | 34,5
6 9441 19,1]1229]86,2]21,0]248]79,0]| 232|270 727|256 29,4]668]|282]|320]61,4]31,0] 34,8
< |7 96,9 | 19,2 | 23,0 88,5| 21,2 250|812 | 234|272 | 744 | 258|296 68,7284 322]633]31,2] 35,0
N ] 99,3 | 19,3 ] 23,1]90,9]21,3]251]834]236]|274]769]|260]|298]|70,7]|286]|324]652]315] 35,3
< |19 106,41 19,5 | 23,3 | 93,1 | 21,5 [ 25,3 | 855 | 23,8 | 276 | 78,9 | 26,2 [ 30,0 | 72,6 | 28,9 | 32,7 | 66,9 | 31,8 | 35,6
10 104,2] 19,7 | 235|954 | 21,7 |1 255 | 87,7 | 241 27,9 80,9 | 26,5 | 30,3 | 74,6 | 29,2 | 33,0 | 68,7 | 32,1 | 35,9
12 110,3] 19,9 | 23,7 [ 101,2] 22,0 | 25,8 [ 93,0 | 24,3 | 28,1 | 86,0 | 26,8 | 30,6 | 79,2 | 29,6 | 334 | 73,1 | 32,5| 36,3
15 120,0| 20,2 | 24,0 [ 110,2| 22,3 | 26,1 | 101,5] 24,7 | 28,5 | 93,8 | 27,2 31,0 | 86,5 | 30,0 | 33,8 | 79,8 | 33,1 | 36,9
18 130,1] 20,5 | 24,3 [119,6] 22,6 | 26,4 [110,2] 25,1 | 28,9 [ 101,9] 27,7 | 31,5 [ 93,9 | 30,5 | 34,3 | 86,5 | 33,7 | 37,5
20 136,7| 20,7 | 24,5 |125,7] 22,9 | 26,7 |115,7| 25,4 | 29,2 | 107,0| 28,0 | 31,8 [ 98,5 | 31,0 | 34,8 | 90,7 | 34,1 | 37,9
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 90,4 | 21,8 | 256 | 85,3 | 24,2 28,0 | 80,7 | 27,0 | 30,8 | 76,7 | 30,0 | 33,8 | 72,8 | 33,5 | 37,3 | 69,2 | 37,3 | 41,1
5 93,0 219|257 |87,7]|243]281]830]|27,2]31,0]| 78,9 | 30,3 34,1748 338|376 71,0] 37,7415
6 95,5220 258]90,1]245]283]852]|274]31,2]|81,0( 306|344 768 34,1|379] 7281 38,11 41,9
< ||7 98,2 | 22,0 | 258|926 | 246|284 | 876|276 | 314|828 | 30,9 | 34,7788 | 34,4382 74,7 ] 38,4 | 42,2
@ |8 100,9] 22,1 | 259 | 95,1 ] 24,7 128,51 90,0 | 27,8 | 31,6 | 85,4 | 31,0 | 34,8 [ 80,9 | 34,7 | 38,5 | 76,7 | 38,7 | 42,5
-~ |[9 113,11 22,2 | 26,0 | 97,7 | 24,9 | 28,7 | 92,4 | 28,0 | 31,8 | 87,7 | 31,3 | 35,1 | 83,0 | 35,0 | 38,8 | 78,6 | 39,0 | 42,8
10 106,4| 22,4 | 26,2 [ 100,3| 25,1 ] 28,9 ]| 94,8 | 28,3 | 32,1 ] 90,0 | 31,6 | 35,4 | 85,1 | 353 | 39,1 | 80,6 | 39,4 | 43,2
12 113,0| 22,6 | 26,4 | 106,5| 25,3 | 29,1 |100,7| 28,5 | 32,3 | 954 | 31,9 35,7 | 90,2 | 35,7 | 39,5 | 85,3 | 39,8 | 43,6
15 123,6| 22,8 | 26,6 | 116,5[ 25,6 | 29,4 |110,0] 28,9 | 32,7 | 104,2] 32,3 | 36,1 | 98,4 | 36,1 | 39,9 [ 92,9 | 40,2 | 44,0
18 134,9] 23,2 | 27,0 | 127,1] 26,0 | 29,8 |120,0| 29,2 | 33,0 [113,6| 32,6 | 36,4 [ 107,1| 36,4 | 40,2 | 101,0] 40,6 | 44,4
20 142,5| 23,5 | 27,3 | 134,2] 26,3 | 30,1 |126,7| 29,5 | 33,3 [119,8| 32,9 | 36,7 [113,0| 36,7 | 40,5 | 106,4| 40,8 | 44,6
Legenda Legend
Te[’C] temperatura aria esterna outside air temperature
Tu[°C] temperatura acqua uscita scambiatore impianto plant exchanger outlet water temperature
Pf (kW] potenza frigorifera cooling power
Pa [kw] potenza assorbita compressori compressors absorbed power
PaT [kW] potenza assorbita totale total absorbed power
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Te 20 25 30 35 40 45
Tu RBE Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 104,1| 24,1 | 27,9] 96,8 | 26,7 | 30,5| 90,3 | 29,7 | 33,5 84,6 | 329 36,7 | 79,2 | 36,5 | 40,3 | 74,2 | 40,4 | 44,2
5 106,9| 24,3 | 28,1] 99,5| 26,9 | 30,7 | 92,8 | 30,0 | 33,8 | 87,0 | 33,2 37,0 81,5 | 36,8 | 40,6 | 76,4 | 40,8 | 44,6
6 109,7| 24,4 | 28,2 1102,0] 27,1 ] 30,9 | 95,3 | 30,2 | 34,0 | 89,3 | 33,5 37,3 | 83,6 | 37,2 | 41,0 | 78,4 | 41,3 | 451
< |7 112,6| 24,5 | 28,3 |104,8] 27,3 | 31,1 97,9 | 30,4 | 342 | 91,4 | 33,8 | 37,6 | 86,0 | 37,5 | 41,3 [ 80,6 | 41,6 | 45,4
@ |8 115,7| 24,7 | 28,5 |107,7] 27,4 | 31,2 1100,6| 30,6 | 34,4 | 94,4 | 34,0 | 37,8 | 88,4 | 37,8 | 41,6 | 82,8 | 41,9 | 45,7
~ 19 125,7| 24,8 | 28,6 | 110,5] 27,7 | 31,5 1103,2| 30,9 | 34,7 | 96,8 | 34,3 | 38,1 [ 90,7 | 38,2 | 42,0 | 85,0 | 42,4 | 46,2
10 121,7] 25,0 | 28,8 |113,3] 27,9 | 31,7 |105,9] 31,2 | 35,0 [ 99,4 | 34,7 | 38,5 | 93,0 | 38,5 | 42,3 | 87,1 | 42,8 | 46,6
12 129,1| 25,2 | 29,0 [120,3| 28,2 | 32,0 |112,4| 31,5 | 35,3 [105,5] 35,0 | 38,8 | 98,7 | 38,9 | 42,7 | 92,4 | 43,2 | 47,0
15 140,9] 25,5 | 29,3 |131,3] 28,5 | 32,3 |122,8] 31,9 | 35,7 [115,1| 35,5 | 39,3 [107,7] 39,4 | 43,2 | 100,7| 43,8 | 47,6
18 153,4| 25,9 | 29,7 [143,0] 28,9 | 32,7 |133,6| 32,4 | 36,2 [125,3]| 36,0 | 39,8 | 117,1| 40,0 | 43,8 [109,4| 44,3 | 48,1
20 161,6| 26,3 | 30,1 |150,7] 29,3 | 33,1 | 140,8] 32,7 | 36,5 | 132,0] 36,3 | 40,1 | 123,2| 40,3 | 44,1 [ 115,0| 44,7 | 48,5
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 133,5| 28,4 | 32,2 |121,6] 31,3 | 35,1 |111,1] 34,5 | 38,3 [102,0] 38,0 | 41,8 | 93,5 | 41,8 | 456 | 85,8 | 46,0 | 49,8
5 136,9| 28,7 | 32,5 |124,9] 31,6 | 35,4 [114,2| 34,9 | 38,7 | 105,0] 38,4 | 42,2 | 96,4 | 42,2 | 46,0 | 88,5 | 46,5 | 50,3
6 140,1| 28,9 | 32,7 |128,0] 31,9 | 35,7 | 117,2] 35,2 | 39,0 [107,9] 38,7 | 42,5 99,1 | 42,7 | 46,5 | 91,1 | 46,9 | 50,7
< |I7 143,71 29,1 | 32,9 |131,4] 32,1 | 35,9 | 120,4]| 35,5 | 39,3 |110,4] 39,1 | 42,9 [102,0| 43,0 | 46,8 | 93,9 | 47,3 | 51,1
@ |8 147,41 29,3 | 33,1 |134,9] 32,3 | 36,1 |123,7] 35,8 | 39,6 [114,1] 39,4 | 43,2 |105,0| 43,4 | 47,2 | 96,7 | 47,7 | 51,5
~ 119 150,9] 29,6 | 33,4 |138,2] 32,6 | 36,4 |126,9] 36,1 | 39,9 [117,1| 39,8 | 43,6 [107,8] 43,8 | 47,6 | 99,3 | 48,2 | 52,0
10 154,6| 29,8 | 33,6 |141,6] 32,9 | 36,7 |130,1| 36,5 | 40,3 [120,1| 40,1 | 43,9 [110,6| 44,2 | 48,0 | 102,0] 48,7 | 52,5
12 163,6| 30,1 | 33,9 |150,1| 33,3 | 37,1 |138,1| 36,9 | 40,7 [127,6| 40,6 | 44,4 [117,6] 44,8 | 48,6 | 108,5| 49,3 | 53,1
15 178,0| 30,6 | 34,4 |163,6| 33,8 | 37,6 |150,6| 37,4 | 41,2 [139,2| 41,2 | 45,0 [128,4| 45,5 | 49,3 | 118,4| 50,1 | 53,9
18 193,0| 31,0 | 34,8 |177,5] 34,3 | 38,1 |163,5| 38,0 | 41,8 [ 151,1] 41,9 | 45,7 | 139,3| 46,3 | 50,1 | 128,3| 51,0 | 54,8
20 [202,8| 31,4 | 35,2 |186,5| 34,7 | 38,5 |171,7| 38,5 | 42,3 | 158,7| 42,5 | 46,3 | 146,2| 46,9 | 50,7 | 134,6| 51,7 | 55,5
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 147,0| 33,9 | 37,7 | 135,8]| 37,5 | 41,3 |1125,9| 41,6 | 45,4 | 117,3| 46,0 | 49,8 | 109,2| 50,9 | 54,7 | 101,7| 56,3 | 60,1
5 150,9| 34,2 | 38,0 | 139,6] 37,8 | 41,6 | 129,5] 42,0 | 45,8 | 120,7| 46,4 | 50,2 | 112,4| 51,4 | 55,2 [ 104,7| 56,9 | 60,7
6 154,7| 34,4 | 38,2 | 143,1] 38,1 | 41,9 |132,9] 42,4 | 46,2 |123,9]| 46,9 | 50,7 | 115,4| 51,9 | 55,7 [ 107,6| 57,5 | 61,3
< |7 158,8| 34,6 | 38,4 | 147,0] 38,4 | 42,2 |136,6| 42,7 | 46,5 |126,8] 47,3 | 51,1 |118,7| 52,4 | 56,2 [ 110,7| 57,9 | 61,7
3 |8 163,0| 34,8 | 38,6 |151,0] 38,6 | 42,4 [140,3| 43,0 | 46,8 |131,0| 47,6 | 51,4 [ 122,0| 52,8 | 56,6 [113,8| 58,4 | 62,2
A El 167,1] 35,0 | 38,8 |154,9| 38,9 | 42,7 |144,0| 43,4 | 47,2 [134,4| 48,1 | 51,9 [125,2] 53,3 | 57,1 | 116,8] 59,0 | 62,8
10 171,3| 35,3 | 39,1 [158,8| 39,3 | 43,1 | 147,7| 43,8 | 47,6 [137,9]| 48,5 | 52,3 |128,5| 53,8 | 57,6 | 119,8| 59,6 | 63,4
12 181,6] 35,6 | 39,4 |168,5] 39,7 | 43,5 |156,7| 44,2 | 48,0 [146,4| 49,0 | 52,8 | 136,4| 54,4 | 58,2 | 127,2] 60,3 | 64,1
15 198,0| 36,1 | 39,9 | 183,8] 40,2 | 44,0 [171,1| 44,8 | 48,6 | 159,8| 49,7 | 53,5 [ 148,9| 55,1 | 58,9 | 138,7| 61,1 | 64,9
18 [215,3| 36,6 | 40,4 | 200,0] 40,8 | 44,6 | 186,1| 45,5 | 49,3 | 173,8]| 50,4 | 54,2 | 161,8| 55,9 | 59,7 [ 150,5| 61,9 | 65,7
20 226,7| 37,1 | 40,9 | 210,5| 41,3 | 45,1 | 195,9| 46,0 | 49,8 | 182,9| 51,0 | 54,8 | 170,1| 56,5 | 60,3 | 158,1| 62,6 | 66,4
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 179,9| 38,6 | 44,3 |163,9| 42,5 | 48,2 [ 149,7| 47,0 | 52,7 | 137,5| 51,7 | 57,4 | 126,0| 56,8 | 62,5 [ 115,6| 62,5 | 68,2
5 184,5| 39,0 | 44,7 |168,3] 42,9 | 48,6 | 153,9] 47,4 | 53,1 |141,5] 52,2| 57,9 [ 129,9| 57,4 | 63,1 [ 119,3] 63,2 | 68,9
6 188,9| 39,3 | 45,0 | 172,5] 43,3 | 49,0 | 157,9] 47,9 | 53,6 |145,4| 52,7 | 58,4 | 133,5| 58,0 | 63,7 [ 122,8| 63,8 | 69,5
< |7 193,7| 39,6 | 45,3 | 177,1] 43,6 | 49,3 1162,3| 48,3 | 54,0 | 148,7| 53,2 | 58,9 [137,5| 58,5 | 64,2 | 126,5| 64,4 | 70,1
3 |18 198,7] 39,9 | 45,6 |181,8] 44,0 | 49,7 | 166,8| 48,6 | 54,3 [153,8| 53,5 | 59,2 [141,5] 59,0 | 64,7 | 130,3| 64,9 | 70,6
~ 19 203,41 40,2 | 45,9 [186,3| 44,4 | 50,1 | 171,0] 49,1 | 54,8 | 157,8| 54,1 | 59,8 | 145,3| 59,5 | 65,2 [133,9| 65,5 | 71,2
10 208,3| 40,6 | 46,3 [190,9] 44,8 | 50,5 | 175,3| 49,6 | 55,3 |161,9] 54,6 | 60,3 |149,1| 60,1 | 65,8 [ 137,5] 66,2 | 71,9
12 [220,5| 41,0 | 46,7 | 202,3| 45,3 | 51,0 | 186,1| 50,1 | 55,8 | 172,0| 55,2 | 60,9 | 158,5| 60,9 | 66,6 | 146,2| 67,0 | 72,7
15 [239,9| 41,5 | 47,2 |220,4] 45,9 | 51,6 | 202,9] 50,9 | 56,6 | 187,6] 56,1 | 61,8 | 173,0| 61,9 | 67,6 [ 159,6| 68,1 [ 73,8
18 |[260,2| 42,2 | 47,9 | 239,2| 46,6 | 52,3 |220,3| 51,7 | 57,4 |203,7| 57,0 | 62,7 | 187,7| 62,9 | 68,6 | 173,0] 69,4 | 75,1
20 273,3| 42,7 | 48,4 [251,3| 47,2 | 52,9 [231,5| 52,4 | 58,1 | 213,9] 57,8 | 63,5 |197,1| 63,8 | 69,5 [ 181,4] 70,3 | 76,0
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT
4 185,6| 44,5 | 50,2 | 175,1] 49,4 | 55,1 | 165,8] 55,1 | 60,8 |157,6] 61,3 | 67,0 | 149,5| 68,3 | 74,0 [ 142,0| 76,0 | 81,7
5 190,9| 44,6 | 50,3 |180,1| 49,7 | 55,4 [170,5| 55,5 | 61,2 |162,0]| 61,8 | 67,5 | 153,6| 69,0 | 74,7 [ 145,9| 76,8 | 82,5
6 196,1| 44,8 | 50,5 | 184,9] 50,0 | 55,7 | 175,0] 56,0 | 61,7 |166,2]| 62,4 | 68,1 | 157,6| 69,6 | 75,3 [ 149,5| 77,6 | 83,3
< |7 201,6| 44,9 | 50,6 |190,1| 50,2 | 55,9 [179,9| 56,3 | 62,0 |170,0| 63,0 | 68,7 [161,8| 70,2 | 75,9 |153,5| 78,3 | 84,0
© |8 207,2| 45,1 | 50,8 [ 195,4| 50,5 | 56,2 | 184,8| 56,7 | 62,4 |175,4] 63,3 | 69,0 |166,2| 70,7 | 76,4 [157,5| 78,9 | 84,6
~ |19 212,8| 45,4 | 51,1 |200,6| 50,9 | 56,6 |189,7| 57,2 | 62,9 |180,0| 63,9 | 69,6 [170,4| 71,4 | 77,1 | 161,4] 79,7 | 85,4
10 |[218,4| 45,7 | 51,4 |205,9| 51,3 | 57,0 |194,7| 57,7 | 63,4 | 184,7| 64,5 70,2 | 174,8| 72,1 | 77,8 | 165,4] 80,4 | 86,1
12 232,1| 46,0 | 51,7 | 218,7| 51,7 | 57,4 | 206,7| 58,2 | 63,9 | 196,0| 65,1 | 70,8 | 185,3| 72,8 | 78,5 | 175,2| 81,2 | 86,9
15 [253,8| 46,5 | 52,2 | 239,2] 52,3 | 58,0 | 225,9] 58,9 | 64,6 |214,0] 65,8 | 71,5 [202,1| 73,5 | 79,2 [ 190,7| 82,0 | 87,7
18 |277,1]| 47,3 | 53,0 |261,0] 53,0 | 58,7 [246,5| 59,6 | 65,3 |233,2| 66,6 | 72,3 [ 220,0| 74,3 | 80,0 | 207,3| 82,8 | 88,5
20 [292,7] 47,9 | 53,6 [275,7] 53,7 | 59,4 |260,2| 60,2 | 65,9 |246,1| 67,1 | 72,8 | 232,0| 74,9 | 80,6 [218,4| 83,3 | 89,0
Legenda Legend
Te[’C] temperatura aria esterna outside air temperature
Tu[°C] temperatura acqua uscita scambiatore impianto plant exchanger outlet water temperature
Pf (kW] potenza frigorifera cooling power
Pa [kw] potenza assorbita compressori compressors absorbed power
PaT [kW] potenza assorbita totale total absorbed power
TONONFORTY &
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Te 20 25 30 40 45

Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT

4 412 10,1 | 11,4] 39,0 | 11,3 ]| 126 | 37,0 | 12,7 | 14,0 | 352 | 14,1 | 15,4 | 33,4 | 15,7 | 17,0 | 31,7 | 17,5 | 18,8

5 425 10,2 | 11,5] 40,1 | 11,41 12,7 | 38,0 | 12,8 | 14,1 | 36,1 | 14,2 ]| 155 | 343 | 159 | 17,2 | 325 | 17,7 | 19,0

6 436 | 10,3 | 116 | 41,2 11,5] 128 39,0 | 129 | 142 | 37,1 | 14,4 | 15,7 | 352 | 16,0 | 17,3 | 33,3 | 17,9 | 19,2
< |7 4491 10,3 | 116 | 423 | 11,5] 12,8 | 40,1 | 13,0 | 143 | 379 | 14,5] 158 | 36,1 | 16,2 | 175 | 34,2 | 18,0 | 19,3
NEIE 462 99 | 11,2 435|116 129|412 | 130 143 | 39,1 146 | 159 | 37,1 | 16,3 | 17,6 | 35,1 | 18,2 | 19,5
S |9 474 | 10,0 | 11,3 | 44,7 | 11,7 | 13,0 | 423 | 13,1 | 14,4 | 40,1 | 14,7 | 16,0 | 38,0 | 16,4 | 17,7 | 36,0 | 18,3 | 19,6

10 |[48,7]| 10,1 | 114|459 | 11,8 | 13,1 434|133 | 146 | 41,2 ]| 14,8 | 16,1 | 39,0 | 16,6 | 17,9

12 518 10,2 | 11,5]| 488 | 11,9 | 13,2 | 46,1 | 134 | 14,7 | 43,7 | 150 ] 16,3 | 41,3 | 16,7 | 18,0

15 56,7 | 10,3 | 11,6 | 53,3 | 12,0 | 13,3 | 50,3 [ 135 | 148 | 476 | 15,1 | 16,4 | 45,0 | 16,9 | 18,2

18 62,0 [ 10,5 11,8 | 58,3 | 122 | 135|549 | 13,7 | 150 | 51,9 | 153 ]| 16,6 | 49,0 | 17,1 | 18,4

20 655|106 | 119|615 123|136 | 58,0 | 138 | 151 | 54,8 | 154 | 16,7 | 51,7 | 17,2 | 18,5

Te 20 25 30 35 40 45

Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT

4 50,9 | 13,1 | 14,4 | 48,1 | 146 | 159 | 456 | 16,3 | 176 | 43,4 | 182 | 19,5 41,2 | 20,3 | 21,6 | 39,1 | 22,5 | 23,8

5 524 | 131 | 144 | 495|147 | 16,0 | 469 | 165 | 17,8 | 446 | 18,4 | 19,7 | 42,3 | 20,5 | 21,8 | 40,2 | 22,8 | 24,1

6 539 | 13,2]| 145| 509 | 14,8 | 16,1 | 482 | 166 | 179 | 458 | 18,5 | 19,8 | 43,4 | 20,7 | 22,0 | 41,2 | 23,0 | 24,3
< |7 55,41 13,3 | 146 | 523 | 149 | 16,2 | 495 | 16,7 | 18,0 | 46,8 | 18,7 | 20,0 | 44,6 | 20,8 | 22,1 | 42,2 | 23,2 | 24,5
L 57,0 13,3 | 146 | 53,8 | 149 | 16,2 | 50,9 | 16,8 | 18,1 | 48,3 | 18,8 | 20,1 | 45,7 | 21,0 | 22,3 | 43,3 | 23,4 | 24,7
~ 119 58,5 | 13,4 | 14,7 | 552 | 151 | 16,4 | 52,2 | 16,9 | 18,2 | 49,5]| 189 | 20,2 | 46,9 | 21,2 | 22,5 | 44,4 | 23,6 | 24,9

10 60,1 | 135 | 14,8 | 56,7 | 152 | 16,5 | 53,6 | 17,1 | 18,4 | 50,8 | 19,1 | 20,4 | 48,1 | 21,4 | 22,7

12 639|136 | 149|602 | 153 ]| 16,6 | 56,9 | 17,2 | 185 | 53,9 | 19,3 | 20,6 | 51,0 | 21,6 | 22,9

15 70,0 | 138 | 15,1 659 | 155 ] 16,8 | 62,2 | 17,4 | 18,7 | 58,8 | 19,5 | 20,8 | 55,6 | 21,8 | 23,1

18 76,5140 153|719 | 157 | 170|678 | 176 | 189 | 64,1 | 19,7 | 21,0 | 60,5 | 22,0 | 23,3

20 809 | 142 | 155 76,0 | 159 | 172 | 716 | 17,8 | 19,1 | 67,7 | 199 ] 21,2 | 63,8 | 22,2 | 23,5

Te 20 25 30 35 40 45

Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT

4 632|149 | 175 59,6 | 16,5 19,1 | 56,4 | 185 | 21,1 | 53,6 | 20,5 | 23,1 | 50,9 | 22,9 | 25,5 | 48,3 | 25,5 | 28,1

5 65,0 149 | 175| 61,3 ]| 16,6 | 19,2 | 58,0 | 18,6 | 21,2 | 55,1 | 20,7 | 23,3 | 52,3 | 23,1 | 25,7 | 49,6 | 25,7 | 28,3

6 66,7 | 150 | 176 | 629 | 16,7 | 19,3 | 59,6 | 18,8 | 21,4 | 56,6 | 20,9 | 23,5 | 53,6 | 23,3 | 25,9 | 50,9 | 26,0 | 28,6
< |[7 686 | 150 | 176 | 64,7 ] 16,8 | 194 | 61,2 | 189 | 21,5 | 579 | 21,1 | 23,7 | 55,1 | 23,5 | 26,1 | 52,2 | 26,2 | 28,8
NI E 70,5 151 | 17,7 | 66,5] 16,9 | 195 62,9 | 19,0 | 21,6 | 59,7 | 21,2 | 23,8 | 56,6 | 23,7 | 26,3 | 53,6 | 26,4 | 29,0
~ 119 739|152 | 178 | 683 | 17,0 196 [ 646 | 19,2 | 21,8 | 61,3 | 21,4 | 24,0 [ 58,0 | 23,9 | 26,5 | 54,9 | 26,7 | 29,3

10 743153179 701|172 ] 198 | 66,3 | 19,3 | 219|629 | 216 | 242|595 | 24,1 | 26,7

12 79,0 | 154 | 180 | 74,4 | 1731199 | 70,3 [ 195 | 22,1 | 66,7 | 21,8 | 24,4 | 63,1 | 24,4 | 27,0

15 86,4 | 156 | 18,2 | 81,4 | 17,5] 20,1 | 76,9 | 19,7 | 22,3 | 72,8 | 22,0 | 24,6 | 68,8 | 24,6 | 27,2

18 943|158 | 18,4 ] 88,8 | 17,8 | 20,4 | 83,9 | 20,0 | 22,6 | 79,4 | 22,3 | 249 | 749 | 249 | 27,5

20 996 | 16,1 | 18,7 | 93,8 | 18,0 [ 20,6 | 88,5 | 20,2 | 22,8 | 83,7 | 22,5 25,1 | 78,9 | 25,1 | 27,7

Te 20 25 30 35 40 45

Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT

4 86,6 | 195] 221 | 789 | 215|241 | 72,1 | 23,7 | 26,3 | 66,2 | 26,1 | 28,7 | 60,6 | 28,7 | 31,3 | 55,6 | 31,6 | 34,2

5 88,8 19,7 223|810 21,7243 | 741 239 | 26,5|68,1] 263|289 |625]| 290|316/ 574|319 34,5

6 90,9 | 19,8 | 22,4 | 83,0 219|245 | 76,0 | 24,2 | 26,8 | 70,0 | 26,6 | 29,2 | 64,3 | 29,3 | 31,9 | 59,1 | 32,2 | 34,8
< |7 93,2 20,0 22,6 | 852|220 246 | 781 | 24,4 | 270|716 ] 269 | 295| 66,2 29,5| 32,1 60,9 | 32,5] 35,1
N8 95,6 | 20,1 | 22,7 | 87,5 22,2 | 24,8 | 80,3 | 246 | 272 | 740 | 27,0 | 29,6 | 68,1 | 29,8 | 32,4 | 62,7 | 32,8 | 35,4
- |19 104,5| 20,3 | 22,9 | 89,7 | 22,4 | 250 | 82,3 | 248 | 274 | 759 | 27,3 29,9 ] 69,9 | 30,1 | 32,7 | 64,4 | 33,1 | 35,7

10 [100,3| 20,5 | 23,1 | 919|226 | 252|844 | 250|276 |779]|276]| 302 71,8 | 30,4 | 33,0

12 [106,1| 20,7 | 23,3 | 97,4 | 229 | 255| 89,6 | 25,3 | 27,9 | 82,8 | 27,9 | 30,5 | 76,3 | 30,7 | 33,3

15 |[115,5| 21,0 | 23,6 |106,1| 23,2 | 25,8 | 97,7 | 25,7 | 28,3 | 90,3 | 28,3 | 30,9 | 83,3 | 31,2 | 33,8

18 [125,2| 21,3 | 23,9 | 115,1] 23,6 | 26,2 | 106,0| 26,1 | 28,7 | 98,0 | 28,8 | 31,4 | 90,4 | 31,8 | 34,4

20 |131,5] 21,5 | 24,1 [ 121,0( 23,8 | 26,4 | 111,4] 26,4 | 29,0 | 103,0| 29,2 | 31,8 | 94,8 | 32,2 | 34,8

Te 20 25 30 35 40 45

Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT

4 914 | 216 | 24,2 | 86,2 | 240 | 26,6 | 81,6 | 26,7 | 29,3 | 77,5| 29,7 | 32,3 | 73,6 | 33,1 | 35,7 | 69,9 | 36,9 | 39,5

5 940 | 216 | 24,2 | 88,6 | 24,1 | 26,7 | 83,9 | 27,0 | 29,6 | 79,7 | 30,0 | 32,6 | 75,6 | 33,5 | 36,1 | 71,8 | 37,3 | 39,9

6 96,5 | 21,7 | 243 | 91,0]| 243|269 | 86,1 | 27,2 | 29,8 | 81,8 | 30,3 | 329 | 77,6 | 33,8 | 36,4 | 73,6 | 37,7 | 40,3
< |7 99,2 | 21,8 | 24,4 | 936 | 244|270 885| 27,3 29,9 |83,7]|306|332]|79,7]|34,1| 36,7 755 38,0 40,6
2 |[8 102,01 21,9 245 | 96,2 | 245 | 27,1 ] 91,0 | 27,5 | 30,1 | 86,4 | 30,7 | 33,3 | 81,8 | 34,3 | 36,9 | 77,5 | 38,3 | 40,9
~ |19 113,1| 22,0 | 246 | 98,7 | 24,7 | 27,3 | 93,4 | 27,8 | 30,4 | 886 | 31,0 | 33,6 | 83,9 | 34,6 | 372 | 79,4 | 38,7 | 41,3

10 [107,5| 22,2 | 24,8 |101,4| 249 | 27,5 | 95,8 | 28,0 | 30,6 | 90,9 | 31,3 | 33,9 | 86,0 | 35,0 | 37,6

12 [114,2| 22,3 | 24,9 |107,7| 25,1 | 27,7 |101,7| 28,2 | 30,8 | 96,5 | 31,6 | 34,2 | 91,2 | 35,3 | 37,9

15 [124,9| 22,6 | 25,2 |117,7]| 25,4 | 28,0 |111,2| 28,6 | 31,2 [105,3| 31,9 | 34,5 ] 99,5 | 35,7 | 38,3

18 [136,4]| 22,9 | 25,5 [ 128,5| 25,7 | 28,3 | 121,3] 28,9 | 31,5 |114,8] 32,3 | 34,9 | 108,3| 36,1 | 38,7

20 |144,0] 23,3 | 25,9 [ 135,7| 26,1 | 28,7 | 128,1] 29,2 | 31,8 |121,1| 32,6 | 35,2 | 114,2| 36,3 | 38,9
Te[°C] temperatura aria esterna outside air temperature
Tu[°C] temperatura acqua uscita scambiatore impianto plant exchanger outlet water temperature
Pf [kW] potenza frigorifera cooling power
Pa [kW] potenza assorbita compressori compressors absorbed power
PaT [kW] potenza assorbita totale total absorbed power




PRESTAZIONI UNITA" SILENZIATA _LOW NOISE UNIT PERFORMANCE
RAFFREDDAMENTO _ COOLING

] HEAT PUMP ZENIT SLN

Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 103,5| 24,1 | 26,7 | 96,3 | 26,7 | 29,3 | 89,8 | 29,6 | 32,2 | 84,2 | 32,8 | 354 | 78,8 | 36,4 | 39,0 | 73,8 | 40,3 | 42,9
5 106,4| 24,2 | 26,8 | 989 | 26,9 | 29,5 92,3 29,9 | 325 | 86,6 | 33,1| 35,7 | 81,0 | 36,8 [ 39,4 | 75,9 | 40,8 | 43,4
6 109,1| 24,4 | 27,0 |101,5] 27,1 | 29,7 | 94,8 | 30,2 | 32,8 | 88,9 | 33,4 | 36,0 | 83,2 | 37,1 [ 39,7 | 78,0 | 41,2 | 43,8
< |[7 112,0| 24,5 | 27,1 |104,3] 27,2 | 29,8 | 97,4 | 30,4 | 33,0 | 90,9 | 33,8 | 36,4 | 855 | 37,4 | 40,0 | 80,1 | 41,5 | 44,1
2 |8 1151 24,6 | 27,2 | 107,1| 27,4 | 30,0 [ 100,1| 30,6 | 33,2 | 93,9 | 33,9 | 36,5 | 87,9 | 37,7 | 40,3 | 82,4 | 41,9 | 44,5
-~ |19 1254 24,8 | 27,4 |109,9| 27,6 | 30,2 |102,7| 30,8 | 33,4 | 96,3 | 34,3 | 36,9 | 90,2 | 38,1 | 40,7 | 84,5 | 42,3 | 44,9
10 121,0| 25,0 | 27,6 |112,7| 27,9 | 30,5 | 105,3| 31,1 | 33,7 | 98,8 | 34,6 | 37,2 | 92,5 | 38,5 | 41,1
12 1284 25,2 | 27,8 |119,6] 28,1 | 30,7 |111,8| 31,4 | 34,0 [104,9| 350 | 37,6 | 98,2 | 38,9 | 41,5
15 140,1| 25,5 | 28,1 |130,6| 28,5 | 31,1 |122,1| 31,8 | 34,4 [114,5] 35,4 | 38,0 |107,1| 39,4 | 42,0
18 152,5| 25,9 | 28,5 |142,2] 28,9 | 31,5 |132,9| 32,3 | 34,9 [124,6] 35,9 | 38,5 |116,5| 39,9 | 42,5
20 160,7| 26,2 | 28,8 |149,9] 29,2 | 31,8 | 140,0| 32,7 | 35,3 [ 131,2]| 36,3 | 38,9 | 122,6] 40,3 | 42,9
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa PaT
4 129,9] 29,3 | 31,9 | 118,3] 32,2 | 34,8 [108,1| 35,6 | 38,2 | 99,3 | 39,1 | 41,7 | 91,0 | 43,0 | 45,6
5 133,2] 29,5 | 32,1 |121,5] 32,5 | 35,1 [111,1]| 35,9 | 38,5 |102,2] 39,5 | 42,1 | 93,8 | 43,5 | 46,1
6 136,3| 29,8 | 32,4 | 124,5]| 32,8 | 35,4 [ 114,0| 36,3 | 38,9 [105,0| 39,9 | 42,5 | 96,4 | 43,9 | 46,5
< |7 139,8| 30,0 | 32,6 | 127,8] 33,1 | 35,7 [117,2| 36,5 | 39,1 [107,4]| 40,3 | 429 | 99,2 | 44,3 | 46,9
@ |18 143,4| 30,2 | 32,8 | 131,2] 33,3 | 35,9 [ 120,4] 36,8 | 39,4 [111,0] 40,5 | 43,1 [102,1| 44,6 | 47,2
- 119 146,9| 30,5 | 33,1 |134,5] 33,6 | 36,2 |123,5| 37,2 | 39,8 [113,9]| 40,9 | 43,5 |104,9| 45,1 | 47,7
10 150,4| 30,7 | 33,3 |137,8]| 33,9 | 36,5 |126,6( 37,5 | 40,1 [116,9] 41,3 | 43,9 | 107,6| 45,5 | 48,1
12 159,2| 31,0 | 33,6 |146,1| 34,3 | 36,9 | 134,3| 38,0 | 40,6 [124,1| 41,8 | 44,4 |114,4| 46,1 | 48,7
15 173,2| 31,5 | 34,1 |159,1| 34,8 | 37,4 | 146,5| 38,5 | 41,1 [135,5| 42,5 | 45,1 |124,9| 46,8 | 49,4
18 187,8| 31,9 | 34,5 |172,7] 35,3 | 37,9 |159,1| 39,2 | 41,8 [147,1| 43,2 | 45,8 |135,5| 47,7 | 50,3
20 197,3| 32,3 | 34,9 |181,4| 35,8 | 38,4 |167,1| 39,7 | 42,3 [154,4| 43,8 | 46,4 | 142,3| 48,3 | 50,9
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 148,6| 33,4 | 37,3 | 137,3]| 37,0 | 40,9 [ 127,3| 41,0 | 44,9 | 118,6] 45,3 | 49,2 [ 110,4| 50,2 | 54,1 [ 102,8]| 55,5 | 59,4
5 152,6| 33,7 | 37,6 | 141,1] 37,3 | 41,2 [130,9| 41,4 | 45,3 | 122,0]| 45,8 | 49,7 [ 113,6| 50,7 | 54,6 | 105,9| 56,1 | 60,0
6 156,4| 33,9 | 37,8 | 144,7| 37,6 | 41,5 [134,3| 41,8 | 45,7 | 125,3| 46,2 | 50,1 | 116,7| 51,2 | 55,1 | 108,8| 56,6 | 60,5
< |7 160,6| 34,1 | 38,0 | 148,6| 37,8 | 41,7 [ 138,1| 42,0 | 45,9 | 128,2]| 46,6 | 50,5 [ 120,0| 51,6 | 55,5 | 111,9]| 57,1 | 61,0
3 |8 164,8| 34,3 | 38,2 | 152,7| 38,0 | 41,9 [141,9| 42,3 | 46,2 |132,4]| 46,9 | 50,8 [ 123,4| 52,0 | 55,9 [115,0| 57,6 | 61,5
~ 119 169,0| 34,5 | 38,4 | 156,6| 38,4 | 42,3 |145,5| 42,7 | 46,6 [135,9] 47,4 | 51,3 |126,6| 52,5 | 56,4 | 118,1| 58,1 | 62,0
10 173,2| 34,8 | 38,7 | 160,5| 38,7 | 42,6 | 149,3| 43,1 | 47,0 [139,4| 47,8 | 51,7 | 129,9| 53,0 | 56,9
12 183,6| 35,1 | 39,0 |170,3| 39,1 | 43,0 |158,4| 43,6 | 47,5 [148,0| 48,3 | 52,2 | 137,9| 53,6 | 57,5
15 200,2| 35,5 | 39,4 | 185,9] 39,6 | 43,5 |173,0| 44,2 | 48,1 [161,5| 49,0 | 52,9 [150,5| 54,3 | 58,2
18 217,7| 36,1 | 40,0 |202,2| 40,2 | 44,1 [188,1| 44,8 | 48,7 |175,7| 49,7 | 53,6 | 163,5| 55,1 | 59,0
20 229,2| 36,6 | 40,5 |212,9| 40,7 | 44,6 [198,0| 45,3 | 49,2 | 184,9| 50,2 | 54,1 | 172,0| 55,7 | 59,6
Te 20 25 30 35 40 45
Tu PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT | PF Pa | PaT
4 173,8| 39,9 | 43,8 | 158,3| 44,0 | 47,9 [ 144,6| 48,6 | 52,5 | 132,8| 53,4 | 57,3 | 121,7| 58,8 | 62,7
5 178,2| 40,3 | 44,2 | 162,5| 44,4 | 48,3 [ 148,7| 49,0 | 52,9 [ 136,7| 53,9 | 57,8 [ 125,4| 59,4 | 63,3
6 182,4| 40,6 | 44,5 |166,6| 44,8 | 48,7 [ 152,5| 49,5 | 53,4 |140,4| 54,5 | 58,4 | 129,0| 60,0 | 63,9
< |7 187,1| 40,9 | 44,8 |171,0] 45,1 | 49,0 [ 156,8| 49,9 | 53,8 [ 143,6| 55,0 | 58,9 [ 132,8| 60,5 | 64,4
3 |18 1919 41,2 | 45,1 |175,6] 45,5 | 49,4 [161,1]| 50,3 | 54,2 | 148,5| 55,3 | 59,2 | 136,6| 61,0 | 64,9
~ |19 196,5( 41,6 | 45,5 |179,9] 45,9 | 49,8 | 165,2| 50,8 | 54,7 [ 152,4| 55,9 | 59,8 | 140,3| 61,6 | 65,5
10 201,2| 41,9 | 45,8 | 184,3] 46,3 | 50,2 [169,3| 51,3 | 55,2 | 156,3| 56,4 | 60,3 [ 144,0| 62,2 | 66,1
12 213,0| 42,4 | 46,3 | 195,4]| 46,8 | 50,7 [179,7| 51,8 | 55,7 | 166,1| 57,1 | 61,0 [ 153,1| 62,9 | 66,8
15 231,7| 43,0 | 46,9 |212,9| 47,5 | 51,4 [196,0| 52,6 | 56,5 | 181,2]| 58,0 | 61,9 | 167,1| 64,0 | 67,9
18 251,3| 43,6 | 47,5 1231,0| 48,2 | 52,1 [212,8| 53,5 | 57,4 [196,7| 59,0 | 62,9 | 181,3| 65,1 | 69,0
20 263,9| 44,1 | 48,0 |242,7| 48,8 | 52,7 |223,5| 54,2 | 58,1 |206,6| 59,7 | 63,6 | 190,3| 65,9 | 69,8
Te[°C] temperatura aria esterna outside air temperature
Tu[°C] temperatura acqua uscita scambiatore impianto plant exchanger outlet water temperature
Pf [kW] potenza frigorifera cooling power
Pa [kW] potenza assorbita compressori compressors absorbed power
PaT [kW] potenza assorbita totale total absorbed power
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GALAXY - ZENIT

PRESTAZIONI UNITA" STANDARD _ STANDARD UNIT PERFORMANCE
RISCALDAMENTO _ HEATING Ea HEAT PUMP ZENIT

Tu 25 30 35 40 45 50

Te PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT [ PT Pa | PaT | PT Pa | PaT

-10 | 33,6 | 11,3 [ 132 33,0 | 11,7 | 13,6 | 325 | 12,1 | 140 | 32,1 | 12,7 | 146 | 31,8 | 13,4 | 153

-5 136,8] 10,3 ] 12,2] 36,3 109|128 359 | 116 | 135| 355 | 12,4 | 14,3 ]| 353 | 13,3 | 152 | 352 | 14,4 | 16,3

0o | 411 95 [114] 405|104 12,3 ] 40,0 11,2 | 13,1 | 39,6 | 12,3 | 142 ] 39,4 | 13,4 | 153 | 39,3 | 14,7 [ 16,6

430| 93 | 112|423 103 | 122|418 | 11,2 | 13,1 | 41,4 [ 123 [ 142 | 41,1 | 135] 154 | 41,0 | 14,8 | 16,7

082 A
N

5 | 464 | 91 [ 110] 455 | 10,1 12,0] 448 | 11,1 | 13,0 | 443 | 12,3 | 142 ] 439 | 136 | 155 | 43,8 | 15,1 [ 17,0

7 | 48,7 90 | 109 | 478 | 10,1 | 12,0 | 47,8 | 10,8 | 12,7 | 46,4 | 12,4 | 143 | 459 | 13,7 [ 15,6 [ 45,7 [ 153 [ 17,2

10 | 52,7 90 | 10,9 | 51,5 10,0 [ 11,9 ] 50,5 | 11,1 | 13,0 | 49,7 | 12,4 [ 143 | 49,1 | 139 | 158 | 48,8 | 155 [ 17,4

15 | 60,5 89 | 10,8 | 589 [ 10,0 [ 11,9 [ 575 | 11,1 | 13,0 | 56,3 | 12,5| 14,4 | 553 | 14,0 | 159 | 54,6 | 15,7 | 17,6

20 [ 699] 90 | 109 | 67,6 | 10,1 | 12,0 [ 65,7 | 11,2 | 13,1 | 64,0 | 12,6 | 145 | 625 | 14,1 | 16,0 | 61,4 | 158 | 17,7

Tu 25 30 35 40 45 50

Te PT | Pa | PaT | PT [ Pa | PaT | PT | Pa | PaT | PT [ Pa | PaT | PT | Pa | PaT | PT [ Pa | PaT

-10 | 38,7 | 13,1 [ 150 | 38,0 [ 13,6 | 155 | 37,5 | 14,1 | 16,0 | 375 | 153 | 17,2 | 36,7 | 155 | 17,4

-5 | 42,51 12,0 ] 139 ]| 41,8 12,7 | 146 | 41,3 | 13,5 154 | 410 | 14,4 | 16,3 | 40,7 | 155 | 17,4 | 40,6 | 16,7 | 18,6

0 | 475|112 | 131] 46,6 | 12,1 | 14,0] 46,1 | 13,0 [ 149 | 456 | 14,2 | 16,1 | 454 | 156 | 175 | 453 | 17,0 [ 18,9

49,7 | 11,0] 129| 488 | 11,9 | 13,8 | 48,1 | 13,0 | 149 | 47,7 [ 143 | 16,2 | 474 | 15,7 | 176 | 47,3 | 17,3 | 19,2

102 A
N

5 | 535108 | 12,7 | 524 | 118 | 13,7 | 516 | 129 | 148 | 51,1 | 143 | 162 | 50,6 | 158 [ 17,7 [ 50,5 [ 17,5 [ 19,4

7 | 56,3 | 10,7 | 12,6 | 550 | 11,7 | 13,6 | 55,0 | 12,5 | 14,4 | 53,4 | 144 | 16,3 | 529 | 16,0 [ 17,9 | 52,7 | 17,7 [ 19,6

10 | 60,8 | 10,6 | 12,5 59,3 | 11,7 | 13,6 | 58,2 | 129 | 14,8 | 57,3 | 14,4 | 16,3 | 56,6 | 16,1 | 18,0 | 56,2 | 18,0 [ 19,9

15 1 698 105|124 | 67,7 [ 116 [ 13,5[ 66,2 | 129 | 148 | 64,8 | 145 | 16,4 | 63,7 | 16,3 | 18,2 | 63,0 | 18,2 | 20,1

20 | 80,5 106|125 | 778 | 11,7 | 136 | 756 | 130 | 149 | 736 | 146 | 16,5| 72,0 | 16,4 | 18,3 | 70,7 | 18,4 | 20,3

Tu 25 30 35 40 45 50

Te PT | Pa | PaT | PT [ Pa | PaT | PT | Pa | PaT | PT [ Pa | PaT | PT | Pa | PaT | PT [ Pa | PaT

-10 | 49,4 [ 17,7 | 196 | 47,7 | 17,9 ] 19,8 | 46,5 | 182 | 20,1 | 456 | 189 | 20,8 | 452 | 19,8 | 21,7

-5 | 63,3] 16,0 | 17,9 ]| 51,8 | 16,6 | 18,56 50,7 | 17,3 | 19,2 [ 50,0 | 18,4 | 20,3 | 49,7 | 19,7 | 21,6 | 49,9 | 21,2 | 23,1

0 | 588|148 | 16,7 | 57,2 | 156 | 17,5 ]| 56,2 | 16,7 | 18,6 | 555 | 18,1 [ 20,0 | 65,2 | 19,7 | 21,6 | 55,3 | 21,6 [ 23,5

63,6 | 14,4 | 16,3 | 59,7 | 154 | 17,3 | 58,6 | 16,6 | 18,5 | 57,9 | 18,1 ]| 20,0 | 57,6 | 19,8 [ 21,7 [ 57,6 | 21,8 [ 23,7

122 A
N

5 | 656|140 159 639|151 ]| 17,0 ]| 62,7 | 164 | 183 | 619 18,1 20,0 | 61,5| 20,0 | 219 | 61,5 | 22,2 | 241

7 | 687|138 157|669 | 150 169 ] 66,8 | 159 | 17,8 | 64,8 | 18,2 [ 20,1 ]| 64,3 | 20,2 | 22,1 | 64,2 | 22,4 [ 24,3

10 | 73,8 136 | 155 | 719|149 168 | 70,5 | 16,4 | 18,3 | 69,4 | 18,3 | 20,2 | 68,7 | 20,4 | 22,3 | 68,4 | 22,8 | 24,7

15 | 84,3 133 | 152 | 81,8 | 148 | 16,7 | 80,0 | 16,4 | 18,3 | 785 | 18,4 [ 20,3 | 77,3 | 20,6 | 22,5 | 76,5 | 23,1 [ 25,0

20 | 96,7 | 134 | 153 | 93,7 | 148 | 16,7 [ 91,3 | 16,5 | 18,4 | 89,1 | 18,6 | 20,5 | 87,3 | 20,8 | 22,7 | 859 | 23,3 | 25,2

Tu 25 30 35 40 45 50

Te PT | Pa [PaT | PT | Pa [PaT | PT | Pa | PaT | PT | Pa | PaT | PT | Pa | PaT | PT [ Pa | PaT

-10 [ 70,8 [ 16,4 | 20,2 | 64,9 | 17,7 ] 21,5] 59,8 | 19,2 ]| 23,0 | 55,1 | 21,0 | 24,8 | 51,0 | 23,0 | 26,8

-5 | 76,7 | 16,6 | 20,4 | 71,2 ] 180 | 21,8 [ 66,5 | 19,6 | 23,4 | 62,2 | 21,4 | 252 | 58,6 | 23,5 | 27,3 [ 55,7 | 25,8 | 29,6

0 | 851|168 20,6 | 79,7 | 182|220 751 ] 199| 23,7 | 71,0 | 21,8 | 256 | 67,5 | 24,0 [ 27,8 [ 64,8 | 26,4 [ 30,2

932|170 20,8 | 83,3 | 18,4 | 22,2 | 78,7 | 20,1 | 239 | 74,6 | 22,1 | 259 [ 71,2 | 243 | 28,1 | 68,5 | 26,8 | 30,6

152 A
N

5 | 952|171 209 | 89,6 | 18,7 ] 22,5| 85,0 | 20,4 | 24,2 | 80,8 | 22,4 | 26,2 | 77,3 | 24,7 | 28,5 | 746 | 27,2 | 31,0

7 1997|173 [211]940| 18,9 22,7]91,8| 20,1 | 23,9 | 850 | 22,7 | 26,5| 81,5 | 25,0 | 28,8 | 78,7 | 27,6 [ 31,4

10 |107,2] 17,56 | 21,3 | 101,3| 19,1 [ 229 [ 96,4 | 20,9 | 24,7 | 91,9 ]| 23,0 | 26,8 | 88,1 | 25,4 | 29,2 | 85,1 | 28,0 | 31,8

15 [122,3] 17,8 | 21,6 | 115,7| 19,4 [ 23,2 [ 110,2| 21,2 | 25,0 | 105,1] 23,5 | 27,3 | 100,6] 25,9 | 29,7 | 97,0 | 28,6 | 32,4

20 |139,7] 18,0 | 21,8 | 132,2| 19,7 | 23,5 [ 125,8| 21,6 | 25,4 | 119,7]| 23,8 | 27,6 | 114,4] 26,4 | 30,2 | 109,9] 29,1 | 32,9

Tu 25 30 35 40 45 50

Te | PT | Pa [ Par| PT | Pa [PaT | PT | Pa [Pal | PT | Pa [ PaT | PT | Pa | PaT | PT | Pa | Par

-10 | 76,5 | 26,6 | 30,4 | 73,8 | 26,8 | 30,6 | 71,9 | 27,3 | 31,1 | 72,1 ] 30,0 | 33,8 | 69,7 | 29,6 | 33,4

-5 1828|241 ]|279]|804]249]287| 787|260/ 298| 80,1|303]|341]769]295]|333]|770]31,8] 356

0 | 91,6221 259|890 234]272]|873]| 250|288 893|304 342]|855] 295|333 855|324 [ 36,2

989|216 | 254 | 92,8 | 23,1 26,9 | 911|248 | 286 | 93,3 | 30,7 | 345 892] 29,7 | 33,5 89,2 | 32,8 | 36,6

123 A
N

5 [102,2] 20,9 | 24,7 | 995 | 226 | 26,4 | 97,6 | 24,6 | 28,4 | 99,9 | 31,0 | 34,8 | 95,4 | 30,0 [ 33,8 [ 95,2 | 33,2 | 37,0

7 |[107,1| 20,7 | 24,5 [ 104,3| 22,5 | 26,3 | 104,0| 23,9 | 27,7 | 104,5| 31,3 | 35,1 99,8 | 30,3 | 34,1 [ 99,4 | 33,7 [ 37,5

10 |115,3] 20,3 | 24,1 | 112,1| 22,3 | 26,1 [ 109,8| 24,6 | 28,4 | 112,0] 31,6 | 35,4 | 106,7| 30,6 | 34,4 | 106,1| 34,1 | 37,9

15 |131,7] 20,0 | 23,8 | 127,8( 22,1 [ 25,9 [ 124,8| 24,6 | 28,4 | 126,5]| 32,0 | 35,8 | 120,3| 30,9 | 34,7 | 118,9| 34,7 | 38,5

20 [151,3] 20,1 | 23,9 | 146,4] 22,3 | 26,1 [ 142,5] 24,8 | 28,6 | 143,2] 32,3 | 36,1 [ 135,9] 31,2 | 35,0 | 133,5] 35,0 | 38,8

Legenda Legend
Te [°’C] temperatura aria esterna outside air temperature
Tu[°C] temperatura acqua uscita scambiatore impianto plant exchanger outlet water temperature
PT [kW] potenza termica heat output
Pa [kW] potenza assorbita compressori compressors absorbed power
PaT [kW] potenza assorbita totale total absorbed power




GALAXY - ZENIT

PRESTAZIONI UNITA" STANDARD _ STANDARD UNIT PERFORMANCE ;
RISCALDAMENTO _ HEATING ﬁa HEAT PUMP ZENIT

Tu 25 30 35 40 45 50

Te PT Pa | PaT [ PT Pa | PaT [ PT Pa | PaT [ PT Pa | PaT [ PT Pa | PaT [ PT Pa | PaT

-10 | 85,4 | 26,0 | 29,8 | 80,7 | 26,8 | 30,6 | 76,8 | 27,9 | 31,7 | 73,6 29,4 | 33,2 | 71,0 | 31,3 | 35,1

-5 19241 243| 281|880 256294845271 309|816 291]329]|794]|314]352]|781]|34,1] 379
0 [102,1| 23,1 | 269 | 97,8 | 24,7 | 28,5| 94,4 | 26,6 | 30,4 | 91,56 29,0 | 32,8 | 89,4 | 31,7 [ 35,5 88,1 | 34,8 [ 38,6
111,1| 22,9 | 26,7 [ 102,0] 24,6 | 28,4 | 98,6 | 26,6 | 30,4 | 95,8 | 29,1 | 329 93,7 | 32,0 [ 358 [ 92,4 [ 352 | 39,0
5 |[114,0f 22,5 | 26,3 | 109,5] 24,4 | 28,2 | 106,0| 26,6 | 30,4 | 103,0| 29,3 | 33,1 | 100,7| 32,4 | 36,2 [ 99,3 [ 35,8 [ 39,6
7 [119,5] 22,4 | 26,2 | 114,8] 24,4 | 28,2 | 113,5] 25,9 | 29,7 | 108,0| 29,5 | 33,3 | 105,7| 32,7 | 36,5 [ 104,1| 36,2 [ 40,0
10 |128,5| 22,3 | 26,1 | 123,5( 24,4 | 28,2 [ 119,5| 26,9 | 30,7 | 116,2] 29,8 | 33,6 | 113,5] 33,1 | 36,9 | 111,6| 36,8 | 40,6
15 |146,6| 22,2 | 26,0 | 140,8( 24,5 | 28,3 [ 136,1| 27,0 | 30,8 | 132,0] 30,1 | 33,9 | 128,5| 33,6 | 37,4 | 125,8| 37,4 | 41,2
20 |167,9] 22,4 | 26,2 | 161,0| 24,7 | 28,5 [ 155,3| 27,3 | 31,1 | 150,1| 30,5 | 34,3 | 145,5]| 34,0 | 37,8 | 141,8| 37,9 | 41,7

Tu 25 30 85 40 45 50
Te PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT
-10 (102,4| 246 | 284 | 94,1 | 26,6 | 30,4 | 86,9 | 28,9 | 32,7 | 80,2 | 31,6 | 354 | 74,6 | 34,5 | 38,3
-5 |111,0| 24,9 | 28,7 | 103,2| 27,0 | 30,8 | 96,5 | 29,3 | 33,1 | 90,5 | 32,1 | 359 | 854 | 353 | 39,1 | 81,4 | 38,7 | 425
0 |[123,0] 25,2 | 29,0 | 115,3| 27,4 | 31,2 | 108,9] 29,8 | 33,6 [ 103,1]| 32,8 | 36,6 | 98,2 | 36,0 | 39,8 | 94,5 | 39,6 | 43,4
128,2| 25,4 | 29,2 | 120,5| 27,6 | 31,4 | 114,0] 30,2 | 34,0 | 108,3| 33,2 | 37,0 [ 103,5]| 36,5 | 40,3 | 99,8 | 40,1 | 43,9
5 |137,4] 25,7 | 29,5 | 129,6] 28,0 | 31,8 | 123,0| 30,6 | 34,4 | 117,2]| 33,7 | 37,5 |112,3| 37,1 | 40,9 [ 108,6| 40,8 | 44,6
7 |143,9] 26,0 | 29,8 | 135,9] 28,3 | 32,1 | 132,8| 30,1 | 33,9 [ 123,3]| 34,1 | 37,9 |118,3| 37,5 | 41,3 [ 114,5| 41,4 | 45,2
10 | 154,7| 26,3 | 30,1 | 146,3| 28,6 | 32,4 | 139,4| 31,3 | 35,1 | 133,1| 34,6 | 38,4 | 127,8| 38,1 | 41,9 | 123,7]| 42,0 | 45,8
15 |176,4| 26,6 | 30,4 | 167,0] 29,1 | 32,9 | 159,2| 31,9 | 35,7 | 152,0] 35,2 | 39,0 | 145,8| 38,8 | 42,6 | 140,8| 42,9 | 46,7
20 |201,3| 27,0 | 30,8 | 190,6| 29,5 | 33,3 |181,6| 32,4 | 36,2 | 173,1| 35,8 | 39,6 | 165,6| 39,5 | 43,3 | 159,4| 43,7 | 47,5

Tu 25 30 35 40 45 50
Te PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT
-10 (117,5] 34,2 | 38,0 [ 110,2]| 35,6 | 39,4 [104,1| 37,5 | 41,3 | 98,7 | 39,9 | 43,7 | 94,4 | 42,8 | 46,6
-5 |127,0| 32,6 | 36,4 | 120,2| 34,5 | 38,3 | 114,7| 36,9 | 40,7 | 109,9| 39,8 | 43,6 | 106,1| 43,2 | 47,0 | 103,5| 47,0 | 50,8

0 |140,4| 31,5 | 35,3 |133,7| 33,8 | 37,6 | 128,3| 36,5 | 40,3 | 123,6] 39,9 | 43,7 | 120,1| 43,7 | 47,5 [ 117,7]| 48,0 | 51,8
146,2| 31,4 | 35,2 | 139,5| 33,8 | 37,6 | 134,1]| 36,7 | 40,5 | 129,5]| 40,2 | 44,0 | 125,9| 44,2 | 48,0 | 123,6| 48,6 | 52,4
5 |156,7| 31,1 | 34,9 | 149,7| 33,7 | 37,5 |144,2| 36,8 | 40,6 | 139,4| 40,5 | 44,3 |1135,7| 44,7 | 48,5 | 133,2| 49,4 | 53,2
7 |164,0] 31,1 | 34,9 | 156,9] 33,8 | 37,6 | 154,7| 36,0 | 39,8 | 146,3| 40,9 | 44,7 | 142,5| 45,2 | 49,0 | 139,8] 50,0 | 53,8
10 | 176,3| 31,1 | 34,9 | 168,8| 34,0 | 37,8 | 162,7| 37,3 | 41,1 | 157,5]| 41,3 | 45,1 | 153,2| 45,8 | 49,6 | 150,1| 50,8 | 54,6
15 |1201,1| 31,1 | 34,9 | 192,4| 34,1 | 37,9 |185,4| 37,7 | 41,5 | 179,0| 41,9 | 45,7 |173,7| 46,5 | 50,3 | 169,6| 51,7 | 55,5
20 [230,0] 31,4 | 35,2 |1219,8| 34,5 | 38,3 [211,4| 38,1 | 41,9 |203,5]| 42,4 | 46,2 |196,7| 47,2 | 51,0 [ 191,1]| 52,5 | 56,3

Tu 25 30 85) 40 45 50
Te PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT | PT Pa PaT
-10 (136,6]| 32,8 | 38,5 [ 125,5] 35,5 | 41,2 [115,9| 38,5 | 44,2 [107,0| 42,1 | 47,8 | 99,4 | 46,0 | 51,7
-5 1148,0| 33,2 | 38,9 [ 137,6| 35,9 | 41,6 | 128,7| 39,1 | 44,8 | 120,6| 42,9 | 48,6 | 113,9| 47,0 | 52,7 | 108,6| 51,6 | 57,3
0 |164,1] 33,6 | 39,3 | 153,8| 36,5 | 42,2 | 145,2| 39,8 | 45,5 | 137,4| 43,7 | 49,4 | 131,0| 48,0 | 53,7 [ 126,0]| 52,8 | 58,5
170,9] 33,9 | 39,6 | 160,6| 36,9 | 42,6 | 152,1]| 40,2 | 45,9 | 144,4| 44,2 | 49,9 | 138,0| 48,7 | 54,4 | 133,1]| 53,5 | 59,2
5 |183,3| 34,3 | 40,0 | 172,7]| 37,3 | 43,0 | 164,0| 40,8 | 46,5 | 156,2| 44,9 | 50,6 | 149,7| 49,4 | 55,1 | 144,8| 54,4 | 60,1
7 |191,9] 34,6 | 40,3 | 181,2| 37,7 | 43,4 |177,1| 40,1 | 45,8 | 164,4| 45,4 | 51,1 | 157,7| 50,1 | 55,8 | 152,6| 55,2 | 60,9
10 [206,3| 35,0 | 40,7 | 195,1| 38,2 | 43,9 |185,9| 41,8 | 47,5 |177,5]| 46,1 | 51,8 | 170,4| 50,8 | 56,5 | 164,9| 56,0 | 61,7
15 |235,2| 35,5 | 41,2 |222,7| 38,8 | 44,5 |212,3| 42,5 | 48,2 |202,7| 46,9 | 52,6 | 194,4| 51,8 | 57,5 | 187,8]| 57,2 | 62,9
20 [268,4]| 36,0 | 41,7 | 254,2| 39,3 | 45,0 | 242,1| 43,1 | 48,8 | 230,7| 47,7 | 53,4 |220,8| 52,7 | 58,4 | 212,5]| 58,3 | 64,0

Tu 25 30 85) 40 45 50
Te PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT
-10 |1149,2| 53,2 | 58,9 | 144,1| 53,7 | 59,4 |140,4| 54,7 | 60,4 | 137,8| 56,6 | 62,3 | 136,3| 59,3 | 65,0
-5 |161,3| 48,1 | 53,8 | 156,6| 49,7 | 55,4 | 153,3| 51,9 | 57,6 | 151,2] 55,1 | 60,8 | 150,2| 59,0 | 64,7 | 150,6| 63,6 | 69,3
0 |177,9| 44,3 | 50,0 | 173,1]| 46,8 | 52,5 | 169,9| 50,0 | 55,7 | 167,8| 54,2 | 59,9 | 166,8| 59,1 | 64,8 | 167,0| 64,7 | 70,4
185,3| 43,2 | 48,9 | 180,5| 46,1 | 51,8 [177,2| 49,7 | 55,4 |175,0]| 54,2 | 59,9 [ 173,9| 59,5 | 65,2 [ 174,2| 65,5 | 71,2
5 1198,4| 41,9 | 47,6 | 193,3]| 45,3 | 51,0 | 189,8| 49,3 | 55,0 | 187,3| 54,3 | 60,0 | 185,9| 60,0 | 65,7 | 185,8| 66,5 | 72,2
7 |207,8| 41,3 | 47,0 | 202,4| 45,0 | 50,7 |202,0| 47,7 | 53,4 [ 196,0| 54,5 | 60,2 | 194,3| 60,6 | 66,3 | 193,9| 67,3 | 73,0
10 [223,5| 40,7 | 46,4 | 217,5| 44,6 | 50,3 [ 213,3| 49,2 | 54,9 [ 210,0| 54,8 | 60,5 | 207,8| 61,2 | 66,9 | 206,8| 68,3 | 74,0
15 [255,2| 40,0 | 45,7 | 247,8| 44,3 | 50,0 | 242,3| 49,2 | 54,9 | 237,6| 55,2 | 60,9 | 233,8| 61,9 | 67,6 | 231,4]| 69,3 | 75,0
20 [292,8] 40,1 | 45,8 | 283,6| 44,5 | 50,2 |276,3| 49,6 | 55,3 |[269,7| 55,7 | 61,4 | 264,1| 62,5 | 68,2 | 259,7| 70,0 | 75,7

133 A
N

153 A
N

134 A
N

154 A
N

126 A
N

Legenda Legend

Te [°’C] temperatura aria esterna outside air temperature

Tu[°C] temperatura acqua uscita scambiatore impianto plant exchanger outlet water temperature
PT [kW] potenza termica heat output

Pa [kW] potenza assorbita compressori compressors absorbed power
PaT [kW] potenza assorbita totale total absorbed power

TOQNONFORTY =
N

22



GALAXY - ZENIT

PRESTAZIONI UNITA" SILENZIATA _ LOW NOISE UNIT PERFORMANCE
RISCALDAMENTO _ HEATING ﬁa HEAT PUMP ZENIT SLN

Tu 25 30 85 40 45 50
Te PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT
-10 | 339 | 11,2 | 125 333 | 116 | 129 328 | 12,0 | 13,3 | 324 | 12,6 | 13,9 | 32,0 | 13,2 | 14,5
-5 137,3]10,2| 115] 36,7 10,8 12,1 36,3 | 11,5 128 [ 359 | 12,3 | 136 [ 356 | 13,2 | 145 | 355 | 142 | 155
< 0 | 417 95 | 108 410 10,3 | 11,6 | 40,5| 11,1 | 124 | 40,1 | 12,1 | 13,4 ] 39,8 | 13,3 | 14,6 | 39,7 | 145 | 15,8
N 2 |43,7] 93 | 106 | 429 | 102 | 115 423 | 11,1 | 124 | 419 | 122 | 135 | 415 | 134 | 14,7 | 41,4 | 14,7 | 16,0
S 5 |471| 9,1 | 104 | 46,2 10,0 | 11,3 ]| 454 | 11,0 | 123 | 449 | 122 | 135]| 445 | 13,5 | 14,8 | 442 | 149 | 16,2
7 | 496 90 | 10,3 | 485| 10,0 | 11,3 | 48,4 | 10,7 | 12,0 | 47,0 | 122 | 13,5 46,5 | 13,6 | 149 | 46,2 | 15,1 | 16,4
10 [ 536 | 9,0 | 10,3 ] 52,2 | 99 | 11,2 | 51,2 | 11,0 | 12,3 | 50,4 | 12,3 | 13,6 | 49,7 | 13,7 | 15,0 | 49,3 | 15,3 | 16,6
15 | 616 89 | 10,2 59,8 99 [ 11,2583 | 11,0 123 | 57,1 | 12,4 | 13,7 | 56,0 | 13,9 | 152 | 553 | 155 | 16,8
20 | 71,1 90 | 10,3 | 68,7 | 10,0 | 11,3 ]| 66,7 | 11,1 | 12,4 | 649 | 12,4 | 13,7 | 63,4 | 140 | 15,3 | 62,2 | 15,7 | 17,0
Tu 25 30 35 40 45 50
Te PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT
-10 | 38,4 | 13,4 | 14,7 | 37,7 | 13,8 | 151 | 37,3 | 14,4 | 157 | 37,4 | 156 | 16,9 | 36,5 | 158 | 17,1
-5 | 4211 12,3 ] 136 | 41,4 | 13,0 | 143 | 41,0 | 13,7 | 150 | 40,7 | 14,7 | 16,0 | 40,5 | 158 | 17,1 | 404 | 17,1 | 18,4
< 0 | 469 | 11,4 12,7 | 46,1 12,3 | 136 | 456 | 13,3 | 146 | 452 | 145| 158 | 450 | 159 | 17,2 | 450 | 17,4 | 18,7
o 2 | 491 | 11,2| 125 482 | 122 | 135 | 476 | 133 | 146 | 472 | 145 | 158 | 47,0 | 16,0 | 17,3 | 47,0 | 17,6 | 18,9
~ 5 | 528|110 123 | 51,8 12,0 | 13,3 | 51,1 | 13,2 | 145 | 505 | 14,6 | 159 | 50,2 | 16,1 | 17,4 | 50,1 [ 17,9 | 19,2
7 | 555|109 122 | 543 12,0 | 13,3 | 54,3 | 128 | 141 | 529 | 146 | 159 | 525 | 16,3 | 17,6 | 52,3 | 18,1 | 19,4
10 [ 599 | 10,8 | 12,1 | 585 | 119 ]| 13,2 | 575 | 132 | 145 | 56,6 | 14,7 | 16,0 | 56,1 | 16,4 | 17,7 | 55,8 | 18,3 | 19,6
15 | 68,8 | 10,7 | 12,0 | 66,8 | 119 | 13,2 | 653 | 132 | 145 64,0 | 148 | 16,1 | 63,0 | 16,6 | 17,9 | 62,4 | 18,6 | 19,9
20 | 79,3| 10,8 | 12,1 | 76,6 | 11,9 | 13,2 | 745 | 133 | 146 | 72,7 [ 149 | 16,2 | 71,1 | 16,7 | 18,0 | 69,9 | 18,8 | 20,1
Tu 25 30 35 40 45 50
Te PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT
-10 [ 50,5 | 17,4 | 20,0 | 48,7 | 17,5] 20,1 | 47,4 | 17,9 ]| 205 | 46,5 185 | 21,1 | 459 | 19,4 | 22,0
-5 | 54,7 | 15,7 | 18,3 | 53,1 ]| 16,2 | 188 | 51,9 | 17,0 | 196 | 51,1 | 18,0 | 20,6 | 50,7 | 19,3 | 21,9 | 50,8 | 20,8 | 23,4
< o | 605 145| 17,1 588 153 | 17,9 | 576 | 16,3 | 18,9 | 56,8 | 17,7 | 20,3 | 56,4 | 19,3 [ 21,9 | 56,4 | 21,1 | 23,7
N 2 | 644|141 16,7 | 61,4 151 | 17,7 ] 60,2 | 16,2 | 18,8 | 59,3 | 17,7 | 20,3 | 58,9 | 19,4 | 22,0 | 58,9 | 21,4 | 24,0
- 5 | 676 | 13,7 16,3| 658 | 148 | 17,4 | 645 | 16,1 | 18,7 | 63,6 | 17,7 | 20,3 | 63,0 [ 19,6 | 22,2 [ 62,8 | 21,7 | 24,3
7 | 709|135 16,1 | 689 | 14,7 | 17,3 ]| 68,7 | 156 | 18,2 | 66,6 | 17,8 | 20,4 | 65,9 | 19,8 | 22,4 | 65,6 | 22,0 | 24,6
10 | 76,2 | 133 | 159 | 741 | 146 | 172 | 726 | 16,1 | 18,7 | 71,4 | 17,9 ] 20,5 | 70,5 | 20,0 | 22,6 | 70,0 | 22,3 | 24,9
15 | 87,2 | 13,1 | 15,7 | 845 | 145| 17,1 | 826 | 16,1 | 18,7 | 80,8 | 18,0 | 20,6 | 79,5 | 20,2 | 22,8 | 78,5 | 22,6 | 25,2
20 |100,1] 13,1 | 157 | 969 | 145 | 17,1 | 943 | 16,2 | 188 | 91,9 | 18,2 ] 20,8 | 89,9 | 20,4 | 23,0 | 88,2 | 22,9 | 25,5
Tu 25 30 35 40 45 50
Te PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT
-10 | 67,4 | 16,7 | 19,3 [ 62,0 | 18,1 | 20,7 | 57,4 | 19,6 | 22,2 | 53,1 | 21,5 | 24,1 | 49,5 | 23,5 | 26,1
-5 | 73,0] 16,9 ] 195| 679 | 183 | 209 | 63,6 | 19,9 | 225 59,8 | 21,9 | 24,5 | 56,6 | 24,0 | 26,6 | 54,1 | 26,3 | 28,9
< o |808| 17,1 | 19,7 758 | 186 | 21,2 | 71,7 | 20,3 | 22,9 | 68,0 | 22,3 | 249 | 64,9 | 245 | 27,1 | 62,6 | 26,9 | 29,5
N 2 | 911|173 199 ]| 792 188 | 21,4 | 751 | 20,5 | 23,1 | 71,4 | 22,6 | 252 | 68,4 | 248 | 27,4 | 66,1 | 27,3 | 29,9
~ 5 90,2 17,5 20,1 | 85,1] 19,0 | 21,6 | 80,9 | 20,8 | 23,4 | 77,2 | 229 | 255 | 74,1 | 252 | 278 | 71,8 | 27,8 | 30,4
7 | 94| 17,7 203|892 19,2 21,8| 87,3 | 20,5 23,1 | 81,2 232 | 258 | 78,1 | 255| 28,1 | 75,7 | 28,1 | 30,7
10 [101,4| 17,9 20,5| 96,1 | 195 221 | 91,6 | 21,3 | 239 | 876 | 23,5| 26,1 | 84,3 | 259 | 28,5 | 81,7 | 28,6 | 31,2
15 [115,6] 18,1 | 20,7 | 109,5]| 19,8 | 22,4 [ 104,5| 21,7 | 24,3 | 99,9 | 239 | 26,5 | 96,0 | 26,4 | 29,0 | 92,9 | 29,2 | 31,8
20 [131,8] 18,4 | 21,0 | 124,9] 20,1 | 22,7 [ 119,1| 22,0 | 24,6 | 113,6] 24,3 | 26,9 | 108,9| 26,9 | 29,5 | 104,9| 29,7 | 32,3
Tu 25 30 85 40 45 50
Te PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT | PT Pa | PaT
-10 | 77,0 | 26,3 | 289 | 74,3 | 26,6 | 29,2 | 72,3 | 27,1 | 29,7 | 72,5 29,7 | 32,3 | 70,1 | 29,3 | 31,9
-5 | 83,6| 238|264 | 810|246 | 272 79,3 | 25,7 28,3 | 80,6 | 30,0 | 326 | 77,4 | 29,2 | 31,8 | 77,4 | 31,5 | 34,1
< 0 | 924|219 245|898 232258880 24,7 273|899 30,1] 32,7] 86,1 29,2| 31,8 86,1 32,0 34,6
Q 2 | 98,7 21,4 24,0 93,7]|228|254|91,9| 246 | 27,2 | 94,0 30,4 | 33,0 89,9 | 29,4 [ 32,0 [ 89,8 [ 32,4 | 35,0
~ 5 1103,3| 20,7 | 23,3 | 100,5] 22,4 | 25,0 | 98,5 | 24,4 | 27,0 [ 100,7| 30,7 | 33,3 | 96,2 | 29,7 | 32,3 | 959 | 32,9 | 35,5
7 [108,3| 20,5 | 23,1 | 105,3| 22,3 | 24,9 | 105,0] 23,6 | 26,2 | 105,4| 31,0 | 33,6 | 100,6| 30,0 | 32,6 | 100,2| 33,3 | 35,9
10 [116,6| 20,1 | 22,7 | 113,3| 22,1 | 24,7 [ 110,9| 24,4 | 27,0 | 113,0| 31,3 | 33,9 | 107,7| 30,3 | 32,9 | 106,9| 33,8 | 36,4
15 |133,3| 19,8 | 22,4 | 129,3| 21,9 | 24,5 [ 126,2| 24,4 | 27,0 | 127,7] 31,7 | 34,3 |121,4]| 30,6 | 33,2 | 119,9] 34,3 | 36,9
20 | 153,1] 19,9 | 22,5 [ 148,1| 22,0 | 24,6 | 144,1| 24,5 | 27,1 | 144,6] 31,9 | 34,5 |137,3| 30,9 | 33,5 | 134,8] 34,7 | 37,3
Legenda Legend
Te [°’C] temperatura aria esterna outside air temperature
Tu[°C] temperatura acqua uscita scambiatore impianto plant exchanger outlet water temperature
PT [kW] potenza termica heat output
Pa [kW] potenza assorbita compressori compressors absorbed power
PaT [kW] potenza assorbita totale total absorbed power




PRESTAZIONI UNITA’ SILENZIATA _ LOW NOISE UNIT PERFORMANCE

RISCALDAMENTO _ HEATING
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Legenda

Legend

Te [°C]

temperatura aria esterna

outside air temperature

Tu[°C]

temperatura acqua uscita scambiatore impianto

plant exchanger outlet water temperature

PT [kW]

potenza termica

heat output

Pa [kW]

potenza assorbita compressori

compressors absorbed power

PaT [kW]

potenza assorbita totale

total absorbed power
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DIAGRAMMI PERDITE DI CARICO SCAMBIATORE LATO IMPIANTO _ USER SIDE HEAT EXCHANGER PRESSURE DROPS GRAPH
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DIAGRAMMI PRESTAZIONI POMPE: PERFORMANCE GRAPH PUMP:
PREVALENZA STANDARD STANDARD EXTERNAL PRESSURE
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DIAGRAMMI PRESTAZIONI POMPE:

ALTA PREVALENZA

GALAXY - ZENIT

PERFORMANCE GRAPH PUMP:

HIGH EXTERNAL PRESSURE
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KIT RECUPERO DI CALORE

Il raffreddamento di un fluido tramite una apparecchiatura
frigorifera presuppone necessariamente di dissipare il
calore di condensazione generato dal ciclo di
funzionamento termodinamico.

Il calore di condensazione, d issipato normalmente
attraverso l'aria esterna, pud essere recuperato ed
utilizzato allo scopo di riscaldare acqua per usi sanitari o
usi diversi.

Le unita Galaxy possono essere equipaggiate di kit di
recupero calore in due distint e configurazioni:

HRT _RECUPERO DI CALORE TOTALE_

Viene utilizzato un condensatore a piastre saldobrasate
inserito nella tubazione del gas caldo di compressione. |l

condensatore e dimensionato per dissipare tutto il calore di
condensazione e si utilizza per il riscaldamento di acqua
calda in notevole quantita a temperature non superiori a
50 °C. Durante l'azione di recupero, la batteria alettata

viene disattivata attraverso la commutazione del liquido
refrigerante e l'escl usione della ventilazione.

HRP RECUPERO DI CALORE PARZIALE.

In  questo caso lo scambiatore di recupero viene
dimensionato per riscaldare acqua a temper ature anche
pitu elevate (max 57 °C) ma in minore quantita. Lo
scambiatore ha funzione di desurriscaldamento  del
refrigerante in uscita dal compressore e, mediamente,
fornisce una potenza termica corrispondente a ca. 15/
20% del calore di condensazione.

N.B. L'utilizzo del recupero di calore & vincolato alla
condizione di funzionamento contemporaneo in “cooling”
(acqua refrigerata). Con temperatura dell'acqua refrigerata
soddisfatta non e possibile la funzione direcupero calore.

Si consiglia di utilizzare un serbatoio di accumulo inerziale
per l'acqua calda d i sufficiente capienza per evitare
frequenti inserimenti e stacchi della finzione recupero.

HRT

ACQUA CALDA
HOT WATER

IMPIANTO
USER

the perfe

GALAXY - ZENIT

HEAT RECOVERY KIT

The chiller operation, which use a thermodynamic cycle,
necessarily requires the condensing heat dissipation.
The condensing heat rejectiom, normally dissipated through
the outside air , can be recovered and used in order to heat
domestic  hot water  or for other  pourpose.

Galaxy units can be equipped with a heat recovery kit in two
distinct configurations :

HRT _TOTAL HEAT RECOVERY_

It uses a brazed plate condenser fitted on the hot gas line

The condenser is designed to dissipate 100% of the
condensation heat rejection and it isusedto heatup  water
in large quantities  at temperatures above 50 ° C. During the
recovery action, the finned coil is switched off as soon as
the ventilation.

HRP _PARTIAL HEAT RECOVERY_

Inthis case, the recovery exchanger issized to heat water to
temperatures even  higher (up to 57 ° C) but in smaller
quantities . It works a s desuperheater of the hot gas coming
from the compressor and , on the average , provides a
thermal capacity to approx. 15/ 20 % of the condensation
capacity .

Please note that he use of heat recovery s linked to the
"cooling mode " running condition (chilled water demand). If
chilled water temperature is satisfied the heat recovery is off

We recommend using  a hot water buffer tank to avoid
frequent start and stop of the heat recovery system.

HRP

ACQUA CALDA
HOT WATER

IMPIANTO
USER

climate
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DIAGRAMMI PERDITE DI CARICO RECUPERATORE DI CALORE 100% 100% HEAT RECOVERY CONDENSER PRESSURE DROPS
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KIT FREE COOLING

In situazioni in cui si renda necessario l'utilizzo di acqua
refrigerata anche durante periodi delllanno con basse
temperature dell’aria esterna, € possibile integrare le unita
Galaxy con il “Kit Free Cooling”.

Tale d ispositivo sfrutta la possibilita di utilizzare la stessa
aria esterna per il raffreddamento  diretto del fluido e
consente notevoli risparmi di energia elettrica

Il kit Free Cooling & composto dai seguenti principali
elementi in integrazion e agli equipaggiamenti gia presenti
sulle unita Galaxy standard:

batterie di scambio termico aria / acqua a pacco
alettato

Valvola a tre vie per la commutazione automatica
del fluido da refrigerare.

Elettronica di controllo con funzioni dedicate e
se nsore di temperatura aria esterna

L'utilizzo del sistema Free Cooling presuppone di
miscelare l'acqua da raffreddare con fluidi anticongelanti.
| dati prestazionali forniti nella presente documentazione si
riferiscono all’'uso di glicole etilenico al 30%. Considerare
la tabella sotto riportata perla valutazione della corretta
concentrazione in funzione della minima temp. aria esterna
presente in utenza.

A

NG

- ZENIT

FREE COOLING KIT

In situations where chilled water is required even during
periods of low ambient temperature s, the Galaxy chillers
can be integrated with the "Free Cooling Kit".
This device allowsto usethe externe airfor  direct cooling
of the medium and  assures substantial savings in el.
power consumption .

Free Cooling Kit consists of the following  main elements
which integrate the equipments  already assembled on the
standard  Galaxy unit :

- air to water finned coils

- Three -way valve for automatic switching of the medium
be cooled .
- Electronic control with dedicated functions , and outside air
temperature sensor.

to

The use of free cooling system  requires you to mix the water
to be cooled with antifreeze media. The performance
present in this technical leaflet r  elates to the use of ethylene
glycol at 30 %. Consider the table below to choose the
proper concentration in conformity of ~ minimum temperature
of the externe air .

KIT FREE COOLING
FREE COOLING KIT

% weight of ethylene glycol

% peso glicole etilenico /

5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Temperatura congelamento (°C)
Freezing temperature (°C)

Temperatura di sicurezza (°C)
Safety temperature (°C)

the

perfect

-2.0 -3.9 6.5 -89 -11.8 -15.6 -19.0 -23.4
3,0 1,0 -1,0 -4,0 -6,0 -100  -140  -190

climate
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LOGICA DI FUNZIONAMENTO

Il sistema € concepito per ottimizzare iconsumidienergia
elettrica controllando automaticamente Iattivazione del kit
free cooling.

Di base il dispositivo di regolazione  compara costantemente
la temperatura dellaria esterna con la temperatura del fluido
da raffreddare ed attraverso I'azionamento della valvola a 3
vie abilita il raffreddamento  tramite lo scambiatore Free

- ZENIT
WORKING LOGIC
The system s designed to optimize  the consumption of el.

power controlling automatically the  free cooling enabling .
Basicly the system  continuously compares the ambient air
temperature to the temperature  of the fluid to be cooled
and, through thethe 3-wayvalve it enablesthe cooling
through the Free Cooling  heat exchanger  if the temperature
differential between the two fluids allows it.

A

NN

Cooling  se il differenziale di temperatura tra il due fluidi lo
consente.
A
A
A
A A
o !
L
R A
A
A

N\

L'attivita di funzionamento “Free Cooling” é riconducibile a
3scenari p rincipali:

1) Temp. aria esterna superiore alla temperatura del fluido
iningresso al chiller.

Il questo caso il kit free cooling é disattivato per mancanza
delle condizioni che permettono il recupero di calore. Il
raffreddamento del fluido av viene solo per azione dei
compressori

2) Temp. aria esterna inferiore alla temperatura del fluido in
ingresso al chiller (differenziale min. 2°C).

Il kit Free cooling viene attivato.

In questo contesto possono presentarsi
funzionamento determinate dall’entita del
temperatura trai due fluidi.

due condizioni di
differenziale di

2A) Modo Combinato

Questa condizione si manifesta quando la temperatura
dell’aria e dipoco inferiore alla temperatura del fluido.

L'attivita di recupero di energia da kit Free cooling & solo
parziale e la potenza frigorifera mancante vien e fornita
dall'attivita integrativa dei compressori che vengono gestiti
automaticamente dalla regolazione.

2B) Modo FCdiretto (100% FC)

Le condizioni di temperatura dell’aria esterna consentono di
raffreddare il fluido e di fornire la potenza frigorifera
richiesta s enza l'ausilio dei compressori. Il caso di
eccessivo raffreddamento del fluido, generato da temperature
dell’aria pa rticolarmente basse, il controllo elettronico
provvede automaticamente alla modulazione della
ventilazione per mantenere la temperatura desiderata.

Mediamente, le condizioni difunzionamento in modo FC
Diretto (100% FC) si ottengono con differenzi ali
temperatura (aria / fluido da raffreddare) compresi tra 13 e
18 °C a seconda dei modelli (vedi tabelle di resa alla
pagina successiva)

di
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The ‘"Free Cooling " operations is due to 3 main scenarios :
1) outside air temperature above the temperature  of the fluid
flowing into the chiller .

In this case the free-cooling kit is turned off for lack of
conditions that allow the heat r ecovery. The fluid cooling is
provided only by action of the compressors.

2) outside air temperature lower than the temperature  of the
fluid entering the chiller (Differential min. 2 ° C).
The free cooling kit is  activated .

In this context there ar e two possible operating conditions
due bytheextentof the temperature differential  between the
two fluids .

2A) Combined Mode

This condition occurs when the air temperature is slightly
lower than the temperature of  the fluid.
The energy recovery activ  ity, by free cooling  kit, is only
partial and the missing cooling capacity s provided by the
compressors which are handled automatically by the
control device .

2B) Direct Mode FC (100 % FC )

The temperature conditions  allow ambient air to cool the

fluid and provide the required cooling capacity —without the
use of compressors . The case of excessive cooling  of the
fluid, generated by extremely low air temperatures, the
electronic control device automatically modulates  the fan
speed to keep th e desired temperature

On average , the operating conditions to FC Direct (100 % FC )
are obtained by differential temperature (air / fluid to be
cooled) from 13 up to 18 °C depending on the model (see
tables made to the next page)

climate



PRESTAZIONI FREE COOLING unita STANDARD

GALAXY - ZENIT

FREE COOLING PERFORMANCE STANDARD unit

DT
2 | 4 | 6 | 8 [ 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20
Model
102 | |kw 6,2 12,4 18,4 24,6 30,8 37 432 49,6 55,8 62
=B 122 | |kw 9 18 27,4 36,2 454 54,6 63,8 73,2 82,4 91,8
g | 152 | [kw 11,2 22,2 334 44,6 55,8 67 78,2 89,4 100,8 112,2
§ o (123 | [kw 13,2 25,8 39,6 52,8 66,2 79,4 92,8 106,2 119,6 133,2
* 153 | [kw 15 29,8 448 59,6 74,6 89,6 104,6 119,8 135 150,2
154 | [kw 18,6 37 55,6 74,4 93 111,8 130,8 149,8 168,8 187,8
PNFC potenza nominale free cooling
PNFC rated free cooling capacity - 102 100%
2
Model PNFC ——122| ., 80% |
102 kW 54 182 2
122 KW 63,5 123 g 8%
152 KW 82,6 —153| 3 40%
123 kW 91,8 — 154 H
153 kW 122,6 2 20% 1
154 kW 165,2 0%
2 4 8 10 12 14 16 18 20
DT (°C)
PRESTAZIONI FREE COOLING unita SLN  FREE COOLING PERFORMANCE LOW NOISE unit
DT
2 | 4 6 | 8 10 [ 12 14 [ 16 18 [ 20
Model
o 102 | |kw 5,6 11,2 17,0 22,6 28,2 34,0 39,6 454 51,0 56,8
2 122 | [kw 8,0 15,8 23,8 31,8 39,8 48,0 56,2 64,2 72,4 80,8
z 7 [152 | [kw 12,2 24,6 37,0 49,4 61,8 74,2 86,8 99,4 112,0 124,8
2 | 123 | [kw 11,6 23,0 34,6 46,2 57,8 69,4 81,2 93,0 104,6 116,6
- 153 | |[kw 15,0 30,2 454 60,6 75,8 91,0 106,4 121,8 137,2 152,6
PNFC potenza nominale free cooling 100%
PNFC rated free cooling capacity —102 o ’
Model PNFC 122 5 80%
152 4
102 kW 51,8 25 e P
122 kW 64,1 i 8 a0 7
152 kW 79,5 o
123 | kW | 9238 W 20v /ﬁ 9
[T
153 kW 119,2 0%

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

DT (°C)

PNFC potenza nominale free cooling:
corrisponde alla potenza frigorifera fornita in funzionamento meccanico (con compressori attivi) a pieno carico alle seguenti condizioni:
acqua / Glicole et. 70/30 % _ Temp. fluido in/out 15-10°C _T.aria est.35°C

PNFC rated free cooling capacity:
corresponds to the cooling capacity provided by full load mechanical cooling (active compressors) at the following working condizions:
water / Ety.Glycol 70/30 % _ Medium temp. in/out 15 - 10 °C _ Ambient temp. 35 °C

DT: differenza di temperatura tra I'aria esterna ed il fluido in ingresso al chiller
temperature difference between externe air and medium inlet to the chiller

I grafici A e B identificano il valore di DT al quale il funzionamento Free Cooling raggionge il 100% della capacita nominale PNFC.
Inoltre permettono una rapida valutazione della valore percentuale di potenza frigorifera fornita in funzione della variazione del DT.

The graphs A and B show the value of DT at which the Free cooling capacity reaches 100% of rated capacity PNFC. They also allow a quick
evaluation of the cooling capacity percentage provided in accordance with fluctuations of the DT
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DIAGRAMMI PERDITE DI CARICO SCAMBIATORI

Modelli standard _ Standard Models: 102 - 152
Modelli silenziati (SLN) _ Low noise models: 102

GALAXY - MERCURY

FREE COOLING

FREE COOLING HEAT EXCHANGER PRESSURE DROPS GRAPH

Modelli standard _ Standard Models: 122
Modelli silenziati (SLN) _ Low noise models: 122 - 152

Scambiatore free cooling _ Free cooling Heat exchanger Scambiatore free cooling _ Free cooling Heat exchanger
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Portata fluido per singolo scambiatore s) Portata fluido per singolo scambiatore (is)
Medium flow for each finned heat exchange Medium flow for each finned heat exchange
Modelli standard _ Standard Models: 123
Modelli silenziati (SLN) _ Low noise models: 123 Modelli standard _ Standard Models: 153
Scambiatore free cooling _ Free cooling Heat exchanger Scambiatore free cooling _ Free cooling Heat exchanger
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Portata fluido per singolo scambiatore (is) Portata fluido per singolo scambiatore (ls)
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Modelli standard _ Standard Models: 154
Modelli silenziati (SLN) _ Low noise models: 153

Scambiatore free cooling _ Free cooling Heat exchanger
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Portata fluido per singolo scambiatore (is)
Medium flow for each finned heat exchange

Per ricavare la portata nominale totale del chiller, moltiplicare il valore identificato nei diagrammi x 2
To obtain the total nominal water flow of the chiller, multiply the value identified in the diagrams x 2
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LIMITI DI FUNZIONAMENTO

GALAXY - ZENIT

WORKING LIMITS OF THE UNIT

I limiti relativi alla temperatura “acqua scambiatore” sono The limits referring to the “exchanger water” apply within
validi nel rispetto dei valori minimi e massimi della portata the minimum and maximum values shown for the flow of
acqua indicata nella tabella Portate acqua e perdite di carico. water in the table Water flows and pressure drops.

Temp. acqua uscita
Leaving water temperature °C

TEMPERATURA ACQUA (1)
WATER TEMPERATURE

MODO RAFFREDDAMENTO _ COOLING MODE

Min Standard Max

GALAXY STANDARD -SLN _ ZENIT STANDARD -SIN

9 12 23

(1) = Dati riferiti a Temperatura aria esterna 35°C (1)

= Figures for an outdoor air temperature of 35°C

MODO RISCALDAMENTO _ HEATING MODE

Min Standard Max

ZENT  STANDARD - SIN

20 39 48

(1) = Dati riferiti a Temperatura aria esterna 7/ 6 °C BS/BU (1) = Figures for an outdoor air temperature of 7/6°C DB/WB

MODO RAFFREDDAMENTO _ COOLING MODE

MODO RISCALDAMENTO _ HEATING MODE

24 ] T 60

22 T O 5

20 —

18 ~ £ g %0 // P> ol

16 | // I g %_ 45 -

14 1 ] — 7T SE . ~

12] " _ + ST -

10 ] ] T o8 5 » -~

g | / 1 T £ =2 / -

" -~ F 2 30 -~

6 7/ . - 1 = § > ~

% T 8 25 -~

(2,7 1 20 — — — — ‘
9 1 13 15 17 19 21 23 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48
Temp. acqua ingresso _ Incoming water temperature °C Temp. acqua ingresso _ Incoming water temperature °C

TEMPERATURA ARIA (1)
AMBIENT TEMPERATURE

MODO RAFFREDDAMENTO _ COOLING MODE Min Standard Max
GALAXY STANDARD 15 35 45
GALAXY STANDARD conaccessorio DCP) _ with DCP accessory (2) -15 35 45
GALAXY SIN 15 35 40
GALAXY SN conaccessorio DCP) _ with DCP accessory (2) -15 35 40
ZENIT  STANDARD 15 35 42
ZENIT SIN 15 35 40

(1) = Dati riferiti a Temperatura acqua refrigerata 7°C _ Data referred to chilled water temp. 7 °C

MODO RISCALDAMENTO _ HEATING MODE

Min Standard Max

ZENIT STANDARD

-10 7 20

ZENT SIN

-10 7 20

(1) = Dati riferiti a Temperatura acqua out 45°C _ Data referred to outlet water temp. 45 °C

(2) = Con situazone di aria esterna in quiete senza presenza divento _ no wind on the installation site
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DIMENSIONI DI INGOMBRO E SPAZI DI SERVIZIO -

GALAXY - ZENIT

Connessioni recup. di calore
Heat recovery connections

DIMENSIONS AND AREAS OF SERVICE

== —
g — : I
b —-II / le| fo]
| ..
N
~ E | Il
< : |
] | <
! ! It &
LL—_—_:IJ -
3 lo|
2 ]
4 =
o
g, . |
58 arT 8
N : 1 Ol 3 BECA
348 | 213 562 430 1525
1123 1955
Connessioni lato impianto
User plant connections
1 2 3 4 5 6
Size IN OUT SERIE/ | INPARALLELO/ | SCARICO ACCUMULO / |IN RECUPERO / |OUT RECUPERO /
OUT SERIES IN PARALLEL WASTE STORAGE IN RECOVERY | OUT RECOVERY
Gal Zeni 082 1"1/2 1"1/2 1"1/2 1/2" M 1"1/2 1"1/2
a a’;yTI'D Nt T | a2 112 112 U2’ m 112 112
122 1"1/2 1"1/2 1"1/2 1/2" M 1"1/2 1"1/2
Galaxy - Zenit| 082 1"1/2 1"1/2 1"1/2 1/2" M 1"1/2 1"1/2
Low Noise 102 1"1/2 1"1/2 1"1/2 1/2" M 1"1/2 1"1/2
GALAXY ZENIT
Model | Std. | SLN | Std. | SLN ‘
082 X X X X a
o
102 X X X X 3
122 [ X X — Y —
==
~ 10008 . __’(///////// g D, | | | < 1000
4
(== - ‘ =
Spazi di servizio S
Service space i
TOQNONFRORTY &
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DIMENSIONI DI INGOMBRO E SPAZI DI SERVIZIO -

i s

GALAXY - ZENIT

Connessioni recup. di calore
heat recovery connections

DIMENSIONS AND AREAS OF SERVICE

j"ﬁ__\\
I T g :
Al =
< VAA\|
o ” Il 0 : .
I | I 5
Mol | o
3 W
[}
2 3
o
& o :
N 3 K
3 et 4 o _
N : : : eSS - 23 @) 2 5% |
348 | 213 562 430 2575
1123 3005
Connessioni lato impianto
user plant connections
1 2 3 4 5 6
si N OUT SERIE/ | IN PARALLELO / [SCARICO ACCUMULO /| IN RECUPERO / |OUT RECUPERO /
fze OUT SERIES | INPARALLEL | WASTE STORAGE | INRECOVERY | OUT RECOVERY
152 2" 2" 2" 172" M 2" 2"
cal 123 2" 2" 2" 172'M 2" 2"
alaxy - ; 0 ; ; ; 0
ZonitSTD |_133 2 2 2 172'M 2 2
153 2" 2" 2" 12" M 2" 2"
134 2'112 2"112 2'112 12" M 2'172 2112
122 1172 1"1/2 1172 172'M 1172 1172
Galaxy- | 152 2" 2" 2" 172'M 2" 2"
ZenitLow | 123 2" 2" 2" 172'M 2" 2
Noise 133 2" 2" 2" 12" M 2" 2"
153 2" 2" 2" 172" M 2" 2"
102 1172 1172 1172 172" M 1172 1172
Galaxy Free | 122 1172 1172 1172 172'M 1172 1172
Cooling 152 2" 2" 2" 12" M 2" 2"
123 2" 2" 2" 172'M 2" 2"
102 1172 1172 1172 172'M 1172 1172
G‘;’:"“"I’_’ Free ™22 T2 112 ™12 2 M T2 12
ooling - . . 0 0 - .
Low Noise | 152 2 2 2 172'M 2 2
123 2" 2" 2" 112" M 2" 2"
GALAXY ZENIT GALAXY F.C. ‘
Models | Std. | SLN | Std. [ SLN | Std. | SLN S
102 X X =
122 X X | x [ x - Y =
152 X X X X X X ° °
123 X X X X X X
133 X X X X
153 X X X X
_— ° o == 1000 B=—
134 | X X i
L = :
Spazi di servizio
Service space
NO)
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GALAXY

DIMENSIONI DI INGOMBRO E SPAZI DI SERVIZIO -

pe—

Connessioni recup. di calore
Heat recovery connections

®

- ZENIT

DIMENSIONS AND AREAS OF SERVICE

— i
i (. ‘
] VN
d < | ...
i | |l @ 3
el 2
3
3
NS 3
8o ") o . ]
D o
o © @2{ [ ©
8 L P T e o T i S Mo
348 _| 213 562 430 3825
1123 4255
Connessioni lato impianto
user plant connections
1 2 3 4 5 6
Size IN OUT SERIE/ | IN PARALLELO / |SCARICO ACCUMULO/ | IN RECUPERO / | OUT RECUPERO /
OUT SERIES IN PARALLEL WASTE STORAGE IN RECOVERY | OUT RECOVERY
. 154 2"1/2 2"1/2 2"1/2 1/2" M 2"1/2 2"1/2
Galaxy - Zenit STD
126 2"1/2 2"1/2 2"1/2 172" M 2"1/2 2"1/2
134 2"1/2 2"1/2 2"1/2 1/2" M 2"1/2 2"1/2
Galaxy Low Noise 154 2"1/2 2"1/2 2"1/2 1/2" M 2"1/2 2"1/2
126 2"1/2 2"1/2 2"1/2 1/2" M 2"1/2 2"1/2
) . 134 2"1/2 2"1/2 2"1/2 1/2" M 2"1/2 2"1/2
Zenit Low Noise
154 2"1/2 2"1/2 2"1/2 1/2" M 2"1/2 2"1/2
) 153 2" 2" 2" 1/2" M 2" 2"
Galaxy Free Cooling
154 2"1/2 2"1/2 2"1/2 1/2" M 2"1/2 2"1/2
Galaxy Free Qoollng | 153 on on on 12" M o o
Low Noise
GALAXY ZENIT GALAXY F.C.
Model Std. | SLN | Std. | SLN | Std. | SLN
153 X X
134 X X
154 X X X X X
126 X X X
=
///,
W .
— 1000 B \\\\\\\V —~] 1200 B
- eJ =/

Spazi di servizio
Service space
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GALAXY - ZENIT

MOD. UNITA’STANDARD
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